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P.V.P.                

IVA INCLUIDO

80102
EAN 8425998801026

GUANTES DE BRICOLAJE DE POLIÉSTER SIN COSTURAS CON RECUBIERTO DE NITRILO EN PALMA TALLA 7. INDICADO 

MANIPULACIÓN DE PIEZAS PEQUEÑAS, BRICOLAJE, AUTOMOCIÓN, INDUSTRIA, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE Y EMBALAJE.
6 7,15 € 8,65 €

80103
EAN 8425998801033

GUANTES DE BRICOLAJE DE POLIÉSTER SIN COSTURAS CON RECUBIERTO DE NITRILO EN PALMA TALLA 8. INDICADO 

MANIPULACIÓN DE PIEZAS PEQUEÑAS, BRICOLAJE, AUTOMOCIÓN, INDUSTRIA, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE Y EMBALAJE.
6 7,15 € 8,65 €

80104
EAN 8425998801040

GUANTES DE BRICOLAJE DE POLIÉSTER SIN COSTURAS CON RECUBIERTO DE NITRILO EN PALMA TALLA 9. INDICADO 

MANIPULACIÓN DE PIEZAS PEQUEÑAS, BRICOLAJE, AUTOMOCIÓN, INDUSTRIA, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE Y EMBALAJE.
6 7,15 € 8,65 €

80105
EAN 8425998801057

GUANTES DE BRICOLAJE DE POLIÉSTER SIN COSTURAS CON RECUBIERTO DE NITRILO EN PALMA TALLA 10. INDICADO 

MANIPULACIÓN DE PIEZAS PEQUEÑAS, BRICOLAJE, AUTOMOCIÓN, INDUSTRIA, CONSTRUCCIÓN, MONTAJE Y EMBALAJE.
6 7,15 € 8,65 €

80106
EAN 8425998801064

GUANTES CONSTRUCCIÓN DE POLIÉSTER RECUBIERTO DE LÁTEX EN PALMA TALLA 7. INDICADO PARA JARDINERÍA. 

BRICOLAJE. FONTANERÍA. MONTADORES E INDUSTRIA EN GENERAL
5 8,32 € 10,07 €

80107
EAN 8425998801071

GUANTES CONSTRUCCIÓN DE POLIÉSTER RECUBIERTO DE LÁTEX EN PALMA TALLA 8. INDICADO PARA JARDINERÍA. 

BRICOLAJE. FONTANERÍA. MONTADORES E INDUSTRIA EN GENERAL
5 8,32 € 10,07 €

80108
EAN 8425998801088

GUANTES CONSTRUCCIÓN DE POLIÉSTER RECUBIERTO DE LÁTEX EN PALMA TALLA 9. INDICADO PARA JARDINERÍA. 

BRICOLAJE. FONTANERÍA. MONTADORES E INDUSTRIA EN GENERAL
6 9,98 € 12,08 €

80109
EAN 8425998801095

GUANTES CONSTRUCCIÓN POLIÉSTER RECUBIERTO DE LÁTEX TALLA 10 EDM. INDICADO PARA JARDINERÍA. BRICOLAJE. 

FONTANERÍA. MONTADORES DE ESTRUCTURAS LIGERAS MÉTALICAS. CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. MONTAJE LIGERO.
5 8,32 € 10,07 €

80110

EAN 8425998801101

GUANTE INDUSTRIA METALÚRGICA NYLON, FIBRA LYCRA ® RECUBIERTO ESPUMA DE NITRILO ULTRALIGERO TALLA 7. 

INDICADO PARA AUTOMOCIÓN, TALLERES MECÁNICOS. BRICOLAJE. MONTAJE DE MUEBLES. MANTENIMIENTO Y MONTAJE 

PRECISO. LOGÍSTICA Y ALMACENES. INDUSTRIA METÁLICA. LIGERO Y FLEXIBLE, EXCELENTE ADAPTABILIDAD. MAYOR 

AGARRE Y DURABILIDAD POR LOS PUNTOS DE NITRILO EN LA PALMA. PRECISIÓN EN PRESENCIA DE ACEITES Y GRASAS.

6 18,04 € 21,83 €

80111

EAN 8425998801118

GUANTE INDUSTRIA METALÚRGICA NYLON, FIBRA LYCRA ® RECUBIERTO ESPUMA DE NITRILO ULTRALIGERO TALLA 8. 

INDICADO PARA AUTOMOCIÓN, TALLERES MECÁNICOS. BRICOLAJE. MONTAJE DE MUEBLES. MANTENIMIENTO Y MONTAJE 

PRECISO. LOGÍSTICA Y ALMACENES. INDUSTRIA METÁLICA. LIGERO Y FLEXIBLE, EXCELENTE ADAPTABILIDAD. MAYOR 

AGARRE Y DURABILIDAD POR LOS PUNTOS DE NITRILO EN LA PALMA. PRECISIÓN EN PRESENCIA DE ACEITES Y GRASAS.

6 18,04 € 21,83 €



80112

EAN 8425998801125

GUANTE INDUSTRIA METALÚRGICA NYLON/LYCRA RECUBIERTO DE NITRILO TALLA 9 EDM. INDICADO PARA AUTOMOCIÓN, 

TALLERES MECÁNICOS. BRICOLAJE. MONTAJE DE MUEBLES. MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO. LOGÍSTICA Y 

ALMACENES. INDUSTRIA METÁLICA.

6 18,04 € 21,83 €

80113

EAN 8425998801132

GUANTE INDUSTRIA METALÚRGICA NYLON, FIBRA LYCRA ® RECUBIERTO ESPUMA DE NITRILO ULTRALIGERO TALLA 10. 

INDICADO PARA AUTOMOCIÓN, TALLERES MECÁNICOS. BRICOLAJE. MONTAJE DE MUEBLES. MANTENIMIENTO Y MONTAJE 

PRECISO. LOGÍSTICA Y ALMACENES. INDUSTRIA METÁLICA. LIGERO Y FLEXIBLE, EXCELENTE ADAPTABILIDAD. MAYOR 

AGARRE Y DURABILIDAD POR LOS PUNTOS DE NITRILO EN LA PALMA. PRECISIÓN EN PRESENCIA DE ACEITES Y GRASAS.

6 18,04 € 21,83 €

80114

EAN 8425998801149

GUANTES DE NYLON + FIBRA LYCRA® SIN COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM. APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCRREN). PARA EL SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN DE CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, 

MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, TALLERES MECÁNICOSY TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. TALLA 7

6 16,34 € 19,77 €

80115

EAN 8425998801156

GUANTES DE NYLON + FIBRA LYCRA® SIN COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM. APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCRREN). PARA EL SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN DE CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, 

MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, TALLERES MECÁNICOSY TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. TALLA 8

6 16,34 € 19,77 €

80116

EAN 8425998801163

GUANTES DE NYLON + FIBRA LYCRA® SIN COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM. APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCRREN). PARA EL SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN DE CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, 

MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, TALLERES MECÁNICOSY TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. TALLA 9

6 16,34 € 19,77 €

80117

EAN 8425998801170

GUANTES DE NYLON + FIBRA LYCRA® SIN COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM. APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCRREN). PARA EL SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN DE CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, 

MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, TALLERES MECÁNICOSY TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. TALLA 10

6 16,34 € 19,77 €

80122

EAN 8425998801224

GUANTE JARDÍN AGRICULTURA POLIÉSTER RECUBIERTO DE POLIURETANO EN LA PALMA TALLA 7. INDICADO PARA 

BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS. TRABAJOS EN EL CAMPO. BUEN TACTO Y TRANSPIRABLE. FLEXIBLE. COLOR 

OSCURO PARA ENTORNOS SUCIOS. ECONÓMICO

6 6,69 € 8,10 €

80123

EAN 8425998801231

GUANTE JARDÍN AGRICULTURA POLIÉSTER RECUBIERTO DE POLIURETANO  EN LA PALMA TALLA 8. INDICADO PARA 

BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS. TRABAJOS EN EL CAMPO. ECONÓMICO

6 6,69 € 8,10 €

80124

EAN 8425998801248

GUANTE JARDÍN AGRICULTURA POLIÉSTER RECUBIERTO DE POLIURETANO EN LA PALMA TALLA 9 . INDICADO PARA 

BRICOLAJE.ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS. TRABAJOS EN EL CAMPO. ECONÓMICO

6 6,69 € 8,10 €

80125

EAN 8425998801255

GUANTE JARDÍN AGRICULTURA POLIÉSTER RECUBIERTO DE POLIURETANO EN LA PALMA TALLA 10  INDICADO PARA 

BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS. TRABAJOS EN EL CAMPO. ECONÓMICO

6 6,69 € 8,10 €

80126
EAN 8425998801262

GUANTES DE CUERO FLOR CONDUCTOR COLOR NATURAL, EXCELENTE TACTO Y TRANSPIRABILIDAD. APTO PARA TRABAJOS 

DE CONDUCCIÓN, MONTAJE, SERVICIOS PÚBLICOS Y USO AGRÍCOLA. TALLA 7
6 18,95 € 22,93 €

80127
EAN 8425998801279

GUANTES DE CUERO FLOR CONDUCTOR COLOR NATURAL, EXCELENTE TACTO Y TRANSPIRABILIDAD. APTO PARA TRABAJOS 

DE CONDUCCIÓN, MONTAJE, SERVICIOS PÚBLICOS Y USO AGRÍCOLA. TALLA 8
6 18,95 € 22,93 €

80128
EAN 8425998801286

GUANTES DE CUERO FLOR CONDUCTOR COLOR NATURAL, EXCELENTE TACTO Y TRANSPIRABILIDAD. APTO PARA TRABAJOS 

DE CONDUCCIÓN, MONTAJE, SERVICIOS PÚBLICOS Y USO AGRÍCOLA. TALLA 9
6 18,95 € 22,93 €

80129
EAN 8425998801293

GUANTES DE CUERO FLOR CONDUCTOR COLOR NATURAL, EXCELENTE TACTO Y TRANSPIRABILIDAD. APTO PARA TRABAJOS 

DE CONDUCCIÓN, MONTAJE, SERVICIOS PÚBLICOS Y USO AGRÍCOLA. TALLA 10
6 18,95 € 22,93 €



80130

EAN 8425998801309

GUANTES DE REPOSICIÓN Y ALMACENAJE. COMPOSICIÓN: POLIÉSTER Y POLIURETANO, APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCREEN). TALLA 7. INDICADO PARA BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y 

ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

6 8,17 € 9,88 €

80131

EAN 8425998801316

GUANTES DE REPOSICIÓN Y ALMACENAJE. COMPOSICIÓN: POLIÉSTER Y POLIURETANO, APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCREEN). TALLA 8. INDICADO PARA BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y 

ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

6 8,17 € 9,88 €

84183

EAN 8414218000196

CLASE 1 (20m/s) - GUANTE ESPECIFICO PARA TRABAJO CON MOTOSIERRA. REALIZADO A PARTIR DE PIEL SINTETICA CON UN 

PATRON MULTIMATERIAL PARA UNA COMODIDAD Y AJUSTE PERFECTO. PROTECCION ADICIONAL EN LA MANO IZQUIERDA 

PARA EVITAR CORTE POR CADENA. GARLAND

1 16,17 € 19,56 €

80132

EAN 8425998801323

GUANTES DE REPOSICIÓN Y ALMACENAJE. COMPOSICIÓN: POLIÉSTER Y POLIURETANO, APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCREEN). TALLA 9. INDICADO PARA BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y 

ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

6 8,17 € 9,88 €

80133

EAN 8425998801330

GUANTES DE REPOSICIÓN Y ALMACENAJE. COMPOSICIÓN: POLIÉSTER Y POLIURETANO, APTO PARA PANTALLA TÁCTIL 

(TOUCH SCREEN). TALLA 10. INDICADO PARA BRICOLAJE. ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN. MANIPULACIÓN, MONTAJE Y 

ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

6 8,17 € 9,88 €

80134

EAN 8425998801347

GUANTES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PARA OBJETOS CORTANTES. COMPOSICIÓN: FIBRA ANTICORTE K-ROCK®, FIBRA DE 

VIDRIO, POLIURETANO. REFUERZO DE NITRILO ENTRE EL PULGAR Y EL ÍNDICE. TALLA 7 . INDICADO PARA MANIPULACIONES 

DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO LIGERAMENTE HÚMEDO. APTO PARA 

PANTALLAS TÁCTILES, MÁXIMA LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT.

2 4,82 € 5,83 €

80135

EAN 8425998801354

GUANTES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PARA OBJETOS CORTANTES. COMPOSICIÓN: FIBRA ANTICORTE K-ROCK®, FIBRA DE 

VIDRIO, POLIURETANO. REFUERZO DE NITRILO ENTRE EL PULGAR Y EL ÍNDICE. TALLA 8 . INDICADO PARA MANIPULACIONES 

DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO LIGERAMENTE HÚMEDO. APTO PARA 

PANTALLAS TÁCTILES, MÁXIMA LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT.

2 4,82 € 5,83 €

80136

EAN 8425998801361

GUANTES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PARA OBJETOS CORTANTES. COMPOSICIÓN: FIBRA ANTICORTE K-ROCK®, FIBRA DE 

VIDRIO, POLIURETANO. REFUERZO DE NITRILO ENTRE EL PULGAR Y EL ÍNDICE. TALLA 9 . INDICADO PARA MANIPULACIONES 

DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO LIGERAMENTE HÚMEDO. APTO PARA 

PANTALLAS TÁCTILES, MÁXIMA LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT.

2 4,82 € 5,83 €

80137

EAN 8425998801378

GUANTES DE PROTECCIÓN ESPECIAL PARA OBJETOS CORTANTES. COMPOSICIÓN: FIBRA ANTICORTE K-ROCK®, FIBRA DE 

VIDRIO, POLIURETANO. REFUERZO DE NITRILO ENTRE EL PULGAR Y EL ÍNDICE. TALLA 10 . INDICADO PARA MANIPULACIONES 

DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO LIGERAMENTE HÚMEDO. APTO PARA 

PANTALLAS TÁCTILES, MÁXIMA LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT.

2 4,82 € 5,83 €

80138

EAN 8425998801385

GUANTE PARA SOLDADORES PIEL SERRAJE COSIDO HILO PARA-ARAMIDA TALLA 10. INDICADO PARA  TRABAJOS DE 

SOLDADURA POCO AGRESIVOS. PIEL DE CALIDAD EXTRA. RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (100°C DURANTE 15 

SEGUNDOS). EXCELENTE COMPORTAMIENTO A LA LLAMA Y A LAS PEQUEÑAS SALPICADURAS. MUY CONFORTABLE GRACIAS 

A SU FORRO INTERIOR DE ALGODÓN EN PALMA Y DORSO. COSIDO CON HILO DE KEVLAR® PARA MAYOR DURABILIDAD. 

COSTURAS PROTEGIDAS. CUMPLE CON LA NORMA EN12477:2001+A1:2005 DE GUANTES DE PROTECCIÓN PARA 

SOLDADORES DE TIPO A.

1 7,47 € 9,03 €

80916

EAN 8423752192489

GUANTE BARBACOA 100% ALGODÓN IGNÍFUGO JUBA. GUANTE 100% ALGODÓN VULRIZO IGNÍFUGO. USOS, MANIPULACIÓN 

DE UTENSILIOS PARA BARBACOA, CARBÓN, PARRILLA Y HORNO. TEMPERATURA NO MÁXIMA A 250° DE CALOR A 15' 

CONTINUO.

1 7,59 € 9,18 €

82366

EAN 8033280209445

GUANTE SPARCO MECA III NRAZ TALLA S 002093NRAZ SPARCO GUANTE TECNICO MOD. MECA III PALMA CONFECCIONADA 

EN PIEL SINTÉTICA CON GRAN NIVEL DE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.  REFUERZO DE PIEL INSERTADO ENTRE PULGAR E 

INDICE. AJUSTE DE CORREA DE VELCRO EN LA MUÑECA. DORSO EN MATERIAL SPARCO TRANSPIRABLE.

1 23,34 € 28,24 €

82367

EAN 8033280209469

GUANTE SPARCO MECA III NRAZ TALLA M 002093NRAZ SPARCO GUANTE TECNICO MOD. MECA III PALMA CONFECCIONADA 

EN PIEL SINTÉTICA CON GRAN NIVEL DE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.  REFUERZO DE PIEL INSERTADO ENTRE PULGAR E 

INDICE. AJUSTE DE CORREA DE VELCRO EN LA MUÑECA. DORSO EN MATERIAL SPARCO TRANSPIRABLE.

1 23,34 € 28,24 €

82368

EAN 8033280209483

GUANTE SPARCO MECA III NRAZ TALLA L 002093NRAZ SPARCO GUANTE TECNICO MOD. MECA III PALMA CONFECCIONADA 

EN PIEL SINTÉTICA CON GRAN NIVEL DE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.  REFUERZO DE PIEL INSERTADO ENTRE PULGAR E 

INDICE. AJUSTE DE CORREA DE VELCRO EN LA MUÑECA. DORSO EN MATERIAL SPARCO TRANSPIRABLE.

1 23,34 € 28,24 €



82369

EAN 8033280209506

GUANTE SPARCO MECA III NRAZ TALLA XL 002093NRAZ SPARCO GUANTE TECNICO MOD. MECA III PALMA CONFECCIONADA 

EN PIEL SINTÉTICA CON GRAN NIVEL DE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.  REFUERZO DE PIEL INSERTADO ENTRE PULGAR E 

INDICE. AJUSTE DE CORREA DE VELCRO EN LA MUÑECA. DORSO EN MATERIAL SPARCO TRANSPIRABLE.

1 23,34 € 28,24 €

80224

EAN 8425998802245

GUANTE  KEEP SAFE® POLIÉSTER TALLA 6 EDM CON PALMA PU NEGRO. USOS: BRICOLAJE, TRABAJOS EN EL CAMPO, 

ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

120 73,46 € 88,89 €

80225

EAN 8425998802252

GUANTE  KEEP SAFE® POLIÉSTER TALLA 7 EDM CON PALMA PU NEGRO. USOS: BRICOLAJE, TRABAJOS EN EL CAMPO, 

ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

120 73,46 € 88,89 €

80226

EAN 8425998802269

GUANTE  KEEP SAFE® POLIÉSTER TALLA 8 EDM CON PALMA PU NEGRO. USOS: BRICOLAJE, TRABAJOS EN EL CAMPO, 

ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

120 73,46 € 88,89 €

80227

EAN 8425998802276

GUANTE  KEEP SAFE® POLIÉSTER TALLA 9 CON PALMA DE POLIURETANO NEGRO. USOS: BRICOLAJE, TRABAJOS EN EL 

CAMPO, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

120 73,46 € 88,89 €

80228

EAN 8425998802283

GUANTE  KEEP SAFE® POLIÉSTER TALLA 10 EDMA CON PALMA PU NEGRO. USOS: BRICOLAJE, TRABAJOS EN EL CAMPO, 

ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, MANIPULACIÓN, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, 

LIGERAMENTE HÚMEDOS O ENGRASADOS.

120 73,46 € 88,89 €

80019
EAN 8425998800197

MANO MANIQUI PARA EXPOSICIÓN GUANTES JUBA - EDM
1 8,60 € 10,41 €

80800

EAN 8423752224784

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 6 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN. LOGÍSTICA Y ALMACÉN. INSTALACIONES. MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €

80801

EAN 8423752224791

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 7 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO.BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN.LOGÍSTICA Y ALMACÉN.INSTALACIONES.MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €

80802

EAN 8423752225156

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 8 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO.BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN.LOGÍSTICA Y ALMACÉN.INSTALACIONES.MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €

80803

EAN 8423752225163

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 9 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO.BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN.LOGÍSTICA Y ALMACÉN.INSTALACIONES.MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €

80804

EAN 8423752225170

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 10 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO.BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN.LOGÍSTICA Y ALMACÉN.INSTALACIONES.MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €



80805

EAN 8423752225187

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/SPANDEX TALLA 11 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER RECICLADO CON SPANDEX 

RECUBIERTO DE LÁTEX ARENOSO EN LA PALMA. SIN COSTURAS Y CON UN TACTO EXCEPCIONAL. EL SOPORTE DE POLIÉSTER 

PROVIENE EN UN 49% DE BOTELLAS DE PET RECICLADAS, POR LO QUE SU PRODUCCIÓN REDUCE LA GENERACIÓN DE 

RESIDUOS CONTRIBUYENDO CON EL DESARROLLO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR. OFRECE UNA GRAN FLEXIBILIDAD Y UN 

CONFORT EXTRA, ADAPTÁNDOSE PERFECTAMENTE A LA MANO.BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. PROPORCIONA UN SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. USO GENERAL. MANIPULACIONES SIN RIESGO DE CORTE QUE REQUIERAN TACTO. CADENAS DE 

MONTAJE. AUTOMOCIÓN.LOGÍSTICA Y ALMACÉN.INSTALACIONES.MANTENIMIENTO LIGERO.

2 5,01 € 6,06 €

80806

EAN 8423752228942

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/ALGODÓN TALLA 7 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER/ALGODÓN RECICLADO 

RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO.. - CARACTERISTICAS - EL SOPORTE DE POLIÉSTER/ALGODÓN DE 44% DE FIBRAS 

RECICLADAS ESTÁ COMPUESTO DE 25% DE POLIÉSTER RECICLADO Y 19% DE ALGODÓN RECICLADO. SU PROCESO DE 

FABRICACIÓN IMPLICA UNA REDUCCIÓN DE CONSUMO DE AGUA Y ENERGÍA ASÍ COMO DE HUELLA DE CARBONO Y 

RESIDUOS DE PLÁSTICO. SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (250°C DURANTE 15”). ABSORBE EL SUDOR, MANTENIENDO LAS 

MANOS CÓMODAS Y FRESCAS.LA FUNCIÓN HIGIENIZANTE SANITIZED® PROTEGE LOS GUANTES DE LA FORMACIÓN DE 

HONGOS, ÁCAROS Y BACTERIAS, EVITA LOS OLORES, PROPORCIONA UNA PROTECCIÓN DURADERA A LOS POLÍMEROS Y 

MINIMIZA LA IRRITACIÓN DE LA PIEL. CON RECICLADO PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS 

PARA: CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PIEDRA Y PIZARRAS. INDUSTRIA CERÁMICA. JARDINERÍA Y 

TRABAJOS FORESTALES. AGRICULTURA. TRABAJOS DE FERRALLAS. RECOGIDA DE RESIDUOS.

3 6,49 € 7,85 €

80807

EAN 8423752228966

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/ALGODÓN TALLA 8 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER/ALGODÓN RECICLADO 

RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO. - CARACTERISTICAS - EL SOPORTE DE POLIÉSTER/ALGODÓN DE 44% DE FIBRAS RECICLADAS 

ESTÁ COMPUESTO DE 25% DE POLIÉSTER RECICLADO Y 19% DE ALGODÓN RECICLADO. SU PROCESO DE FABRICACIÓN 

IMPLICA UNA REDUCCIÓN DE CONSUMO DE AGUA Y ENERGÍA ASÍ COMO DE HUELLA DE CARBONO Y RESIDUOS DE 

PLÁSTICO. SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. 

RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (250°C DURANTE 15”). ABSORBE EL SUDOR, MANTENIENDO LAS MANOS CÓMODAS 

Y FRESCAS.LA FUNCIÓN HIGIENIZANTE SANITIZED® PROTEGE LOS GUANTES DE LA FORMACIÓN DE HONGOS, ÁCAROS Y 

BACTERIAS, EVITA LOS OLORES, PROPORCIONA UNA PROTECCIÓN DURADERA A LOS POLÍMEROS Y MINIMIZA LA 

IRRITACIÓN DE LA PIEL. CON RECICLADO PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PIEDRA Y PIZARRAS. INDUSTRIA CERÁMICA. JARDINERÍA Y TRABAJOS 

FORESTALES. AGRICULTURA. TRABAJOS DE FERRALLAS. RECOGIDA DE RESIDUOS.

3 6,49 € 7,85 €

80808

EAN 8423752228980

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/ALGODÓN TALLA 9 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER/ALGODÓN RECICLADO 

RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO.. - CARACTERISTICAS - EL SOPORTE DE POLIÉSTER/ALGODÓN DE 44% DE FIBRAS 

RECICLADAS ESTÁ COMPUESTO DE 25% DE POLIÉSTER RECICLADO Y 19% DE ALGODÓN RECICLADO. SU PROCESO DE 

FABRICACIÓN IMPLICA UNA REDUCCIÓN DE CONSUMO DE AGUA Y ENERGÍA ASÍ COMO DE HUELLA DE CARBONO Y 

RESIDUOS DE PLÁSTICO. SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR 

DURABILIDAD. RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (250°C DURANTE 15”). ABSORBE EL SUDOR, MANTENIENDO LAS 

MANOS CÓMODAS Y FRESCAS.LA FUNCIÓN HIGIENIZANTE SANITIZED® PROTEGE LOS GUANTES DE LA FORMACIÓN DE 

HONGOS, ÁCAROS Y BACTERIAS, EVITA LOS OLORES, PROPORCIONA UNA PROTECCIÓN DURADERA A LOS POLÍMEROS Y 

MINIMIZA LA IRRITACIÓN DE LA PIEL. CON RECICLADO PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS 

PARA: CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PIEDRA Y PIZARRAS. INDUSTRIA CERÁMICA. JARDINERÍA Y 

TRABAJOS FORESTALES. AGRICULTURA. TRABAJOS DE FERRALLAS. RECOGIDA DE RESIDUOS.

3 6,49 € 7,85 €

80809

EAN 8423752229000

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/ALGODÓN TALLA 10 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER/ALGODÓN RECICLADO 

RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO. - CARACTERISTICAS - EL SOPORTE DE POLIÉSTER/ALGODÓN DE 44% DE FIBRAS RECICLADAS 

ESTÁ COMPUESTO DE 25% DE POLIÉSTER RECICLADO Y 19% DE ALGODÓN RECICLADO. SU PROCESO DE FABRICACIÓN 

IMPLICA UNA REDUCCIÓN DE CONSUMO DE AGUA Y ENERGÍA ASÍ COMO DE HUELLA DE CARBONO Y RESIDUOS DE 

PLÁSTICO. SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. 

RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (250°C DURANTE 15”). ABSORBE EL SUDOR, MANTENIENDO LAS MANOS CÓMODAS 

Y FRESCAS.LA FUNCIÓN HIGIENIZANTE SANITIZED® PROTEGE LOS GUANTES DE LA FORMACIÓN DE HONGOS, ÁCAROS Y 

BACTERIAS, EVITA LOS OLORES, PROPORCIONA UNA PROTECCIÓN DURADERA A LOS POLÍMEROS Y MINIMIZA LA 

IRRITACIÓN DE LA PIEL. CON RECICLADO PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PIEDRA Y PIZARRAS. INDUSTRIA CERÁMICA. JARDINERÍA Y TRABAJOS 

FORESTALES. AGRICULTURA. TRABAJOS DE FERRALLAS. RECOGIDA DE RESIDUOS.

3 6,49 € 7,85 €

80810

EAN 8423752229024

GUANTE DE TRABAJO POLIÉSTER/ALGODÓN TALLA 11 JUBA. GUANTE "JUBA NATURE" POLIÉSTER/ALGODÓN RECICLADO 

RECUBIERTO DE LÁTEX RUGOSO. - CARACTERISTICAS - EL SOPORTE DE POLIÉSTER/ALGODÓN DE 44% DE FIBRAS RECICLADAS 

ESTÁ COMPUESTO DE 25% DE POLIÉSTER RECICLADO Y 19% DE ALGODÓN RECICLADO. SU PROCESO DE FABRICACIÓN 

IMPLICA UNA REDUCCIÓN DE CONSUMO DE AGUA Y ENERGÍA ASÍ COMO DE HUELLA DE CARBONO Y RESIDUOS DE 

PLÁSTICO. SÓLIDO AGARRE EN ENTORNOS SECOS Y HÚMEDOS. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. 

RESISTENTE AL CALOR POR CONTACTO (250°C DURANTE 15”). ABSORBE EL SUDOR, MANTENIENDO LAS MANOS CÓMODAS 

Y FRESCAS.LA FUNCIÓN HIGIENIZANTE SANITIZED® PROTEGE LOS GUANTES DE LA FORMACIÓN DE HONGOS, ÁCAROS Y 

BACTERIAS, EVITA LOS OLORES, PROPORCIONA UNA PROTECCIÓN DURADERA A LOS POLÍMEROS Y MINIMIZA LA 

IRRITACIÓN DE LA PIEL. CON RECICLADO PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PIEDRA Y PIZARRAS. INDUSTRIA CERÁMICA. JARDINERÍA Y TRABAJOS 

FORESTALES. AGRICULTURA. TRABAJOS DE FERRALLAS. RECOGIDA DE RESIDUOS.

3 6,49 € 7,85 €

80811

EAN 8423752216963

GUANTE ANTIESTÁTICO NYLON/FIBRA DE CARBONO TALLA 8 JUBA. G. NYLON® Y FIBRA DE CARBONO RECUBIERTO DE PU EN 

LA PALMA. CON PUÑO. - CUMPLE CON LA EN16350:2014. PROTECCIÓN CONTRA LAS PROPIEDADES ELECTROESTÁTICAS. 

USOS, INSPECCIÓN EN AUTOMOCIÓN. INDUSTRIA ELECTRÓNICA, ÓPTICA, MICROPROCESADORES. MONTAJE DE CUADROS 

ELÉCTRICOS. REPARACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS Y PLACAS DE CIRCUITOS...

2 5,49 € 6,65 €

80812

EAN 8423752216970

GUANTE ANTIESTÁTICO NYLON/FIBRA DE CARBONO TALLA 9 JUBA. G. NYLON® Y FIBRA DE CARBONO RECUBIERTO DE PU EN 

LA PALMA. CON PUÑO. - CUMPLE CON LA EN16350:2014. PROTECCIÓN CONTRA LAS PROPIEDADES ELECTROESTÁTICAS. 

USOS, INSPECCIÓN EN AUTOMOCIÓN. INDUSTRIA ELECTRÓNICA, ÓPTICA, MICROPROCESADORES. MONTAJE DE CUADROS 

ELÉCTRICOS. REPARACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS Y PLACAS DE CIRCUITOS...

2 5,49 € 6,65 €

80813

EAN 8423752216987

GUANTE ANTIESTÁTICO NYLON/FIBRA DE CARBONO TALLA 10 JUBA. G. NYLON® Y FIBRA DE CARBONO RECUBIERTO DE PU 

EN LA PALMA. CON PUÑO. - CUMPLE CON LA EN16350:2014. PROTECCIÓN CONTRA LAS PROPIEDADES ELECTROESTÁTICAS. 

USOS, INSPECCIÓN EN AUTOMOCIÓN. INDUSTRIA ELECTRÓNICA, ÓPTICA, MICROPROCESADORES. MONTAJE DE CUADROS 

ELÉCTRICOS. REPARACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS Y PLACAS DE CIRCUITOS...

2 5,49 € 6,65 €



80814

EAN 8423752224227

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 6 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80815

EAN 8423752224234

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 7 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80816

EAN 8423752224241

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 8 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80817

EAN 8423752224258

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 9 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80818

EAN 8423752224265

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 10 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80819

EAN 8423752224272

GUANTE DE TRABAJO NYLON/NITRILO NEGRO TALLA 11 JUBA. GUANTE DE NYLON® RECUBRIMIENTO TOTAL DE NITRILO 

ESTANCO Y RECUBRIMIENTO ARENOSO EN PALMA, COLOR NEGRO. USOS, CONSTRUCCIÓN, ALBAÑILERÍA Y BRICOLAJE. 

TALLERES INDUSTRIALES Y DE AUTOMOCIÓN. TALLERES MECÁNICOS. REPARACIÓN DE MAQUINARIA.

2 8,36 € 10,12 €

80820

EAN 8423752228140

GUANTE DE SERRAJE PIEL VACUNO/LONA TALLA 9 JUBA. GUANTE DE PIEL DE SERRAJE VACUNO Y LONA. VERSIÓN 

ECONÓMICA. REFUERZOS EN NUDILLOS Y UÑEROS DE SERRAJE. FORRADO INTERIOR EN LA PALMA. RECOMENDADOS PARA 

SIDERURGIA, AUTOMOCIÓN, USO AGRÍCOLA, MANTENIMIENTO, CALDERERÍA.

3 7,47 € 9,03 €

80821

EAN 8423752228164

GUANTE DE SERRAJE PIEL VACUNO/LONA TALLA 10 JUBA. GUANTE DE PIEL DE SERRAJE VACUNO Y LONA. VERSIÓN 

ECONÓMICA. REFUERZOS EN NUDILLOS Y UÑEROS DE SERRAJE. FORRADO INTERIOR EN LA PALMA. RECOMENDADOS PARA 

SIDERURGIA, AUTOMOCIÓN, USO AGRÍCOLA, MANTENIMIENTO, CALDERERÍA.

3 7,47 € 9,03 €

80822

EAN 8423752225422

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL PIEL SINTÉTICA/SPANDEX TALLA 8 JUBA. GUANTE "MECANIX®" PIEL SINTETICA/SPANDEX®, 

TÁCTIL. CIERRE CON CINTA AJUSTABLE EN EL PUÑO. DEDOS PULGAR, CORAZÓN E ÍNDICE TÁCTILES PARA EL USO DE 

PANTALLAS. ACOLCHADO FOAM EN NUDILLOS PARA MAYOR PROTECCIÓN DE GOLPES. CÓMODO Y TRANSPIRABLE. PALMA 

DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UN AGARRE Y RESISTENCIA A 

LA ABRASIÓN EXTRA. SE COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO 

RECOMENDADOS PARA: DISPOSITIVOS CON PANTALLAS TÁCTILES. MANTENIMIENTO. MONTAJE. LOGÍSTICA. TRANSPORTE. 

BRICOLAJE.

1 8,80 € 10,64 €

80823

EAN 8423752225439

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL PIEL SINTÉTICA/SPANDEX TALLA 9 JUBA. GUANTE "MECANIX®" PIEL SINTETICA/SPANDEX®, 

TÁCTIL. CIERRE CON CINTA AJUSTABLE EN EL PUÑO. DEDOS PULGAR, CORAZÓN E ÍNDICE TÁCTILES PARA EL USO DE 

PANTALLAS. ACOLCHADO FOAM EN NUDILLOS PARA MAYOR PROTECCIÓN DE GOLPES. CÓMODO Y TRANSPIRABLE. PALMA 

DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UN AGARRE Y RESISTENCIA A 

LA ABRASIÓN EXTRA. SE COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO 

RECOMENDADOS PARA: DISPOSITIVOS CON PANTALLAS TÁCTILES. MANTENIMIENTO. MONTAJE. LOGÍSTICA. TRANSPORTE. 

BRICOLAJE.

1 8,80 € 10,64 €

80824

EAN 8423752225446

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL PIEL SINTÉTICA/SPANDEX TALLA 10 JUBA. GUANTE "MECANIX®" PIEL SINTETICA/SPANDEX®, 

TÁCTIL. CIERRE CON CINTA AJUSTABLE EN EL PUÑO. DEDOS PULGAR, CORAZÓN E ÍNDICE TÁCTILES PARA EL USO DE 

PANTALLAS. ACOLCHADO FOAM EN NUDILLOS PARA MAYOR PROTECCIÓN DE GOLPES. CÓMODO Y TRANSPIRABLE. PALMA 

DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UN AGARRE Y RESISTENCIA A 

LA ABRASIÓN EXTRA. SE COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO 

RECOMENDADOS PARA: DISPOSITIVOS CON PANTALLAS TÁCTILES. MANTENIMIENTO. MONTAJE. LOGÍSTICA. TRANSPORTE. 

BRICOLAJE.

1 8,80 € 10,64 €

80825

EAN 8423752225484

GUANTE TRABAJO TÁCTIL 3 DEDOS ABIERT. PIEL SINT. / SPANDEX TALLA 8 JUBA. GUANTE "MECANIX® CUT" PIEL 

SINTETICA/SPANDEX®, 3 DEDOS ABIERTOS. CIERRE CON CINTA EN EL PUÑO AJUSTABLE. DEDOS PULGAR, ÍNDICE Y CORAZÓN 

ABIERTOS PARA UNA MAYOR DESTREZA. PALMA DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. DORSO DE ELASTANO 

QUE PROPORCIONA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UNA DURABILIDAD EXTRA. SE 

COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

BRICOLAJE. MONTAJE. MANTENIMIENTO LIGERO (MONTAJE DE MUEBLES, FONTANERÍA…) TRABAJOS VERTICALES, MANEJO 

DE CUERDAS.

1 8,46 € 10,23 €

80826

EAN 8423752225491

GUANTE TRABAJO TÁCTIL 3 DEDOS ABIERT. PIEL SINTETICA/SPANDEX TALLA 9 JUBA. GUANTE "MECANIX® CUT" PIEL 

SINTETICA/SPANDEX®, 3 DEDOS ABIERTOS. CIERRE CON CINTA EN EL PUÑO AJUSTABLE. DEDOS PULGAR, ÍNDICE Y CORAZÓN 

ABIERTOS PARA UNA MAYOR DESTREZA. PALMA DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. DORSO DE ELASTANO 

QUE PROPORCIONA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UNA DURABILIDAD EXTRA. SE 

COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

BRICOLAJE. MONTAJE. MANTENIMIENTO LIGERO (MONTAJE DE MUEBLES, FONTANERÍA…) TRABAJOS VERTICALES, MANEJO 

DE CUERDAS.

1 8,46 € 10,23 €



80827

EAN 8423752225507

GUANTE TRABAJO TÁCTIL 3 DEDOS ABIERT. PIEL SINTETICA/SPANDEX TALLA 10 JUBA. GUANTE "MECANIX® CUT" PIEL 

SINTETICA/SPANDEX®, 3 DEDOS ABIERTOS. CIERRE CON CINTA EN EL PUÑO AJUSTABLE. DEDOS PULGAR, ÍNDICE Y CORAZÓN 

ABIERTOS PARA UNA MAYOR DESTREZA. PALMA DE PIEL SINTÉTICA QUE APORTA TRANSPIRABILIDAD. DORSO DE ELASTANO 

QUE PROPORCIONA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD. REFUERZOS DE PVC EN LA PALMA PARA UNA DURABILIDAD EXTRA. SE 

COMERCIALIZA CON BLÍSTER INDIVIDUAL PARA PUNTO DE VENTA. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA: 

BRICOLAJE. MONTAJE. MANTENIMIENTO LIGERO (MONTAJE DE MUEBLES, FONTANERÍA…) TRABAJOS VERTICALES, MANEJO 

DE CUERDAS.

1 8,46 € 10,23 €

80828

EAN 8423752227785

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO POLIÉSTER/NYLON/NITRILO TALLA 7 JUBA. GUANTE "ICE BLUE" NITRILO FOAM CON FORRO 

INTERIOR DE NYLON® CON FIBRA DE VIDRIO Y OTRAS FIBRAS SINTÉTICAS. CIERRE EN LA MUÑECA CON CINTA ELÁSTICA. 

CON. USOS, CÁMARAS FRIGORÍFICAS, MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS CONGELADOS, TRANSPORTE Y REPARTO DE 

PRODUCTOS CONGELADOS, CARRETILLEROS, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, TRABAJOS EN EXTERIORES.

2 8,78 € 10,63 €

80829

EAN 8423752227808

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO POLIÉSTER/NYLON/NITRILO TALLA 8 JUBA. GUANTE "ICE BLUE" NITRILO FOAM CON FORRO 

INTERIOR DE NYLON® CON FIBRA DE VIDRIO Y OTRAS FIBRAS SINTÉTICAS. CIERRE EN LA MUÑECA CON CINTA ELÁSTICA. 

CON. USOS, CÁMARAS FRIGORÍFICAS, MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS CONGELADOS, TRANSPORTE Y REPARTO DE 

PRODUCTOS CONGELADOS, CARRETILLEROS, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, TRABAJOS EN EXTERIORES.

2 8,78 € 10,63 €

80830

EAN 8423752227822

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO POLIÉSTER/NYLON/NITRILO TALLA 9 JUBA. GUANTE "ICE BLUE" NITRILO FOAM CON FORRO 

INTERIOR DE NYLON® CON FIBRA DE VIDRIO Y OTRAS FIBRAS SINTÉTICAS. CIERRE EN LA MUÑECA CON CINTA ELÁSTICA. 

CON. USOS, CÁMARAS FRIGORÍFICAS, MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS CONGELADOS, TRANSPORTE Y REPARTO DE 

PRODUCTOS CONGELADOS, CARRETILLEROS, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, TRABAJOS EN EXTERIORES.

2 8,78 € 10,63 €

80831

EAN 8423752227846

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO POLIÉSTER/NYLON/NITRILO TALLA 10 JUBA. GUANTE "ICE BLUE" NITRILO FOAM CON FORRO 

INTERIOR DE NYLON® CON FIBRA DE VIDRIO Y OTRAS FIBRAS SINTÉTICAS. CIERRE EN LA MUÑECA CON CINTA ELÁSTICA. 

CON. USOS, CÁMARAS FRIGORÍFICAS, MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS CONGELADOS, TRANSPORTE Y REPARTO DE 

PRODUCTOS CONGELADOS, CARRETILLEROS, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, TRABAJOS EN EXTERIORES.

2 8,78 € 10,63 €

80832

EAN 8423752227860

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO POLIÉSTER/NYLON/NITRILO TALLA 11 JUBA. GUANTE "ICE BLUE" NITRILO FOAM CON FORRO 

INTERIOR DE NYLON® CON FIBRA DE VIDRIO Y OTRAS FIBRAS SINTÉTICAS. CIERRE EN LA MUÑECA CON CINTA ELÁSTICA. 

CON. USOS, CÁMARAS FRIGORÍFICAS, MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS CONGELADOS, TRANSPORTE Y REPARTO DE 

PRODUCTOS CONGELADOS, CARRETILLEROS, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, TRABAJOS EN EXTERIORES.

2 8,78 € 10,63 €

80833

EAN 8423752195596

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO NITRILO FOAM/FORRO POLAR TALLA 7 JUBA. GUANTE "AGILITY REFRIGERATOR" - GUANTE DE 

NITRILO FOAM CON FORRO INTERIOR DE TEJIDO POLAR. - USOS, CONSTRUCCIÓN Y TRABAJOS EXTERIORES, CONDUCCIÓN 

DE MAQUINARIA EN INVIERNO, TRABAJOS EN CARRETERAS, AGRICULTURA, TRANSPORTE Y LOGÍSTICA, TRABAJOS DÓNDE SE 

REQUIERA PROTECCIÓN AL FRÍO.

1 8,11 € 9,81 €

80834

EAN 8423752195602

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO NITRILO FOAM/FORRO POLAR TALLA 8 JUBA. GUANTE "AGILITY REFRIGERATOR" - GUANTE DE 

NITRILO FOAM CON FORRO INTERIOR DE TEJIDO POLAR. - USOS, CONSTRUCCIÓN Y TRABAJOS EXTERIORES, CONDUCCIÓN 

DE MAQUINARIA EN INVIERNO, TRABAJOS EN CARRETERAS, AGRICULTURA, TRANSPORTE Y LOGÍSTICA, TRABAJOS DÓNDE SE 

REQUIERA PROTECCIÓN AL FRÍO.

1 8,11 € 9,81 €

80835

EAN 8423752195619

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO NITRILO FOAM/FORRO POLAR TALLA 9 JUBA. GUANTE "AGILITY REFRIGERATOR" - GUANTE DE 

NITRILO FOAM CON FORRO INTERIOR DE TEJIDO POLAR. - USOS, CONSTRUCCIÓN Y TRABAJOS EXTERIORES, CONDUCCIÓN 

DE MAQUINARIA EN INVIERNO, TRABAJOS EN CARRETERAS, AGRICULTURA, TRANSPORTE Y LOGÍSTICA, TRABAJOS DÓNDE SE 

REQUIERA PROTECCIÓN AL FRÍO.

1 8,11 € 9,81 €

80836

EAN 8423752195626

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO NITRILO FOAM/FORRO POLAR TALLA 10 JUBA. GUANTE "AGILITY REFRIGERATOR" - GUANTE DE 

NITRILO FOAM CON FORRO INTERIOR DE TEJIDO POLAR. - USOS, CONSTRUCCIÓN Y TRABAJOS EXTERIORES, CONDUCCIÓN 

DE MAQUINARIA EN INVIERNO, TRABAJOS EN CARRETERAS, AGRICULTURA, TRANSPORTE Y LOGÍSTICA, TRABAJOS DÓNDE SE 

REQUIERA PROTECCIÓN AL FRÍO.

1 8,11 € 9,81 €

80837

EAN 8423752198825

GUANTE TRABAJOS EN FRÍO NITRILO FOAM/FORRO POLAR TALLA 11 JUBA. GUANTE "AGILITY REFRIGERATOR" - GUANTE DE 

NITRILO FOAM CON FORRO INTERIOR DE TEJIDO POLAR. - USOS, CONSTRUCCIÓN Y TRABAJOS EXTERIORES, CONDUCCIÓN 

DE MAQUINARIA EN INVIERNO, TRABAJOS EN CARRETERAS, AGRICULTURA, TRANSPORTE Y LOGÍSTICA, TRABAJOS DÓNDE SE 

REQUIERA PROTECCIÓN AL FRÍO.

1 8,11 € 9,81 €

80838

EAN 8423752225880

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 6 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE) USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €

80839

EAN 8423752225897

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 7 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE) USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €



80840

EAN 8423752225903

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 8 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE) USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €

80841

EAN 8423752225910

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 9 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE) USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €

80842

EAN 8423752225927

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 10 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE)  USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €

80843

EAN 8423752225934

GUANTE DE TRABAJO TÁCTIL FIBRA K-ROCK/NITRILO TALLA 11 JUBA. GUANTE DE FIBRA DE CORTE K-ROCK ® CON NITRILO 

FOAM ARENOSO EN PALMA LETRA DE CORTE "E", REFORZADO ENTRE ÍNDICE Y PULGAR ( ZONA DE MAYOR ROTURA ) Y 

APTO PARA USO DE DISPOSITIVOS TÁCTILES (DEDOS PULGAR E ÍNDICE) USOS: MANIPULACIÓN DE BALDOSAS, PORCELANA, 

CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA. AUTOMOCIÓN. INDUSTRIAS DEL VIDRIO. MANEJO DE CHAPAS. IMANIPULACIÓN DE PIEZAS 

ACEITADAS

1 6,21 € 7,51 €

80844

EAN 8423752224708

GUANTE TRABAJO RESISTENTE A CORTE FIBRA K-ROCK/ECO-LATEX TALLA 7 JUBA. GUANTE DE FIBRA K-ROCK®,CON ALTA 

RESISTENCIA AL CORTE QUE INCORPORA LA FIBRA TEXTIL K-ROCK®, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CORTE DE JUBA, CON FIBRA 

DE VIDRIO, POLIÉSTER Y ELASTANO RECUBIERTO DE ECO LÁTEX CON VENTOSAS EN LA PALMA. LETRA DE CORTE "D" 

NOVEDAD, "USOS, CARACTERÍSTICAS: SOPORTE SIN COSTURAS CON TECNOLOGÍA TEXTIL K-ROCK®, QUE APORTA TACTO, 

LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT. EXCELENTE AGARRE EN SITUACIONES SECAS Y HÚMEDAS GRACIAS A SU DISEÑO EN 

PALMA DE MICROVENTOSAS. RECUBRIMIENTO DE LÁTEX ECOLÓGICO YA QUE NO SE UTILIZAN ADITIVOS NI PRODUCTOS 

QUÍMICOS EN SU PROCESO DE FABRICACIÓN. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. USOS: 

MANIPULACIONES DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO EN SUPERFICIES 

HÚMEDAS O MOJADAS, TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS CERÁMICOS, PIZARRA. 

· INSTALACIONES DE FONTANERÍA...

2 8,47 € 10,25 €

80845

EAN 8423752224715

GUANTE TRABAJO RESISTENTE A CORTE FIBRA K-ROCK/ECO-LATEX TALLA 8 JUBA. GUANTE DE FIBRA K-ROCK®,CON ALTA 

RESISTENCIA AL CORTE QUE INCORPORA LA FIBRA TEXTIL K-ROCK®, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CORTE DE JUBA, CON FIBRA 

DE VIDRIO, POLIÉSTER Y ELASTANO RECUBIERTO DE ECO LÁTEX CON VENTOSAS EN LA PALMA. LETRA DE CORTE "D" 

NOVEDAD, "USOS, CARACTERÍSTICAS: SOPORTE SIN COSTURAS CON TECNOLOGÍA TEXTIL K-ROCK®, QUE APORTA TACTO, 

LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT. EXCELENTE AGARRE EN SITUACIONES SECAS Y HÚMEDAS GRACIAS A SU DISEÑO EN 

PALMA DE MICROVENTOSAS. RECUBRIMIENTO DE LÁTEX ECOLÓGICO YA QUE NO SE UTILIZAN ADITIVOS NI PRODUCTOS 

QUÍMICOS EN SU PROCESO DE FABRICACIÓN. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. USOS: 

MANIPULACIONES DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO EN SUPERFICIES 

HÚMEDAS O MOJADAS, TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS CERÁMICOS, PIZARRA. 

· INSTALACIONES DE FONTANERÍA...

2 8,47 € 10,25 €

80846

EAN 8423752224722

GUANTE TRABAJO RESISTENTE A CORTE FIBRA K-ROCK/ECO-LATEX TALLA 9 JUBA. GUANTE DE FIBRA K-ROCK®,CON ALTA 

RESISTENCIA AL CORTE QUE INCORPORA LA FIBRA TEXTIL K-ROCK®, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CORTE DE JUBA, CON FIBRA 

DE VIDRIO, POLIÉSTER Y ELASTANO RECUBIERTO DE ECO LÁTEX CON VENTOSAS EN LA PALMA. LETRA DE CORTE "D" 

NOVEDAD, "USOS, CARACTERÍSTICAS: SOPORTE SIN COSTURAS CON TECNOLOGÍA TEXTIL K-ROCK®, QUE APORTA TACTO, 

LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT. EXCELENTE AGARRE EN SITUACIONES SECAS Y HÚMEDAS GRACIAS A SU DISEÑO EN 

PALMA DE MICROVENTOSAS. RECUBRIMIENTO DE LÁTEX ECOLÓGICO YA QUE NO SE UTILIZAN ADITIVOS NI PRODUCTOS 

QUÍMICOS EN SU PROCESO DE FABRICACIÓN. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. USOS: 

MANIPULACIONES DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO EN SUPERFICIES 

HÚMEDAS O MOJADAS, TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS CERÁMICOS, PIZARRA. 

· INSTALACIONES DE FONTANERÍA...

2 8,47 € 10,25 €

80847

EAN 8423752224739

GUANTE TRABAJO RESISTENTE A CORTE FIBRA K-ROCK/ECO-LATEX TALLA 10 JUBA. GUANTE DE FIBRA K-ROCK®,CON ALTA 

RESISTENCIA AL CORTE QUE INCORPORA LA FIBRA TEXTIL K-ROCK®, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CORTE DE JUBA, CON FIBRA 

DE VIDRIO, POLIÉSTER Y ELASTANO RECUBIERTO DE ECO LÁTEX CON VENTOSAS EN LA PALMA. LETRA DE CORTE "D" 

NOVEDAD, "USOS, CARACTERÍSTICAS: SOPORTE SIN COSTURAS CON TECNOLOGÍA TEXTIL K-ROCK®, QUE APORTA TACTO, 

LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT. EXCELENTE AGARRE EN SITUACIONES SECAS Y HÚMEDAS GRACIAS A SU DISEÑO EN 

PALMA DE MICROVENTOSAS. RECUBRIMIENTO DE LÁTEX ECOLÓGICO YA QUE NO SE UTILIZAN ADITIVOS NI PRODUCTOS 

QUÍMICOS EN SU PROCESO DE FABRICACIÓN. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. USOS: 

MANIPULACIONES DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO EN SUPERFICIES 

HÚMEDAS O MOJADAS, TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS CERÁMICOS, PIZARRA. 

· INSTALACIONES DE FONTANERÍA...

2 8,47 € 10,25 €

80848

EAN 8423752224746

GUANTE TRABAJO RESISTENTE A CORTE FIBRA K-ROCK/ECO-LATEX TALLA 11 JUBA. GUANTE DE FIBRA K-ROCK®,CON ALTA 

RESISTENCIA AL CORTE QUE INCORPORA LA FIBRA TEXTIL K-ROCK®, LA NUEVA TECNOLOGÍA DE CORTE DE JUBA, CON FIBRA 

DE VIDRIO, POLIÉSTER Y ELASTANO RECUBIERTO DE ECO LÁTEX CON VENTOSAS EN LA PALMA. LETRA DE CORTE "D" 

NOVEDAD, "USOS, CARACTERÍSTICAS: SOPORTE SIN COSTURAS CON TECNOLOGÍA TEXTIL K-ROCK®, QUE APORTA TACTO, 

LIGEREZA, FLEXIBILIDAD Y CONFORT. EXCELENTE AGARRE EN SITUACIONES SECAS Y HÚMEDAS GRACIAS A SU DISEÑO EN 

PALMA DE MICROVENTOSAS. RECUBRIMIENTO DE LÁTEX ECOLÓGICO YA QUE NO SE UTILIZAN ADITIVOS NI PRODUCTOS 

QUÍMICOS EN SU PROCESO DE FABRICACIÓN. BUENA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, MAYOR DURABILIDAD. USOS: 

MANIPULACIONES DE OBJETOS CON RIESGO DE CORTE MEDIO/ALTO, TANTO EN MEDIO SECO COMO EN SUPERFICIES 

HÚMEDAS O MOJADAS, TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. CANTERAS. MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS CERÁMICOS, PIZARRA. 

· INSTALACIONES DE FONTANERÍA...

2 8,47 € 10,25 €

80849

EAN 8423752211289

GUANTE DE TRABAJO LÁTEX/NEOPRENO NARANJA TALLA 6 JUBA. GUANTE "GRANDEUR 70" GUANTE. LÁTEX NEOPRENO 

MEZCLADO. FLOCADO. NARANJA. USOS, INDUSTRIA QUÍMICA, MANTENIMIENTO E INDUSTRIA PESADA, INDUSTRIA 

CÁRNICA Y PESQUERA, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, RECOGIDA DE BASURAS, LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y LIMPIEZA.

3 5,92 € 7,16 €



80850

EAN 8423752118458

GUANTE DE TRABAJO LÁTEX/NEOPRENO NARANJA TALLA 7 JUBA. GUANTE "GRANDEUR 70" GUANTE. LÁTEX NEOPRENO 

MEZCLADO. FLOCADO. NARANJA. USOS, INDUSTRIA QUÍMICA, MANTENIMIENTO E INDUSTRIA PESADA, INDUSTRIA 

CÁRNICA Y PESQUERA, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, RECOGIDA DE BASURAS, LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y LIMPIEZA.

3 5,92 € 7,16 €

80851

EAN 8423752118465

GUANTE DE TRABAJO LÁTEX/NEOPRENO NARANJA TALLA 8 JUBA. GUANTE "GRANDEUR 70" GUANTE. LÁTEX NEOPRENO 

MEZCLADO. FLOCADO. NARANJA. USOS, INDUSTRIA QUÍMICA, MANTENIMIENTO E INDUSTRIA PESADA, INDUSTRIA 

CÁRNICA Y PESQUERA, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, RECOGIDA DE BASURAS, LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y LIMPIEZA.

3 5,92 € 7,16 €

80852

EAN 8423752118472

GUANTE DE TRABAJO LÁTEX/NEOPRENO NARANJA TALLA 9 JUBA. GUANTE "GRANDEUR 70" GUANTE. LÁTEX NEOPRENO 

MEZCLADO. FLOCADO. NARANJA. USOS, INDUSTRIA QUÍMICA, MANTENIMIENTO E INDUSTRIA PESADA, INDUSTRIA 

CÁRNICA Y PESQUERA, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, RECOGIDA DE BASURAS, LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y LIMPIEZA.

3 5,92 € 7,16 €

80853

EAN 8423752118489

GUANTE DE TRABAJO LÁTEX/NEOPRENO NARANJA TALLA 10 JUBA. GUANTE "GRANDEUR 70" GUANTE. LÁTEX NEOPRENO 

MEZCLADO. FLOCADO. NARANJA. USOS, INDUSTRIA QUÍMICA, MANTENIMIENTO E INDUSTRIA PESADA, INDUSTRIA 

CÁRNICA Y PESQUERA, AGRICULTURA, CONSTRUCCIÓN, RECOGIDA DE BASURAS, LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y LIMPIEZA.

3 5,92 € 7,16 €

80854

EAN 8423752119202

GUANTE TRABAJO CON QUÍMICOS ECO. LÁTEX/ALGODÓN TALLA 6 JUBA. GUANTE "NOVA 38" GUANTE DELÁTEX FLOCADO 

LIGERO. COLOR AMARILLO. ERGONÓMICO Y CON FLOCADO INTERIOR DE ALGODÓN PARA ABSORBER EL SUDOR Y PROVEER 

AL USUARIO DE UN MAYOR CONFORT. OFRECE UNA GRAN SENSIBILIDAD Y DESTREZA. PATRÓN ANTIDESLIZANTE CON 

ACABADO PANEL DE ABEJA PARA UN ÓPTIMO AGARRE EN AMBIENTES HÚMEDOS Y SECOS. BOLSA INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. EXCELENTE RELACIÓN CALIDAD-PRECIO. APTO PARA USO ALIMENTARIO. ESTE GUANTE PROTEGE 

CONTRA LAS SIGUIENTES SUSTANCIAS QUÍMICAS: METANOL (NIVEL 1, >10 MINUTOS), HIDRÓXIDO SÓDICO 40% (NIVEL 6, 

>480 MINUTOS), ÁCIDO SULFÚRICO 96% (NIVEL 2, >30 MINUTOS), ÁCIDO NÍTRICO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO 

ACÉTICO (NIVEL 1, >10 MINUTOS), PERÓXIDO DE HIDRÓGENO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO FLUORHÍDRICO 40% 

(NIVEL 5, >240 MINUTOS) Y FORMALDEHÍDO 37% (NIVEL 6, >480 MINUTOS). PARA BACTERIAS Y HONGOS ESTE GUANTE 

TIENE ESTANQUEIDAD TOTAL SEGÚN EN 374-2:2014. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA USO DOMÉSTICO, 

COCINAS Y LIMPIEZA. INDUSTRIA ALIMENTARIA. TRABAJOS AGRÍCOLAS (PROCESADO). LABORATORIOS. CONSTRUCCIÓN Y 

ALBAÑILERÍA.

6 6,01 € 7,28 €

80855

EAN 8423752119219

GUANTE TRABAJO CON QUÍMICOS ECO. LÁTEX/ALGODÓN TALLA 7 JUBA. GUANTE "NOVA 38" GUANTE DELÁTEX FLOCADO 

LIGERO. COLOR AMARILLO. ERGONÓMICO Y CON FLOCADO INTERIOR DE ALGODÓN PARA ABSORBER EL SUDOR Y PROVEER 

AL USUARIO DE UN MAYOR CONFORT. OFRECE UNA GRAN SENSIBILIDAD Y DESTREZA. PATRÓN ANTIDESLIZANTE CON 

ACABADO PANEL DE ABEJA PARA UN ÓPTIMO AGARRE EN AMBIENTES HÚMEDOS Y SECOS. BOLSA INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. EXCELENTE RELACIÓN CALIDAD-PRECIO. APTO PARA USO ALIMENTARIO. ESTE GUANTE PROTEGE 

CONTRA LAS SIGUIENTES SUSTANCIAS QUÍMICAS: METANOL (NIVEL 1, >10 MINUTOS), HIDRÓXIDO SÓDICO 40% (NIVEL 6, 

>480 MINUTOS), ÁCIDO SULFÚRICO 96% (NIVEL 2, >30 MINUTOS), ÁCIDO NÍTRICO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO 

ACÉTICO (NIVEL 1, >10 MINUTOS), PERÓXIDO DE HIDRÓGENO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO FLUORHÍDRICO 40% 

(NIVEL 5, >240 MINUTOS) Y FORMALDEHÍDO 37% (NIVEL 6, >480 MINUTOS). PARA BACTERIAS Y HONGOS ESTE GUANTE 

TIENE ESTANQUEIDAD TOTAL SEGÚN EN 374-2:2014. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA USO DOMÉSTICO, 

COCINAS Y LIMPIEZA. INDUSTRIA ALIMENTARIA. TRABAJOS AGRÍCOLAS (PROCESADO). LABORATORIOS. CONSTRUCCIÓN Y 

ALBAÑILERÍA.

6 6,01 € 7,28 €

80856

EAN 8423752119226

GUANTE TRABAJO CON QUÍMICOS ECO. LÁTEX/ALGODÓN TALLA 8 JUBA. GUANTE "NOVA 38" GUANTE DELÁTEX FLOCADO 

LIGERO. COLOR AMARILLO. ERGONÓMICO Y CON FLOCADO INTERIOR DE ALGODÓN PARA ABSORBER EL SUDOR Y PROVEER 

AL USUARIO DE UN MAYOR CONFORT. OFRECE UNA GRAN SENSIBILIDAD Y DESTREZA. PATRÓN ANTIDESLIZANTE CON 

ACABADO PANEL DE ABEJA PARA UN ÓPTIMO AGARRE EN AMBIENTES HÚMEDOS Y SECOS. BOLSA INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. EXCELENTE RELACIÓN CALIDAD-PRECIO. APTO PARA USO ALIMENTARIO. ESTE GUANTE PROTEGE 

CONTRA LAS SIGUIENTES SUSTANCIAS QUÍMICAS: METANOL (NIVEL 1, >10 MINUTOS), HIDRÓXIDO SÓDICO 40% (NIVEL 6, 

>480 MINUTOS), ÁCIDO SULFÚRICO 96% (NIVEL 2, >30 MINUTOS), ÁCIDO NÍTRICO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO 

ACÉTICO (NIVEL 1, >10 MINUTOS), PERÓXIDO DE HIDRÓGENO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO FLUORHÍDRICO 40% 

(NIVEL 5, >240 MINUTOS) Y FORMALDEHÍDO 37% (NIVEL 6, >480 MINUTOS). PARA BACTERIAS Y HONGOS ESTE GUANTE 

TIENE ESTANQUEIDAD TOTAL SEGÚN EN 374-2:2014. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA USO DOMÉSTICO, 

COCINAS Y LIMPIEZA. INDUSTRIA ALIMENTARIA. TRABAJOS AGRÍCOLAS (PROCESADO). LABORATORIOS. CONSTRUCCIÓN Y 

ALBAÑILERÍA.

6 6,01 € 7,28 €

80857

EAN 8423752119233

GUANTE TRABAJO CON QUÍMICOS ECO. LÁTEX/ALGODÓN TALLA 9 JUBA. GUANTE "NOVA 38" GUANTE DELÁTEX FLOCADO 

LIGERO. COLOR AMARILLO. ERGONÓMICO Y CON FLOCADO INTERIOR DE ALGODÓN PARA ABSORBER EL SUDOR Y PROVEER 

AL USUARIO DE UN MAYOR CONFORT. OFRECE UNA GRAN SENSIBILIDAD Y DESTREZA. PATRÓN ANTIDESLIZANTE CON 

ACABADO PANEL DE ABEJA PARA UN ÓPTIMO AGARRE EN AMBIENTES HÚMEDOS Y SECOS. BOLSA INDIVIDUAL PARA 

PUNTO DE VENTA. EXCELENTE RELACIÓN CALIDAD-PRECIO. APTO PARA USO ALIMENTARIO. ESTE GUANTE PROTEGE 

CONTRA LAS SIGUIENTES SUSTANCIAS QUÍMICAS: METANOL (NIVEL 1, >10 MINUTOS), HIDRÓXIDO SÓDICO 40% (NIVEL 6, 

>480 MINUTOS), ÁCIDO SULFÚRICO 96% (NIVEL 2, >30 MINUTOS), ÁCIDO NÍTRICO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO 

ACÉTICO (NIVEL 1, >10 MINUTOS), PERÓXIDO DE HIDRÓGENO 65% (NIVEL 4, >120 MINUTOS), ÁCIDO FLUORHÍDRICO 40% 

(NIVEL 5, >240 MINUTOS) Y FORMALDEHÍDO 37% (NIVEL 6, >480 MINUTOS). PARA BACTERIAS Y HONGOS ESTE GUANTE 

TIENE ESTANQUEIDAD TOTAL SEGÚN EN 374-2:2014. GUANTES DE TRABAJO RECOMENDADOS PARA USO DOMÉSTICO, 

COCINAS Y LIMPIEZA. INDUSTRIA ALIMENTARIA. TRABAJOS AGRÍCOLAS (PROCESADO). LABORATORIOS. CONSTRUCCIÓN Y 

ALBAÑILERÍA.

6 6,01 € 7,28 €

80858

EAN 8423752120871

GUANTE DE TRABAJO BICOLOR LATEX TALLA 6 JUBA. GUANTE "CAPITOL II" GUANTE BICOLOR LATEX. FLOCADO. 

VERDE/AMARILLO. USOS: INDUSTRIA QUÍMICA, LABORATORIOS,INDUSTRIA PESQURA Y CÁRNICA, MANTENIMIENTO Y 

MONTAJES LIGEROS, CONSTRUCCIÓN, AGRICULTURA.

4 5,40 € 6,53 €

80859

EAN 8423752120888

GUANTE DE TRABAJO BICOLOR LATEX TALLA 7 JUBA. GUANTE "CAPITOL II" GUANTE BICOLOR LATEX. FLOCADO. 

VERDE/AMARILLO. USOS: INDUSTRIA QUÍMICA, LABORATORIOS,INDUSTRIA PESQURA Y CÁRNICA, MANTENIMIENTO Y 

MONTAJES LIGEROS, CONSTRUCCIÓN, AGRICULTURA.

4 5,40 € 6,53 €



80860

EAN 8423752120895

GUANTE DE TRABAJO BICOLOR LATEX TALLA 8 JUBA. GUANTE "CAPITOL II" GUANTE BICOLOR LATEX. FLOCADO. 

VERDE/AMARILLO. USOS: INDUSTRIA QUÍMICA, LABORATORIOS,INDUSTRIA PESQURA Y CÁRNICA, MANTENIMIENTO Y 

MONTAJES LIGEROS, CONSTRUCCIÓN, AGRICULTURA.

4 5,40 € 6,53 €

80861

EAN 8423752120901

GUANTE DE TRABAJO BICOLOR LATEX TALLA 9 JUBA. GUANTE "CAPITOL II" GUANTE BICOLOR LATEX. FLOCADO. 

VERDE/AMARILLO. USOS: INDUSTRIA QUÍMICA, LABORATORIOS,INDUSTRIA PESQURA Y CÁRNICA, MANTENIMIENTO Y 

MONTAJES LIGEROS, CONSTRUCCIÓN, AGRICULTURA.

4 5,40 € 6,53 €

80862

EAN 8423752120918

GUANTE DE TRABAJO BICOLOR LATEX TALLA 10 JUBA. GUANTE "CAPITOL II" GUANTE BICOLOR LATEX. FLOCADO. 

VERDE/AMARILLO. USOS: INDUSTRIA QUÍMICA, LABORATORIOS,INDUSTRIA PESQURA Y CÁRNICA, MANTENIMIENTO Y 

MONTAJES LIGEROS, CONSTRUCCIÓN, AGRICULTURA.

4 5,40 € 6,53 €

80863

EAN 8423752220380

GUANTE DE TRABAJO SIN NITRILO "BIODEGRADABLE" TALLA 6 JUBA. GUANTE SIN SOPORTE DE NITRILO "BIODEGRADABLE", 

ESTE GUANTE SE HA DESARROLLADO INCORPORANDO NANOMATERIALES ECOLÓGICOS QUE ACELERAN LA 

BIODEGRADACIÓN DEL NITRILO, SIN RENUNCIAR AL RENDIMIENTO DEL GUANTE. TIENE UNA CAPACIDAD DE 

AUTODESTRUCCIÓN MEDIANTE UN PROCESO 100% BIOLÓGICO QUE SE ACTIVA CUANDO SE DESECHA POR LO QUE REDUCE 

EL IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. GROSOR DE 0,20mm, LARGO 330mm (33CM) USOS, INDUSTRIA DEL AUTOMÓVIL Y 

AEROESPACIAL. CONSERVERAS Y PROCESOS ALIMENTARIOS. LIMPIEZA INDUSTRIAL. LABORATORIOS. INDUSTRIA 

PETROQUÍMICA. FABRICACIÓN FARMACÉUTICA. IMPRENTAS. INDUSTRIA ALIMENTARIA.

4 9,27 € 11,22 €

80864

EAN 8423752220397

GUANTE DE TRABAJO SIN NITRILO "BIODEGRADABLE" TALLA 7 JUBA. GUANTE SIN SOPORTE DE NITRILO "BIODEGRADABLE", 

ESTE GUANTE SE HA DESARROLLADO INCORPORANDO NANOMATERIALES ECOLÓGICOS QUE ACELERAN LA 

BIODEGRADACIÓN DEL NITRILO, SIN RENUNCIAR AL RENDIMIENTO DEL GUANTE. TIENE UNA CAPACIDAD DE 

AUTODESTRUCCIÓN MEDIANTE UN PROCESO 100% BIOLÓGICO QUE SE ACTIVA CUANDO SE DESECHA POR LO QUE REDUCE 

EL IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. GROSOR DE 0,20mm, LARGO 330mm (33CM) USOS, INDUSTRIA DEL AUTOMÓVIL Y 

AEROESPACIAL. CONSERVERAS Y PROCESOS ALIMENTARIOS. LIMPIEZA INDUSTRIAL. LABORATORIOS. INDUSTRIA 

PETROQUÍMICA. FABRICACIÓN FARMACÉUTICA. IMPRENTAS. INDUSTRIA ALIMENTARIA.

4 9,27 € 11,22 €

80865

EAN 8423752220403

GUANTE DE TRABAJO SIN NITRILO "BIODEGRADABLE" TALLA 8 JUBA. GUANTE SIN SOPORTE DE NITRILO "BIODEGRADABLE", 

ESTE GUANTE SE HA DESARROLLADO INCORPORANDO NANOMATERIALES ECOLÓGICOS QUE ACELERAN LA 

BIODEGRADACIÓN DEL NITRILO, SIN RENUNCIAR AL RENDIMIENTO DEL GUANTE. TIENE UNA CAPACIDAD DE 

AUTODESTRUCCIÓN MEDIANTE UN PROCESO 100% BIOLÓGICO QUE SE ACTIVA CUANDO SE DESECHA POR LO QUE REDUCE 

EL IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. GROSOR DE 0,20mm, LARGO 330mm (33CM) USOS, INDUSTRIA DEL AUTOMÓVIL Y 

AEROESPACIAL. CONSERVERAS Y PROCESOS ALIMENTARIOS. LIMPIEZA INDUSTRIAL. LABORATORIOS. INDUSTRIA 

PETROQUÍMICA. FABRICACIÓN FARMACÉUTICA. IMPRENTAS. INDUSTRIA ALIMENTARIA.

4 9,27 € 11,22 €

80866

EAN 8423752220427

GUANTE DE TRABAJO SIN NITRILO "BIODEGRADABLE" TALLA 9 JUBA. GUANTE SIN SOPORTE DE NITRILO "BIODEGRADABLE", 

ESTE GUANTE SE HA DESARROLLADO INCORPORANDO NANOMATERIALES ECOLÓGICOS QUE ACELERAN LA 

BIODEGRADACIÓN DEL NITRILO, SIN RENUNCIAR AL RENDIMIENTO DEL GUANTE. TIENE UNA CAPACIDAD DE 

AUTODESTRUCCIÓN MEDIANTE UN PROCESO 100% BIOLÓGICO QUE SE ACTIVA CUANDO SE DESECHA POR LO QUE REDUCE 

EL IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. GROSOR DE 0,20mm, LARGO 330mm (33CM) USOS, INDUSTRIA DEL AUTOMÓVIL Y 

AEROESPACIAL. CONSERVERAS Y PROCESOS ALIMENTARIOS. LIMPIEZA INDUSTRIAL. LABORATORIOS. INDUSTRIA 

PETROQUÍMICA. FABRICACIÓN FARMACÉUTICA. IMPRENTAS. INDUSTRIA ALIMENTARIA.

4 9,27 € 11,22 €

80867

EAN 8423752220434

GUANTE DE TRABAJO SIN NITRILO "BIODEGRADABLE" TALLA 10 JUBA. GUANTE SIN SOPORTE DE NITRILO 

"BIODEGRADABLE", ESTE GUANTE SE HA DESARROLLADO INCORPORANDO NANOMATERIALES ECOLÓGICOS QUE ACELERAN 

LA BIODEGRADACIÓN DEL NITRILO, SIN RENUNCIAR AL RENDIMIENTO DEL GUANTE. TIENE UNA CAPACIDAD DE 

AUTODESTRUCCIÓN MEDIANTE UN PROCESO 100% BIOLÓGICO QUE SE ACTIVA CUANDO SE DESECHA POR LO QUE REDUCE 

EL IMPACTO MEDIOAMBIENTAL. GROSOR DE 0,20mm, LARGO 330mm (33CM) USOS, INDUSTRIA DEL AUTOMÓVIL Y 

AEROESPACIAL. CONSERVERAS Y PROCESOS ALIMENTARIOS. LIMPIEZA INDUSTRIAL. LABORATORIOS. INDUSTRIA 

PETROQUÍMICA. FABRICACIÓN FARMACÉUTICA. IMPRENTAS. INDUSTRIA ALIMENTARIA.

4 9,27 € 11,22 €

80868
EAN 8423752233649

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES ECONOMICOS DE NITRILO SIN POLVO TALLA S JUBA. GUANTE DESECHABLE "NITRILO SIN 

POLVO". COLOR AZUL. ECONOMICO. AQL: 4
1 6,04 € 7,31 €

80869
EAN 8423752233656

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES ECONOMICOS DE NITRILO SIN POLVO TALLA M JUBA. GUANTE DESECHABLE "NITRILO SIN 

POLVO". COLOR AZUL. ECONOMICO. AQL: 4
1 6,04 € 7,31 €

80870
EAN 8423752233663

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES ECONOMICOS DE NITRILO SIN POLVO TALLA L JUBA. GUANTE DESECHABLE "NITRILO SIN 

POLVO". COLOR AZUL. ECONOMICO. AQL: 4
1 6,04 € 7,31 €

80871
EAN 8423752233670

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES ECONOMICOS DE NITRILO SIN POLVO TALLA XL JUBA. GUANTE DESECHABLE "NITRILO SIN 

POLVO". COLOR AZUL. ECONOMICO. AQL: 4
1 6,04 € 7,31 €



80877

EAN 8423752202898

CAJA 50 GUANTES DESECHABLES NITRILO NEGRO SIN POLVO TALLA 7 JUBA. GUANTE "GRIPPAZ" GUANTE DESECHABLE DE 

NITRILO AMBIDEXTRO SIN POLVO. COLOR AZUL, GROSOR 0,15mm. USOS: MONTAJES, PINTURA EN SPRAY, INDUSTRÍA 

QUÍMICA (RIESGOS MÍNIMOS), MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, SERVICIOS DE LIMPIEZA, AGRICULTURA, HORTICULTURA, 

TALLERES, USO GENERAL.

1 12,06 € 14,60 €

80878

EAN 8423752202904

CAJA 50 GUANTES DESECHABLES NITRILO NEGRO SIN POLVO TALLA 8 JUBA. GUANTE "GRIPPAZ" GUANTE DESECHABLE DE 

NITRILO AMBIDEXTRO SIN POLVO. COLOR AZUL, GROSOR 0,15mm. USOS: MONTAJES, PINTURA EN SPRAY, INDUSTRÍA 

QUÍMICA (RIESGOS MÍNIMOS), MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, SERVICIOS DE LIMPIEZA, AGRICULTURA, HORTICULTURA, 

TALLERES, USO GENERAL.

1 12,06 € 14,60 €

80879

EAN 8423752202911

CAJA 50 GUANTES DESECHABLES NITRILO NEGRO SIN POLVO TALLA 9 JUBA. GUANTE "GRIPPAZ" GUANTE DESECHABLE DE 

NITRILO AMBIDEXTRO SIN POLVO. COLOR AZUL, GROSOR 0,15mm. USOS: MONTAJES, PINTURA EN SPRAY, INDUSTRÍA 

QUÍMICA (RIESGOS MÍNIMOS), MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, SERVICIOS DE LIMPIEZA, AGRICULTURA, HORTICULTURA, 

TALLERES, USO GENERAL.

1 12,06 € 14,60 €

80880

EAN 8423752202928

CAJA 50 GUANTES DESECHABLES NITRILO NEGRO SIN POLVO TALLA 10 JUBA. GUANTE "GRIPPAZ" GUANTE DESECHABLE DE 

NITRILO AMBIDEXTRO SIN POLVO. COLOR AZUL, GROSOR 0,15mm. USOS: MONTAJES, PINTURA EN SPRAY, INDUSTRÍA 

QUÍMICA (RIESGOS MÍNIMOS), MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, SERVICIOS DE LIMPIEZA, AGRICULTURA, HORTICULTURA, 

TALLERES, USO GENERAL.

1 12,06 € 14,60 €

80881

EAN 8423752203345

CAJA 50 GUANTES DESECHABLES NITRILO NEGRO SIN POLVO TALLA 11 JUBA. GUANTE "GRIPPAZ" GUANTE DESECHABLE DE 

NITRILO AMBIDEXTRO SIN POLVO. COLOR AZUL, GROSOR 0,15mm. USOS: MONTAJES, PINTURA EN SPRAY, INDUSTRÍA 

QUÍMICA (RIESGOS MÍNIMOS), MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, SERVICIOS DE LIMPIEZA, AGRICULTURA, HORTICULTURA, 

TALLERES, USO GENERAL.

1 12,06 € 14,60 €

80888

EAN 8423752126613

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO SIN POLVO TALLA 7 JUBA. GUANTE DESECHABLE DE VINILO SIN POLVO COLOR 

NATURAL. GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,5

1 7,94 € 9,60 €

80889

EAN 8423752126620

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO SIN POLVO TALLA 8 JUBA. GUANTE DESECHABLE DE VINILO SIN POLVO COLOR 

NATURAL. GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,5

1 7,94 € 9,60 €

80890

EAN 8423752126637

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO SIN POLVO TALLA 9 JUBA. GUANTE DESECHABLE DE VINILO SIN POLVO COLOR 

NATURAL. GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,5

1 7,94 € 9,60 €

80891

EAN 8423752126644

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO SIN POLVO TALLA 10 JUBA. GUANTE DESECHABLE DE VINILO SIN POLVO COLOR 

NATURAL. GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,5

1 7,94 € 9,60 €

80892

EAN 8423752143504

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO AZUL SIN POLVO TALLA 7 JUBA. GUANTE DESECHABLE DEVINILO SIN POLVO 

COLOR AZUL GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,9

1 7,94 € 9,60 €

80893

EAN 8423752143511

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO AZUL SIN POLVO TALLA 8 JUBA. GUANTE DESECHABLE DEVINILO SIN POLVO 

COLOR AZUL GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,9

1 7,94 € 9,60 €

80894

EAN 8423752143528

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO AZUL SIN POLVO TALLA 9 JUBA. GUANTE DESECHABLE DEVINILO SIN POLVO 

COLOR AZUL GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,9

1 7,94 € 9,60 €

80895

EAN 8423752143535

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES VINILO AZUL SIN POLVO TALLA 10 JUBA. GUANTE DESECHABLE DEVINILO SIN POLVO 

COLOR AZUL GERIÁTRICOS Y CENTROS DE DÍA. MANIPULACIÓN DE ACRÍLICO, PORCELANA O MATERIALES PRECIOSOS. 

INSPECCIÓN Y LIMPIEZA. PELUQUERÍA. SANIDAD, PERSONAL MÉDICO. INDUSTRIA ALIMENTARIA. LÁCTEOS CON PH MAYOR 

DE 4,9

1 7,94 € 9,60 €

80003
EAN 8423752150731

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES LÁTEX CON POLVO TALLA 7 JUBA. GUANTE EMPOLVADO ECONÓMICO, CAT 1, GROSOR 

0,07mm, CERTIFICADO PARA ALIMENTACIÓN, COLOR NATURAL, CE, ALQ 1,5. PRESENTADO EN CAJA DISPENSADORA.
1 7,13 € 8,62 €



80004
EAN 8423752150748

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES LÁTEX CON POLVO TALLA 8 JUBA. GUANTE EMPOLVADO ECONÓMICO, CAT 1, GROSOR 

0,07mm, CERTIFICADO PARA ALIMENTACIÓN, COLOR NATURAL, CE, ALQ 1,5. PRESENTADO EN CAJA DISPENSADORA.
1 7,13 € 8,62 €

80006
EAN 8423752150755

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES LÁTEX CON POLVO TALLA 9 JUBA. GUANTE EMPOLVADO ECONÓMICO, CAT 1, GROSOR 

0,07mm, CERTIFICADO PARA ALIMENTACIÓN, COLOR NATURAL, CE, ALQ 1,5. PRESENTADO EN CAJA DISPENSADORA.
1 7,13 € 8,62 €

80007
EAN 8423752150762

CAJA 100 GUANTES DESECHABLES LÁTEX CON POLVO TALLA 10 JUBA. GUANTE EMPOLVADO ECONÓMICO, CAT 1, GROSOR 

0,07mm, CERTIFICADO PARA ALIMENTACIÓN, COLOR NATURAL, CE, ALQ 1,5. PRESENTADO EN CAJA DISPENSADORA.
1 7,13 € 8,62 €

80159

EAN 8423752239535

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NARANJA, TALLA 7. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80285

EAN 8423752239528

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NEGRO, TALLA 11. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80175

EAN 8423752239542

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NARANJA, TALLA 8. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80176

EAN 8423752239559

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NARANJA, TALLA 9. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80177

EAN 8423752239566

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NARANJA, TALLA 10. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80187

EAN 8423752239573

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NARANJA, TALLA 11. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80188

EAN 8423752239481

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NEGRO, TALLA 7. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, EXTRA 

GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, MANTENIMIENTO 

DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, TATUADORES, PELUQUERÍAS. 

JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80282

EAN 8423752239498

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NEGRO, TALLA 8. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, EXTRA 

GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, MANTENIMIENTO 

DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, TATUADORES, PELUQUERÍAS. 

JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80283

EAN 8423752239504

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NEGRO, TALLA 9. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, EXTRA 

GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, MANTENIMIENTO 

DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, TATUADORES, PELUQUERÍAS. 

JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80284

EAN 8423752239511

GUANTE DESECHABLE "AGILITY GRIP" DE NITRILO SIN POLVO, COLOR NEGRO, TALLA 10. AMBIDEXTRO, DIAMANTADO, 

EXTRA GRUESO, MÁXIMO AGARRE, TÁCTIL, PROTECCIÓN QUÍMICA. USOS: GALVANIZADOS, MONTAJES LIGEROS, 

MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, AGRICULTURA Y HORTICULTURA, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, 

TATUADORES, PELUQUERÍAS. JUBA

1 5,09 € 6,16 €

80896
EAN 8423752221905

GUANTE JARDINERÍA POLIÉSTER/LÁTEX TALLA 7 JUBA. GUANTE POLIÉSTER RECUBIERTO LATEX HASTA MEDIO DORSO, 

COLOR VERDE. TRABAJOS DE ROSALES, MALEZAS, PODA DE ESPINOS.
2 5,32 € 6,44 €



80897
EAN 8423752221929

GUANTE JARDINERÍA POLIÉSTER/LÁTEX TALLA 8 JUBA. GUANTE POLIÉSTER RECUBIERTO LATEX HASTA MEDIO DORSO, 

COLOR VERDE. TRABAJOS DE ROSALES, MALEZAS, PODA DE ESPINOS.
2 5,32 € 6,44 €

80898
EAN 8423752221943

GUANTE JARDINERÍA POLIÉSTER/LÁTEX TALLA 9 JUBA. GUANTE POLIÉSTER RECUBIERTO LATEX HASTA MEDIO DORSO, 

COLOR VERDE. TRABAJOS DE ROSALES, MALEZAS, PODA DE ESPINOS.
2 5,32 € 6,44 €

80899
EAN 8423752221967

GUANTE JARDINERÍA POLIÉSTER/LÁTEX TALLA 10 JUBA. GUANTE POLIÉSTER RECUBIERTO LATEX HASTA MEDIO DORSO, 

COLOR VERDE. TRABAJOS DE ROSALES, MALEZAS, PODA DE ESPINOS.
2 5,32 € 6,44 €

80900

EAN 8423752218387

GUANTE INFANTIL JARDINERÍA LÁTEX TALLA 4 AÑOS JUBA. GUANTE "NIÑOS" DE LÁTEX NATURAL COLOR AMARILLO Y 

VERDE. RELIEVE DE NÚMEROS EN LAS PUNTAS DE LOS DEDOS. LABORES DE JARDÍN EN ENTORNOS HÚMEDOS (RIEGO, 

PLANTACIÓN..) COLABORACIÓN EN TRABAJOS DOMÉSTICOS (FREGAR PLATOS, LAVAR MASCOTAS ETC..). JUEGOS CON 

PINTURAS (DE DEDOS ETC..)

2 4,22 € 5,11 €

80901

EAN 8423752221981

GUANTE INFANTIL JARDINERÍA NYLON/LÁTEX RUGOSO VERDE TALLA 4 AÑOS JUBA. GUANTE "NIÑOS" NYLON® SIN 

COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE LÁTEX RUGOSO EN PALMA. COLOR VERDE. TALLAS 4 Y 8 AÑOS. COLABORAR EN EL 

CUIDADO DEL JARDÍN Y HUERTO CON LOS ADULTOS. DIVERSIÓN EN LA NATURALEZA.

2 5,67 € 6,87 €

80902

EAN 8423752222001

GUANTE INFANTIL JARDINERÍA NYLON/LÁTEX RUGOSO VERDE TALLA 8 AÑOS JUBA. GUANTE "NIÑOS" NYLON® SIN 

COSTURAS CON RECUBRIMIENTO DE LÁTEX RUGOSO EN PALMA. COLOR VERDE. TALLAS 4 Y 8 AÑOS. COLABORAR EN EL 

CUIDADO DEL JARDÍN Y HUERTO CON LOS ADULTOS. DIVERSIÓN EN LA NATURALEZA.

2 5,67 € 6,87 €

80903
EAN 8423752215188

GUANTE PRECISIÓN NYLON/POLIURETANO TALLA 7 JUBA. GUANTE NYLON VERDE CON PALMA RECUBIERTA DE PU BLANCO. 

COLOCACIÓN DE CÉSPED ARTIFICIAL. TRABAJOS DE BRICOLAJE QUE REQUIERAN PRECISIÓN Y TACTO.
2 3,15 € 3,81 €

80904
EAN 8423752215195

GUANTE PRECISIÓN NYLON/POLIURETANO TALLA 8 JUBA. GUANTE NYLON VERDE CON PALMA RECUBIERTA DE PU BLANCO. 

COLOCACIÓN DE CÉSPED ARTIFICIAL. TRABAJOS DE BRICOLAJE QUE REQUIERAN PRECISIÓN Y TACTO.
2 3,15 € 3,81 €

80905
EAN 8423752215201

GUANTE PRECISIÓN NYLON/POLIURETANO TALLA 9 JUBA. GUANTE NYLON VERDE CON PALMA RECUBIERTA DE PU BLANCO. 

COLOCACIÓN DE CÉSPED ARTIFICIAL. TRABAJOS DE BRICOLAJE QUE REQUIERAN PRECISIÓN Y TACTO.
2 3,15 € 3,81 €

80906
EAN 8423752215218

GUANTE PRECISIÓN NYLON/POLIURETANO TALLA 10 JUBA. GUANTE NYLON VERDE CON PALMA RECUBIERTA DE PU 

BLANCO. COLOCACIÓN DE CÉSPED ARTIFICIAL. TRABAJOS DE BRICOLAJE QUE REQUIERAN PRECISIÓN Y TACTO.
2 3,15 € 3,81 €

80907

EAN 8423752222995

GUANTE JARDINERÍA SIN COSTURAS NYLON/PVC TALLA 7 JUBA. GUANTE SIN COSTURAS DE NYLON® RECUBIERTO DE PVC EN 

PALMA, GALGA 13. COLOCACIÓN DE PÉRGOLAS O ELEMENTOS DECORATIVOS DE JARDÍN EN MADERA. TODOS LOS 

TRABAJAJOS ABRASIVOS QUE NECESITEN TACTO. PEQUEÑOS TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA.

2 6,36 € 7,70 €

80908

EAN 8423752223015

GUANTE JARDINERÍA SIN COSTURAS NYLON/PVC TALLA 8 JUBA. GUANTE SIN COSTURAS DE NYLON® RECUBIERTO DE PVC EN 

PALMA, GALGA 13. COLOCACIÓN DE PÉRGOLAS O ELEMENTOS DECORATIVOS DE JARDÍN EN MADERA. TODOS LOS 

TRABAJAJOS ABRASIVOS QUE NECESITEN TACTO. PEQUEÑOS TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA.

2 6,36 € 7,70 €

80909

EAN 8423752223039

GUANTE JARDINERÍA SIN COSTURAS NYLON/PVC TALLA 9 JUBA. GUANTE SIN COSTURAS DE NYLON® RECUBIERTO DE PVC EN 

PALMA, GALGA 13. COLOCACIÓN DE PÉRGOLAS O ELEMENTOS DECORATIVOS DE JARDÍN EN MADERA. TODOS LOS 

TRABAJAJOS ABRASIVOS QUE NECESITEN TACTO. PEQUEÑOS TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA.

2 6,36 € 7,70 €

80910

EAN 8423752223053

GUANTE JARDINERÍA SIN COSTURAS NYLON/PVC TALLA 10 JUBA. GUANTE SIN COSTURAS DE NYLON® RECUBIERTO DE PVC 

EN PALMA, GALGA 13. COLOCACIÓN DE PÉRGOLAS O ELEMENTOS DECORATIVOS DE JARDÍN EN MADERA. TODOS LOS 

TRABAJAJOS ABRASIVOS QUE NECESITEN TACTO. PEQUEÑOS TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA.

2 6,36 € 7,70 €



80915

EAN 8423752411009

GUANTE JARDINERÍA PIEL FLOR REFORZADO TALLA 10 JUBA. GUANTE DE PIEL FLOR VACUNO REFORZADO EN PALMA, 

PULGAR KEYSTONE, GROSOR 0,9mm. MANIPULACIÓN DE HERRAMIENTA MANUAL (AZADAS, RASTRILLOS ETC) TRABAJOS 

GENERALES DE JARDÍN. RECOGIDA DE HOJAS.

1 8,26 € 10,00 €

80917

EAN 8423752222025

GUANTE RIEGO JARDÍN PVC LONGITUD ANTEBRAZO TALLA 7 JUBA. GUANTELETE DE ALGODÓN CON RECUBRIMIENTO DE 

PVC ARENOSO HASTA ANTEBRAZO. RIEGO DE SUPERFICIE. HIDROLIMPIADORAS. RECOGIDA DE RESTOS DE PODA. 

RECOLECCIÓN Y LAVADO.

1 5,00 € 6,05 €

80918

EAN 8423752222049

GUANTE RIEGO JARDÍN PVC LONGITUD ANTEBRAZO TALLA 8 JUBA. GUANTELETE DE ALGODÓN CON RECUBRIMIENTO DE 

PVC ARENOSO HASTA ANTEBRAZO. RIEGO DE SUPERFICIE. HIDROLIMPIADORAS. RECOGIDA DE RESTOS DE PODA. 

RECOLECCIÓN Y LAVADO.

1 5,00 € 6,05 €

80919

EAN 8423752222063

GUANTE RIEGO JARDÍN PVC LONGITUD ANTEBRAZO TALLA 9 JUBA. GUANTELETE DE ALGODÓN CON RECUBRIMIENTO DE 

PVC ARENOSO HASTA ANTEBRAZO. RIEGO DE SUPERFICIE. HIDROLIMPIADORAS. RECOGIDA DE RESTOS DE PODA. 

RECOLECCIÓN Y LAVADO.

1 5,00 € 6,05 €

80920

EAN 8423752222087

GUANTE RIEGO JARDÍN PVC LONGITUD ANTEBRAZO TALLA 10 JUBA. GUANTELETE DE ALGODÓN CON RECUBRIMIENTO DE 

PVC ARENOSO HASTA ANTEBRAZO. RIEGO DE SUPERFICIE. HIDROLIMPIADORAS. RECOGIDA DE RESTOS DE PODA. 

RECOLECCIÓN Y LAVADO.

1 5,00 € 6,05 €

80921

EAN 8423752223138

GUANTE TRABAJOS FITOSANITARIOS NITRILO TALLA 6 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO VERDE, FLOCADO SIN 

SOPORTE, LARGO 33cm, GROSOR 0,38mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS 

(TRATAMIENTOS FITOSANITARIOS), MANEJO DE PULVERIZADORES, MOCHILA SULFATADOR

2 4,80 € 5,81 €

80922

EAN 8423752223152

GUANTE TRABAJOS FITOSANITARIOS NITRILO TALLA 7 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO VERDE, FLOCADO SIN 

SOPORTE, LARGO 33cm, GROSOR 0,38mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS 

(TRATAMIENTOS FITOSANITARIOS), MANEJO DE PULVERIZADORES, MOCHILA SULFATADOR

2 4,80 € 5,81 €

80923

EAN 8423752223176

GUANTE TRABAJOS FITOSANITARIOS NITRILO TALLA 8 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO VERDE, FLOCADO SIN 

SOPORTE, LARGO 33cm, GROSOR 0,38mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS 

(TRATAMIENTOS FITOSANITARIOS), MANEJO DE PULVERIZADORES, MOCHILA SULFATADOR

2 4,80 € 5,81 €

80924

EAN 8423752223190

GUANTE TRABAJOS FITOSANITARIOS NITRILO TALLA 9 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO VERDE, FLOCADO SIN 

SOPORTE, LARGO 33cm, GROSOR 0,38mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS 

(TRATAMIENTOS FITOSANITARIOS), MANEJO DE PULVERIZADORES, MOCHILA SULFATADOR

2 4,80 € 5,81 €

80925

EAN 8423752223213

GUANTE TRABAJOS FITOSANITARIOS NITRILO TALLA 10 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO VERDE, FLOCADO SIN 

SOPORTE, LARGO 33cm, GROSOR 0,38mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS 

(TRATAMIENTOS FITOSANITARIOS), MANEJO DE PULVERIZADORES, MOCHILA SULFATADOR

2 4,80 € 5,81 €

80926

EAN 8423752192540

GUANTE TRABAJOS PISCINA NITRILO SATINADO TALLA 8 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO SATINADO VERDE, 

FLOCADO SIN SOPORTE, EXTRA LARGO 46cm, GROSOR 0,55mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE CAJAS, BOTES 

QUÍMICOS PARA PISCINAS, ANÁLISIS DE AGUA, LIMPIEZA DE PISCINAS. DESATASCOS DE ARQUETAS Y POZOS. TRATAMIENTO 

FITOSANITARIO.

1 9,32 € 11,27 €

80927

EAN 8423752191376

GUANTE TRABAJOS PISCINA NITRILO SATINADO TALLA 9 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO SATINADO VERDE, 

FLOCADO SIN SOPORTE, EXTRA LARGO 46cm, GROSOR 0,55mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE CAJAS, BOTES 

QUÍMICOS PARA PISCINAS, ANÁLISIS DE AGUA, LIMPIEZA DE PISCINAS. DESATASCOS DE ARQUETAS Y POZOS. TRATAMIENTO 

FITOSANITARIO.

1 9,32 € 11,27 €

80928

EAN 8423752192557

GUANTE TRABAJOS PISCINA NITRILO SATINADO TALLA 10 JUBA. GUANTE "INTERFACE PLUS" NITRILO SATINADO VERDE, 

FLOCADO SIN SOPORTE, EXTRA LARGO 46cm, GROSOR 0,55mm. BOLSA - NOVEDAD - MANIPULACIÓN DE CAJAS, BOTES 

QUÍMICOS PARA PISCINAS, ANÁLISIS DE AGUA, LIMPIEZA DE PISCINAS. DESATASCOS DE ARQUETAS Y POZOS. TRATAMIENTO 

FITOSANITARIO.

1 9,32 € 11,27 €



80929

EAN 8423752169252

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA XXS JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE. 

AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN A 

COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80930

EAN 8423752169269

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA XS JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE. 

AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN A 

COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80931

EAN 8423752169344

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA S JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE. 

AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN A 

COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80932

EAN 8423752169351

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA M JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE 

.AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN 

A COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80933

EAN 8423752169368

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA L JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE. 

AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN A 

COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80934

EAN 8423752169382

GUANTE DE MALLA DE ACERO INOXIDABLE TALLA XL JUBA. GUANTE DE MALLA METÁLICA DE ACERO INOXIDABLE 

.AMBIDEXTRO. AJUSTE EN MUÑECA Y ANTEBRAZO CON RESORTE ULTRAPLANO. IDENTIFICACIÓN DE LA TALLA CON BOTÓN 

A COLOR. CIERRE EN LA MUÑECA CON UNOS MUELLES PROTEGIDOS POR COTA DE MALLA. MAYOR DURABILIDAD DEL 

RESORTE. CUMPLEN CON LA NORMA EN 1082-1:1997: GUANTES Y PROTECTORES DE LOS BRAZOS CONTRA LOS CORTES Y 

PINCHAZOS PRODUCIDOS POR CUCHILLOS DE MANO. CADA GUANTE TIENE UNA PLACA DE TRAZABILIDAD. PARA SU 

MANTENIMIENTO LIMPIAR MEDIANTE CEPILLADO ENÉRGICO O POR CHORROS A PRESIÓN CON AGUA CALIENTE JABONOSA 

O CON UNA MEZCLA DE AGUA Y DETERGENTE SUAVE.

1 107,25 € 129,78 €

80935

EAN 8423752230181

GUANTE MOTORISTA PIEL FLOR TALLA 7 JUBA. GUANTE DE PIEL FLOR DE CABRA CON REFUERZOS EN PIEL VACUNO EN 

PALMA Y PROTECCIÓN ANTI-IMPACTO EN DORSO. CARACTERÍSTICAS: DORSO CON REFUERZOS ANTI-IMPACTO EN NUDILLOS 

Y LA ÚLTIMA FALANGE QUE AYUDAN A AMORTIGUAR EL GOLPE EN CASO DE CAÍDA. DISPONE DE BANDA REFLECTANTE EN 

EL DORSO PARA UNA MAYOR VISIBILIDAD EN LA CARRETERA. LA PALMA CON REFUERZOS ANTIDESLIZANTES EN PIEL FLOR 

VACUNO OFRECEN UN EXCELENTE AGARRE DURANTE LA CONDUCCIÓN. ESTE GUANTE ES APTO PARA SU USO CON 

DISPOSITIVOS CON PANTALLA TÁCTIL EN EL ÍNDICE POR LO QUE ES MUCHO MÁS CÓMODO AL NO TENER QUE QUITARSE 

LOS GUANTES PARA UTILIZAR ESTE TIPO DE DISPOSITIVOS. EL PUÑO DISPONE DE UNA GOMA ELÁSTICA INTERIOR Y CIERRE 

CON VELCRO PARA UN AJUSTE PRECISO QUE EVITAN LA PENETRACIÓN DE AGUA, VIENTO O FRÍO. LOS ENTREDEDOS ESTÁN 

FABRICADOS DE POLIÉSTER ELÁSTICO PARA OFRECER UNA MAYOR COMODIDAD Y FLEXIBILIDAD AL GUANTE. ESTA 

CONFECCIONADO TOTALMENTE DE PIEL FLOR DE CABRA DE CALIDAD EXTRA, ESTE TIPO DE PIEL SE CARACTERIZA POR 

OFRECER UN TACTO EXCELENTE Y FLEXIBILIDAD. EN SU INTERIOR DISPONE DE UN FORRO LIGERO INTERIOR QUE APORTA 

CALIDEZ. CUMPLE CON LA NORMA EN13594:2015 (GUANTES DE PROTECCIÓN PARA MOTOCICLISTAS) CON UN NIVEL 1 QUE 

ASEGURA UNA PROTECCIÓN EFICAZ EN CASO DE ACCIDENTE Y PROPORCIONA UNA MAYOR COMODIDAD PARA TODOS LOS 

TIPOS DE CONDUCCIÓN.

1 30,24 € 36,59 €

80937

EAN 8423752230228

GUANTE MOTORISTA PIEL FLOR TALLA 9 JUBA. GUANTE DE PIEL FLOR DE CABRA CON REFUERZOS EN PIEL VACUNO EN 

PALMA Y PROTECCIÓN ANTI-IMPACTO EN DORSO. CARACTERÍSTICAS: DORSO CON REFUERZOS ANTI-IMPACTO EN NUDILLOS 

Y LA ÚLTIMA FALANGE QUE AYUDAN A AMORTIGUAR EL GOLPE EN CASO DE CAÍDA. DISPONE DE BANDA REFLECTANTE EN 

EL DORSO PARA UNA MAYOR VISIBILIDAD EN LA CARRETERA. LA PALMA CON REFUERZOS ANTIDESLIZANTES EN PIEL FLOR 

VACUNO OFRECEN UN EXCELENTE AGARRE DURANTE LA CONDUCCIÓN. ESTE GUANTE ES APTO PARA SU USO CON 

DISPOSITIVOS CON PANTALLA TÁCTIL EN EL ÍNDICE POR LO QUE ES MUCHO MÁS CÓMODO AL NO TENER QUE QUITARSE 

LOS GUANTES PARA UTILIZAR ESTE TIPO DE DISPOSITIVOS. EL PUÑO DISPONE DE UNA GOMA ELÁSTICA INTERIOR Y CIERRE 

CON VELCRO PARA UN AJUSTE PRECISO QUE EVITAN LA PENETRACIÓN DE AGUA, VIENTO O FRÍO. LOS ENTREDEDOS ESTÁN 

FABRICADOS DE POLIÉSTER ELÁSTICO PARA OFRECER UNA MAYOR COMODIDAD Y FLEXIBILIDAD AL GUANTE. ESTA 

CONFECCIONADO TOTALMENTE DE PIEL FLOR DE CABRA DE CALIDAD EXTRA, ESTE TIPO DE PIEL SE CARACTERIZA POR 

OFRECER UN TACTO EXCELENTE Y FLEXIBILIDAD. EN SU INTERIOR DISPONE DE UN FORRO LIGERO INTERIOR QUE APORTA 

CALIDEZ. CUMPLE CON LA NORMA EN13594:2015 (GUANTES DE PROTECCIÓN PARA MOTOCICLISTAS) CON UN NIVEL 1 QUE 

ASEGURA UNA PROTECCIÓN EFICAZ EN CASO DE ACCIDENTE Y PROPORCIONA UNA MAYOR COMODIDAD PARA TODOS LOS 

TIPOS DE CONDUCCIÓN.

1 41,49 € 50,20 €

80011

EAN 8423752238064

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 6; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €

80021

EAN 8423752238088

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 7; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €



80022

EAN 8423752238101

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 8; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €

80023

EAN 8423752238125

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 9; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €

80024

EAN 8423752238149

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 10; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €

80057

EAN 8423752238163

GUANTE "KEEP SAFE" POLIÉSTER CON PALMA PU, BLANCO, TALLA 11; USOS: BRICOLAJE, ALMACENAMIENTO Y REPOSICIÓN, 

MANIPULACIÓN, PINTORES Y ESCAYOLISTAS, MONTAJE Y ENSAMBLAJE DE PIEZAS EN ENTORNOS SECOS, LIGERAMENTE 

HÚMEDOS O ENGRASADOS, ESTAMPACIÓN. JUBA

12 8,09 € 9,79 €

80058

EAN 8423752234479

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 6. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80059

EAN 8423752234486

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 7. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80077

EAN 8423752234493

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 8. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80078

EAN 8423752234509

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 9. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80086

EAN 8423752234516

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 10. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80152

EAN 8423752234523

GUANTE "ECO-NIT FOAM" NYLON CON RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM NEGRO EN PALMA, COLOR DORSO ALTA 

VISIBILIDAD. TALLA 11. USOS: CONSTRUCCIÓN Y ALBAÑILERÍA, CARRETERAS, LUGARES DÓNDE SE PRECISE VISIBILIDAD, 

SECTOR DEL AUTOMÓVIL, INSPECCIÓN Y CALIDAD, MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS, MANTENIMIENTO Y MONTAJE PRECISO, 

TALLERES MECÁNICOS, TRABAJOS DE ENSAMBLAJE GENERAL. JUBA

5 12,02 € 14,54 €

80155

EAN 8423752233199

GUANTE "DYNEEMA"CON NITRILO FOAM EN PALMA, TALLA 8 .CARACTERISTICAS : EXCELENTE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 

Y A LA PERFORACIÓN. ERGONÓMICO Y TRANSPIRABLE. AGARRE FIRME EN SUPERFICIES CON GRASA Y HUMEDAD.  EL 

RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM APORTA FLEXIBILIDAD . REFORZADO CON NITRILO ESTANCO EN LA ZONA DEL PULGAR, 

DONDE HAY MAYOR DESGASTE. COMPATIBLE CON PANTALLAS TÁCTILES. JUBA

1 5,69 € 6,88 €

80156

EAN 8423752233212

GUANTE "DYNEEMA"CON NITRILO FOAM EN PALMA, TALLA 9 .CARACTERISTICAS : EXCELENTE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 

Y A LA PERFORACIÓN. ERGONÓMICO Y TRANSPIRABLE. AGARRE FIRME EN SUPERFICIES CON GRASA Y HUMEDAD.  EL 

RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM APORTA FLEXIBILIDAD . REFORZADO CON NITRILO ESTANCO EN LA ZONA DEL PULGAR, 

DONDE HAY MAYOR DESGASTE. COMPATIBLE CON PANTALLAS TÁCTILES. JUBA

1 5,69 € 6,88 €

80157

EAN 8423752233236

GUANTE "DYNEEMA"CON NITRILO FOAM EN PALMA, TALLA 10 .CARACTERISTICAS : EXCELENTE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 

Y A LA PERFORACIÓN. ERGONÓMICO Y TRANSPIRABLE. AGARRE FIRME EN SUPERFICIES CON GRASA Y HUMEDAD.  EL 

RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM APORTA FLEXIBILIDAD . REFORZADO CON NITRILO ESTANCO EN LA ZONA DEL PULGAR, 

DONDE HAY MAYOR DESGASTE. COMPATIBLE CON PANTALLAS TÁCTILES. JUBA

1 5,69 € 6,88 €

80158

EAN 8423752233250

GUANTE "DYNEEMA"CON NITRILO FOAM EN PALMA, TALLA 11 .CARACTERISTICAS : EXCELENTE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 

Y A LA PERFORACIÓN. ERGONÓMICO Y TRANSPIRABLE. AGARRE FIRME EN SUPERFICIES CON GRASA Y HUMEDAD.  EL 

RECUBRIMIENTO DE NITRILO FOAM APORTA FLEXIBILIDAD . REFORZADO CON NITRILO ESTANCO EN LA ZONA DEL PULGAR, 

DONDE HAY MAYOR DESGASTE. COMPATIBLE CON PANTALLAS TÁCTILES. JUBA

1 5,69 € 6,88 €



80498

EAN 8423752236572

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 7, EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS. 26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80499

EAN 8423752236596

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 8 EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS. 26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80795

EAN 8423752023615

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 9 EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO, SOLO MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS. 26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80796

EAN 8423752236633

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 10 EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS.26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80797

EAN 8423752236657

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 11 EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS. 26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80798

EAN 8423752236671

GUANTE DE MOTOSIERRA CLASE 1 (20m/s), TALLA 12 EN PIEL DE CABRA CON REFUERZO EN PALMA Y PUÑO ELÁSTICO. 

PROTECCIÓN ANTICORTE POR SIERRA DE CADENA EN DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. CARACTERISTICAS : PIEL DE CABRA 

NATURAL QUE PROPORCIONA UN TACTO EXCELENTE, FLEXIBILIDAD Y SUAVIDAD. INSERTOS EN TEXTIL ELÁSTICO EN LAS 

ÁREAS DE MAYOR MOVILIDAD PARA EL MEJOR MANEJO DE LAS HERRAMIENTAS. 26 CAPAS DE MATERIAL ANTICORTE EN 

DORSO DE LA MANO IZQUIERDA. COSIDO CON HILO DE KEVLAR. PUÑO ELÁSTICO DE NAILON Y NEOPRENO CON CIERRE 

AJUSTABLE. REFUERZOS DE PIEL DE CABRA EN LA PALMA Y EL PULGAR PARA AUMENTAR LA PROTECCIÓN EN LAS ZONAS DE 

MAYOR FRICCIÓN. DOBLE COSTURA ALREDEDOR DE TODOS LOS REFUERZOS. USOS : TRABAJOS CON MOTOSIERRAS. JUBA

1 25,05 € 30,31 €

80799

EAN 8423752239139

GUANTE FIBRA HPPE CON FIBRA DE VIDRIO Y ELASTANO. TALLA 7. USOS: TIJERA ELÉCTRICA CON SISTEMA CPS; 

PRECAUCIONES / RECOMENDACIONES : 1) NO PONERSE UN GUANTE ENCIMA DE LA REFERENCIA HTE100, PUEDE PERDER 

SUS CUALIDADES CONDUCTORAS Y HACER QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. 2) NO USAR EL GUANTE HÚMEDO O EN 

AMBIENTES MUY HÚMEDOS, SUS CUALIDADES CONDUCTORAS FRENTE A LA MÁQUINA PUEDEN VERSE AFECTADAS Y SE 

PUEDE CORRER EL RIESGO DE QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. JUBA

1 18,88 € 22,84 €

80969

EAN 8423752239153

GUANTE FIBRA HPPE CON FIBRA DE VIDRIO Y ELASTANO. TALLA 8. USOS: TIJERA ELÉCTRICA CON SISTEMA CPS; 

PRECAUCIONES / RECOMENDACIONES : 1) NO PONERSE UN GUANTE ENCIMA DE LA REFERENCIA HTE100, PUEDE PERDER 

SUS CUALIDADES CONDUCTORAS Y HACER QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. 2) NO USAR EL GUANTE HÚMEDO O EN 

AMBIENTES MUY HÚMEDOS, SUS CUALIDADES CONDUCTORAS FRENTE A LA MÁQUINA PUEDEN VERSE AFECTADAS Y SE 

PUEDE CORRER EL RIESGO DE QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. JUBA

1 18,88 € 22,84 €

80981

EAN 8423752239177

GUANTE FIBRA HPPE CON FIBRA DE VIDRIO Y ELASTANO. TALLA 9. USOS: TIJERA ELÉCTRICA CON SISTEMA CPS; 

PRECAUCIONES / RECOMENDACIONES : 1) NO PONERSE UN GUANTE ENCIMA DE LA REFERENCIA HTE100, PUEDE PERDER 

SUS CUALIDADES CONDUCTORAS Y HACER QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. 2) NO USAR EL GUANTE HÚMEDO O EN 

AMBIENTES MUY HÚMEDOS, SUS CUALIDADES CONDUCTORAS FRENTE A LA MÁQUINA PUEDEN VERSE AFECTADAS Y SE 

PUEDE CORRER EL RIESGO DE QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. JUBA

1 18,88 € 22,84 €

81084

EAN 8423752239191

GUANTE FIBRA HPPE CON FIBRA DE VIDRIO Y ELASTANO. TALLA 10. USOS: TIJERA ELÉCTRICA CON SISTEMA CPS; 

PRECAUCIONES / RECOMENDACIONES : 1) NO PONERSE UN GUANTE ENCIMA DE LA REFERENCIA HTE100, PUEDE PERDER 

SUS CUALIDADES CONDUCTORAS Y HACER QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. 2) NO USAR EL GUANTE HÚMEDO O EN 

AMBIENTES MUY HÚMEDOS, SUS CUALIDADES CONDUCTORAS FRENTE A LA MÁQUINA PUEDEN VERSE AFECTADAS Y SE 

PUEDE CORRER EL RIESGO DE QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. JUBA

1 18,88 € 22,84 €

81085

EAN 8423752239214

GUANTE FIBRA HPPE CON FIBRA DE VIDRIO Y ELASTANO. TALLA 11. USOS: TIJERA ELÉCTRICA CON SISTEMA CPS; 

PRECAUCIONES / RECOMENDACIONES : 1) NO PONERSE UN GUANTE ENCIMA DE LA REFERENCIA HTE100, PUEDE PERDER 

SUS CUALIDADES CONDUCTORAS Y HACER QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. 2) NO USAR EL GUANTE HÚMEDO O EN 

AMBIENTES MUY HÚMEDOS, SUS CUALIDADES CONDUCTORAS FRENTE A LA MÁQUINA PUEDEN VERSE AFECTADAS Y SE 

PUEDE CORRER EL RIESGO DE QUE LA MÁQUINA NO SE PARE. JUBA

1 18,88 € 22,84 €

80231

EAN 8023796544857

GUANTE DE NITRILO NITRA NEO TALLA 8 M COFRA .NORMAS: EN420, EN 38, CAT II. NITRILO LISO,  LIGERO Y RESISTENTE A 

LOS ACEITES, VERSATIL. FORRO DE POLIESTER. COLOR NEGRO. PARA PROTECCION GENERAL, MECANICA LIGERA. 

SUPERFICIES SECAS. USO EN AGRICULTURA, ALMACENAMIENTO, EMBALAJE, INDUSTRIA MECANICA

6 5,48 € 6,63 €



79623
EAN 8413797209075

GUANTES DE LATEX 20907 RUBI.FABRICADOS EN LÁTEX 100% NATURAL Y SIEMPRE BAJO LA CONFORMIDAD DE LA NORMA 

EN 420. LOS GUANTES DE LÁTEX RUBI ESTÁN DISPONIBLES EN UNA ÚNICA TALLA.
4 6,97 € 8,43 €

80230

EAN 8023796544840

GUANTE DE NITRILO NITRA NEO TALLA 7 S COFRA. NORMAS: EN420, EN 38, CAT II. NITRILO LISO,  LIGERO Y RESISTENTE A 

LOS ACEITES, VERSATIL. FORRO DE POLIESTER. COLOR NEGRO. PARA PROTECCION GENERAL, MECANICA LIGERA. 

SUPERFICIES SECAS. USO EN AGRICULTURA, ALMACENAMIENTO, EMBALAJE, INDUSTRIA MECANICA

6 5,48 € 6,63 €

80234

EAN 8023796249714

GUANTE NITRILO-POLIURETANO DEXTERMAX TALLA 7 S COFRA. NORMAS EN 420, EN 388. CAT II. MAXIMO CONFORT. 

NUEVO FORRO HIDROREPELENTE CON PRESTACIONES MECANICAS SUPERIORES. OPTIMA DESTREZA, LIGEREZA, 

TRANSPIRABILIDAD Y AL MISMO TIEMPO RESISTENCIA A LAS ABRASIONES Y AL DESGASTE. COLOR GRIS/NEGRO. 

PROTECCION MECANICA MEDIA. SUPERFICIES SECAS. PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, MANIPULACION DE PEQUEÑOS 

OBJETOS, MANTENIMIENTO, MONTAJE.

3 7,30 € 8,83 €

80238

EAN 8023796238404

GUANTE NITRILO-POLIURETANO DEXTERMAX TALLA 11 XXL COFRA. NORMAS EN 420, EN 388. CAT II. MAXIMO CONFORT. 

NUEVO FORRO HIDROREPELENTE CON PRESTACIONES MECANICAS SUPERIORES. OPTIMA DESTREZA, LIGEREZA, 

TRANSPIRABILIDAD Y AL MISMO TIEMPO RESISTENCIA A LAS ABRASIONES Y AL DESGASTE. COLOR GRIS/NEGRO. 

PROTECCION MECANICA MEDIA. SUPERFICIES SECAS. PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, MANIPULACION DE PEQUEÑOS 

OBJETOS, MANTENIMIENTO, MONTAJE.

3 7,30 € 8,83 €

80240

EAN 8023796539709

GUANTE NITRILO SKINPROOF TALLA 8 M COFRA.NORMAS: EN420, EN 388, CAT II. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS GRACIAS A SU REVESTIMIENTO DE NITRILO ARENOSO. ELEVADA RESISTENCIA A LA ABRASION. EXCELENTE 

PROTECCION CONTRA ACEITES Y GRASAS. FORRO DE NYLON, ELASTAN-GALGA, OIL PROTECTION TECHNOLOGY, PALMA 

RECUBIERTA DE NITRILO DOBLE CAPA: ROBUSTO E IMPERMEABLE. RECUBRIMIENTO HASTA LOS NUDILLOS PARA UN MEJOR 

COMPROMISO DE PROTECCION-TRANSPIRABILIDAD. COLOR: AZUL-VERDE/NEGRO. PROTECCION MECANICA PESADA. PARA 

LA CONSTRUCCION, CONTACTO CON ACEITES Y GRASAS, INDUSTRIAS MECANICA Y AUTOMOVILISTICA, MANIPULACION DE 

COMPONENTES METALICAS ACEITOSAS O SUCIAS, MANTENIMIENTO, MONTAJE. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS

3 7,83 € 9,47 €

80241

EAN 8023796539716

GUANTE NITRILO SKINPROOF TALLA 9 L COFRA. NORMAS: EN420, EN 388, CAT II. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS GRACIAS A SU REVESTIMIENTO DE NITRILO ARENOSO. ELEVADA RESISTENCIA A LA ABRASION. EXCELENTE 

PROTECCION CONTRA ACEITES Y GRASAS. FORRO DE NYLON, ELASTAN-GALGA, OIL PROTECTION TECHNOLOGY, PALMA 

RECUBIERTA DE NITRILO DOBLE CAPA: ROBUSTO E IMPERMEABLE. RECUBRIMIENTO HASTA LOS NUDILLOS PARA UN MEJOR 

COMPROMISO DE PROTECCION-TRANSPIRABILIDAD. COLOR: AZUL-VERDE/NEGRO. PROTECCION MECANICA PESADA. PARA 

LA CONSTRUCCION, CONTACTO CON ACEITES Y GRASAS, INDUSTRIAS MECANICA Y AUTOMOVILISTICA, MANIPULACION DE 

COMPONENTES METALICAS ACEITOSAS O SUCIAS, MANTENIMIENTO, MONTAJE. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS

3 7,83 € 9,47 €

80242

EAN 8023796539723

GUANTE NITRILO SKINPROOF TALLA 10 XL COFRA. NORMAS: EN420, EN 388, CAT II. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS GRACIAS A SU REVESTIMIENTO DE NITRILO ARENOSO. ELEVADA RESISTENCIA A LA ABRASION. EXCELENTE 

PROTECCION CONTRA ACEITES Y GRASAS. FORRO DE NYLON, ELASTAN-GALGA, OIL PROTECTION TECHNOLOGY, PALMA 

RECUBIERTA DE NITRILO DOBLE CAPA: ROBUSTO E IMPERMEABLE. RECUBRIMIENTO HASTA LOS NUDILLOS PARA UN MEJOR 

COMPROMISO DE PROTECCION-TRANSPIRABILIDAD. COLOR: AZUL-VERDE/NEGRO. PROTECCION MECANICA PESADA. PARA 

LA CONSTRUCCION, CONTACTO CON ACEITES Y GRASAS, INDUSTRIAS MECANICA Y AUTOMOVILISTICA, MANIPULACION DE 

COMPONENTES METALICAS ACEITOSAS O SUCIAS, MANTENIMIENTO, MONTAJE. AGARRE ELEVADO EN LAS SUPERFICIES 

ACEITADAS

3 7,83 € 9,47 €

80243

EAN 8023796539730

GUANTE FIBERFOOD TALLA 7 S COFRA.SÓLO UN GUANTE AMBIDIESTRO CONTACTO CON ALIMENTOS. NORMAS: EN 420, EN 

388, EN 407. CAT II. AMBIDIESTRO. CON FIBERGUARD QUE PROPORCIONA UNA BUENA RESISTENCIA AL CALOR PARA 

CONTACTOS OCASIONALES BREVES, SIN DEJAR DE ASEGURAR SU PROTECCION CONTRA LOS CORTES. FORRO SIN FIBRAS DE 

VIDRIO. LAVABLE A 90°C SIN ALTERAR LA RESISTENCIA AL CORTE Y LAS PRESTACIONES MECANICAS. PROBADO A 15 CICLOS 

DE LAVADO Y SECADO EN SECADORA A 90°C SEGUN LA NORMA ISO 6330. DEBIDO A LA PERDIDA DE ELASTICIDAD PODRIA 

ENCOGER DESPUES DEL LAVADO RECUPERANDO SU FORMA DESPUES DEL USO. MAXIMA LIGEREZA Y TRANSPIRABILIDAD. 

OPTIMA RESISTENCIA A LOS CORTES. UTILIZABLE COMO SOTOGUANTE SE PUEDE COMBINAR CON DESECHABLES. PARA 

CORTE DE CARNE, DESHUESADO DE AVES DE CORRAL, FILETEADO DE PESCADO, INDUSTRIA ICTICA, PROCESADO DE FRUTAS 

Y VERDURAS, REBANADO, RESTAURACION COLECTIVA/CATERING.

3 4,68 € 5,67 €

80248

EAN 8023796462700

GUANTE POLIURETANO SOARING TALLA 8 M COFRA. POLIURETANO. NORMAS: EN420, EN 388, CAT II. OPTIMA DESTREZA, 

OPTIMA RESISTENCIA, TRANSPIRABLE, VERSATIL Y LIGERO. COLOR GRIS. PROTECCION GENERAL, PROTECCION MECANICA 

LIGERA. USO EN AGRICULTURA, ALMACENAMIENTO, CONSTRUCCION, EMBALAJE, ENSAMBLAJE, MANTENIMIENTO Y 

MECANCICA. LIGERO Y TRANSPIRABLE

6 6,36 € 7,70 €

80170

EAN 8023796470903

GAFAS DE PROTECCION HEXAGON GLARE COFRA. LENTE: POLICARBONATO INCOLORO. CURVATURA: 8. NORMAS: EN166 - 

NORMATIVAS GENERAL, EN 170 - FILTROS ULTRAVIOLETAS. MARCADO: 2C-1,2 1F CE. TRATAMIENTO ANTI-RAYADO, ANTI-

EMPAÑANTE. MONTURA: MATERIAL PATILLAS POLCARBONATO, MARCADO EN 166 F CE. PUENTE NASAL SUAVE. PARA 

TRABAJOS MECANICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD. TRABAJO NOCTURNO

2 6,82 € 8,26 €

80171

EAN 8023796454316

GAFAS DE PROTECCION LIGHTING INCOLORO COFRA. LENTE: POLICARBONATO. CURVATURA DE 8. NORMAS EN 166 - EN 

170. MARCADO 2C-1,2 1FT CE. TRATAMIENTO ANTI-RAYADO, ANTI-EMPAÑANTE, PROTECCION UV 400. MONTURA: 

POLICARBONATO, PATILLAS: POLICARBONATO + TPR. MARCADO EN166 FT CE. PUENTE NASAL AJUSTABLE, SUAVE, PARTE 

FINAL DE LAS PATILLAS SUAVE. PARA TRABAJOS MECANICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE 

VISIBILIDAD. EXCELENTE AJUSTE A LA CARA, VENTILACION INDIRECTA.

2 11,59 € 14,03 €

80172

EAN 8023796339026

GAFAS DE PROTECCION ARMEX GRIS COFRA. LENTE: POLICARBONATO, CURVATURA 8, NORMATIVA EN 166- EN 172. 

MARCADO 5-3,1 1FT KN CE. TRATAMIENTOS LENTES: ANTI-RAYADO PLUS, ANTI-EMPAÑAMIENTO PLUS, UV 400. MONTURA: 

FRONTAL: NYLON, PATILLAS: POLICARBONATO + TPR. MARCADO EN166 FT CE. PUENTE NASAL SUAVE, PARTE FINAL DE LAS 

PATILLAS SUAVES. PARA TRABAJOS EXTERIORES, TRABAJOS MECANICOS DONDE HAY RIESGO DE DESLUMBRAMIENTO, 

AGRICULTURA, CONSTRUCCION Y REFINERIA.

1 6,27 € 7,58 €



80192

EAN 8023796443822

GAFAS DE PROTECCIÓN ROUNDFIT INCOLORAS  COFRA. LENTE: MATERIAL: POLICARBONATO. COLOR: INCOLORO. NORMAS: 

EN 166 - NORMATIVAS GENERAL. EN 170 - FILTOS ULTRAVIOLETAS. MARCADO: MONTURA: MATERIAL PATILLAS: 

POLICARBONATO. OTROS DETALLES: PESO: 24g. ÁREA DE USO: TRABAJOS MECÁNICOS EN LUGARES CERRADOS CON 

BUENAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD. PLUS: LIGEREZA EXCEPCIONAL, PERFECTO AJUSTE A LA CARA

2 3,30 € 4,00 €

80193

EAN 8023796471528

GAFAS DE PROTECCIÓN COMBOWALL INCOLORAS COFRA. LENTE: MATERIAL: POLICARBONATO. COLOR: INCOLORO. 

CURVATURA: NORMAS: EN 166 - NORMATIVAS GENERAL. EN 170 - FILTROS ULTRAVIOLETAS. MONTURA: MATERIAL 

FRONTAL: POLICARBONATO. MATERIAL PATILLAS: POLICARBONATO + TPR. OTROS DETALLES: PESO: 42g. ÁREA DE USO: 

TRABAJOS MECÁNICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD. PLUS: MULTIFUNCIONAL, 

PROTECCIÓN DE LAS CEJAS CON VENTILACIÓN INDIRECTA INTEGRADA

1 9,51 € 11,51 €

80194

EAN 8023796471542

GAFAS DE PROTECCIÓN GUNNER INCOLORAS COFRA. LENTE: MATERIAL: POLICARBONATO. COLOR: INCOLORO. NORMAS: 

EN 166 - NORMATIVAS GENERAL. EN 170 - FILTOS ULTRAVIOLETAS. STANAG 4296 - PROTECCIÓN OCULAR PARA SOLDADO 

ÚNICO/PROTECCIÓN BALÍSTICA. MONTURA: MATERIAL FRONTAL: POLICARBONATO. MATERIAL PATILLAS: POLICARBONATO. 

OTROS DETALLES: PESO: 33g. ÁREA DE USO: TRABAJOS MECÁNICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE 

VISIBILIDAD. PLUS: RESISTENCIA BALÍSTICA, STANAG 2920 - STANAG 4296.

2 10,38 € 12,56 €

79702

EAN 8413797809183

GAFAS LENTE BLANCA R80918 RUBI. GAFAS LENTE BLANCA. CÓMODO Y LIGERO DISEÑO SIN MONTURA. LAS PATILLAS SON 

EXTENSIBLES EN LONGITUD Y REGULABLES VERTICALMENTE, PARA UN AJUSTE PERFECTO A LA FISIONOMÍA PROPIA DE 

CADA USUARIO. VISOR, FABRICADO EN POLICARBONATO, DISPONE DE UN TRATAMIENTO ANTI-RAYADO Y ANTI-

EMPAÑAMIENTO Y APORTA UNA PROTECCIÓN LATERAL Y SUPERIOR Y UNA RESISTENCIA MECÁNICA CONTRA EL IMPACTO 

DE PARTÍCULAS A GRAN VELOCIDAD Y BAJA ENERGÍA. FILTRO DE PROTECCIÓN UV-400 (PUEDE ALTERAR LA PERCEPCIÓN DE 

LOS COLORES). FABRICADAS CONFORME A LAS NORMAS EN 166 Y EN 170.

1 7,65 € 9,25 €

82874

EAN 4006885493704

GAFAS PROTECTORAS VISIÓN TOTAL STANDARDLAS LIGERAS GAFAS DE VISIÓN COMPLETA CON CRISTALES DE PLÁSTICO 

PROTEGEN LOS OJOS FRENTE A PELIGROS MECÁNICOS. LA CINTA AJUSTABLE PARA LA CABEZA OFRECE UN GRAN CONFORT Y 

UNA SUJECIÓN SEGURA. COMO GAFAS DE LA CLASE ÓPTICA 1, SON ADECUADAS PARA TRABAJOS CON REQUISITOS DE 

CAPACIDAD VISUAL PARTICULARMENTE ALTOS Y TAMBIÉN PUEDEN UTILIZARSE DE FORMA CONTINUA. PARA QUE LOS 

CRISTALES SE MANTENGAN SIEMPRE TRANSPARENTES Y NO SE EMPAÑEN, ESTÁN EQUIPADOS CON UN REVESTIMIENTO 

ESPECIAL. ADEMÁS, LA MONTURA DISPONE DE ORIFICIOS DE VENTILACIÓN. UN REVESTIMIENTO ADICIONAL RESISTENTE A 

LOS ARAÑAZOS GARANTIZA UNA LARGA VIDA ÚTIL. TAMBIÉN PUEDEN UTILIZARSE COMO SOBREGAFAS, YA QUE LA 

DISTANCIA A LOS OJOS ESTÁ GENEROSAMENTE DIMENSIONADA, LO QUE DEJA ESPACIO SUFICIENTE PARA LLEVAR GAFAS 

CORRECTORAS. LAS GAFAS DE PROTECCIÓN LABORAL SE HAN PROBADO SEGÚN LA NORMA EN 166:2001 Y CUMPLEN EL 

REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. ESTE ES UN PRODUCTO "MADE IN 

GERMANY" DE CALIDAD GARANTIZADA. TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO. 4937000 

WOLFCRAFT

2 9,17 € 11,10 €

80173

EAN 8023796440999

GAFAS DE PROTECCION CASING COFRA. LENTE: POLICARBONATO, INCOLORO SF. NORMATIVA EN1266 - EN 170. MARCADO 

1BT 9 CE. ANTI-RAYADO, ANTI-EMPAÑAMIENTO. MONTURA: FRONTAL PVC, MARCADO EN 166 4 9 BT. SISTEMA DE 

VENTILACION. PARA TRABAJOS MECANICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD. 

COMPATIBLES CON EL USO DE GAFAS GRADUADAS Y MASCARILLAS ANTIPOLVO.

5 10,95 € 13,25 €

80174

EAN 8023796336278

GAFAS DE PROTECCION SOFYTOUCH COFRA. LENTE: POLICARBONATO, INCOLORO, CURVATURA 5, NORMAS EN 166 - EN 

170. MARCADO 1BT 9 CE. ANTI-RAYADO, ANTI-EMPAÑANTE. MONTURA FRONTAL PVC, MARCADO EN 166 3 4 9 BT CE. PESO 

110g. PARA TRABAJOS MECANICOS EN LUGARES CERRADOS CON BUENAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD. COMPATIBLE CON 

EL USO DE GAFAS GRADUADAS Y MASCARILLAS ANTIPOLVO, CONFORT EXCELENTE.

1 5,86 € 7,09 €

82174

EAN 8427310053601

MEDIA MASCARA TALLA S BREATH PARA DOS FILTROS STEELPRO. FABRICADO EN TERMIPLÁSTICO HIPOALERGENICO, PESO 

85g. DISEÑO COMPACTO, PERMITE UNA EXCELENTE COMPATIBILIDAD CON OTROS EQUIPOS DE PROTECCIÓN. ARNÉS PARA 

CABEZA Y CUELLO, MUY CÓMODO Y DE FÁCIL UTILIZACIÓN. DISEÑO ERGONÓMICO, PERMITE UN PERFECTO EQUILIBRIO DEL 

PESO DE LOS FILTROS Y UN AMPLIO CAMPO DE VISIÓN. VÁLVULA DE EXHALACIÓN CENTRAN CON DISEÑO ANTI-GOLPES.

1 7,05 € 8,54 €

82175

EAN 8427310053823

MEDIA MASCARA TALLA M BREATH PARA DOS FILTROS STEELPRO . FABRICADO EN TERMIPLÁSTICO HIPOALERGENICO, PESO 

85g. DISEÑO COMPACTO, PERMITE UNA EXCELENTE COMPATIBILIDAD CON OTROS EQUIPOS DE PROTECCIÓN. ARNÉS PARA 

CABEZA Y CUELLO, MUY CÓMODO Y DE FÁCIL UTILIZACIÓN. DISEÑO ERGONÓMICO, PERMITE UN PERFECTO EQUILIBRIO DEL 

PESO DE LOS FILTROS Y UN AMPLIO CAMPO DE VISIÓN. VÁLVULA DE EXHALACIÓN CENTRAN CON DISEÑO ANTI-GOLPES.

1 7,05 € 8,54 €

82176

EAN 8427310053496

MEDIA MASCARA TALLA L BREATH PARA DOS FILTROS STEELPRO. FABRICADO EN TERMIPLÁSTICO HIPOALERGENICO, PESO 

85g. DISEÑO COMPACTO, PERMITE UNA EXCELENTE COMPATIBILIDAD CON OTROS EQUIPOS DE PROTECCIÓN. ARNÉS PARA 

CABEZA Y CUELLO, MUY CÓMODO Y DE FÁCIL UTILIZACIÓN. DISEÑO ERGONÓMICO, PERMITE UN PERFECTO EQUILIBRIO DEL 

PESO DE LOS FILTROS Y UN AMPLIO CAMPO DE VISIÓN. VÁLVULA DE EXHALACIÓN CENTRAN CON DISEÑO ANTI-GOLPES.

1 7,05 € 8,54 €

82179

EAN 8427310053564

PACK 2 FILTROS CON ROSCA FP ABEK1P3 STEELPRO. FILTRO FP DE ROSCA PARA MEDIAMASCARA BREATH. FILTRO ABEK1P3 

(GASES Y VAPORES ORGÁNICOS E INORGÁNICOS, GASES ÁCIDOS Y AMONIACO CLASE 1 Y PARTÍCULAS CLASE 3).USOS Y 

EMPLEO: INDUSTRIA (METAL, FUNDICIONES, INDUSTRIA QUÍMICA ORGÁNICA E INORGÁNICA, FARMACÉUTICA, ..), 

AGRICULTURA (PRODUCTOS AGROQUÍMICOS, FITOSANITARIO, HERBICIDAS, FUMIGACIÓN), PESCA (PISCIFACTORÍAS, 

PROCESAMIENTO), MANTENIMIENTO (DESINFECCIÓN, LIMPIEZA DOMÉSTICA E INDUSTRIAL, HIPOCLORITO DE SODIO), 

MANTENIMIENTO INDUSTRIAL, MANTENIMIENTO EN ALIMENTARIA, FABRICACIÓN (QUÍMICA, BUQUES, COCHES, EQUIPOS 

DE REFRIGERACIÓN, ELECTRODOMÉSTICOS, ÁCIDO CLORHÍDRICO, NÍTRICO SULFHÍDRICO, SULFÚRICO).

1 18,69 € 22,62 €

82177

EAN 8427310053540

PACK 2 FILTROS CON ROSCA A1P3 STEELPRO. GASES Y VAPORES ORGÁNICOS CLASE 1 Y PARTÍCULAS CLASE 3. USOS Y 

EMPLEO: PINTURA Y DECORACIÓN (PINTURA EN SPRAY, DISOLVENTES, BARNICES, RESINAS), FABRICACIÓN (VEHÍCULOS, 

BUQUES, ELECTRODOMÉSTICOS, TINTES Y PIGMENTOS, ADHESIVOS, ALIMENTARIA), MANTENIMIENTOS CON PRESENCIA DE 

NIEBLAS ORGÁNICAS Y SUSTANCIAS ORGÁNICAS, INDUSTRIA (HUMOS Y VAPORES ORGÁNICOS, PROCESOS QUÍMICOS 

ORGÁNICOS), AGRICULTURA Y JARDINERÍA (ESTIÉRCOL, MANIPULACIÓN ORGÁNICA, PESTICIDAS), GANADERÍA, LIMPIEZA 

CON DISOLVENTES.

1 13,61 € 16,47 €

82178

EAN 8427310053533

PACK 2 FILTROS CON ROSCA FP FILTRO A1 STEELPRO. FILTRO FP DE ROSCA PARA MEDIAMASCARA BREATH. FILTRO A1 

(GASES Y VAPORES ORGÁNICOS CLASE 1). USOS Y EMPLEO: PINTURA Y DECORACIÓN EN EXTERIOR, FABRICACIÓN 

(VEHÍCULOS, BUQUES, TINTES Y PIGMENTOS, ADHESIVOS, RESINAS, ACETATOS), MANTENIMIENTOS CON PRESENCIA DE 

MATERIA ORGÁNICA (MALOS OLORES, PESCA, GASOLINAS, ALCOHOL ETÍLICO).

1 7,89 € 9,55 €



82875

EAN 4006885494503

PACK 2 MASCARAS PROTECCION RESPIRATORIA FFP2 NR D, LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA DE LA CLASE DE 

FILTRADO FFP2 PROTEGE DE FORMA FIABLE FRENTE AL POLVO Y LOS AEROSOLES NOCIVOS PARA LA SALUD, Y ES IDEAL 

PARA TRABAJOS DE LIJADO, CEPILLADO Y AISLAMIENTO. LA CLASE DE PROTECCIÓN ESTÁ DIMENSIONADA PARA FILTRAR EL 

94 % DE LAS PARTÍCULAS HASTA UN TAMAÑO DE 0,6mm Y PARA UN USO SEGURO EN EL LUGAR DE TRABAJO HASTA UN 

VALOR 10 VECES MAYOR QUE EL LÍMITE DE EXPOSICIÓN PROFESIONAL. LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA ES UN 

PRODUCTO DESECHABLE QUE SE PUEDE UTILIZAR DURANTE UN TURNO DE TRABAJO. PARA AHORRAR ESPACIO, LA 

MÁSCARA PUEDE PLEGARSE DE FORMA SENCILLA. EL TEJIDO FILTRANTE SUAVE ES MUY AGRADABLE AL TACTO Y OFRECE UN 

CIERRE ÓPTIMO A LO LARGO DEL CONTORNO DE LA CARA. LA PIEZA PARA LA NARIZ ES FLEXIBLE, LO QUE PERMITE 

AJUSTARLA PARA UNA MAYOR COMODIDAD. GRACIAS A LA INNOVADORA TECNOLOGÍA DE FILTRADO, LA RESISTENCIA A LA 

RESPIRACIÓN ES MÍNIMA. LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA CUMPLE EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS 

EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. CUMPLE LAS CONDICIONES ESPECIALES DE LA PRUEBA DE RETENCIÓN 

DE POLVO DE DOLOMITA Y OFRECE SEGURIDAD CON LA CALIDAD CONTROLADA SEGÚN LA NORMA EN 149:2001 + A1:2009. 

TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO.  4945000 WOLFCRAF

2 6,92 € 8,37 €

82876

EAN 4006885494701

PACK 2 MASCARAS PROTECCION RESPIRATORIA FFP2 NR D, LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA DE LA CLASE DE 

FILTRADO FFP2 PROTEGE DE FORMA FIABLE FRENTE AL POLVO Y LOS AEROSOLES NOCIVOS PARA LA SALUD, Y ES IDEAL 

PARA TRABAJOS DE LIJADO, CEPILLADO Y AISLAMIENTO. LA CLASE DE PROTECCIÓN ESTÁ DIMENSIONADA PARA FILTRAR EL 

94 % DE LAS PARTÍCULAS HASTA UN TAMAÑO DE 0,6mm Y PARA UN USO SEGURO EN EL LUGAR DE TRABAJO HASTA UN 

VALOR 10 VECES MAYOR QUE EL LÍMITE DE EXPOSICIÓN PROFESIONAL. LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA ES UN 

PRODUCTO DESECHABLE QUE SE PUEDE UTILIZAR DURANTE UN TURNO DE TRABAJO. PARA AHORRAR ESPACIO, LA 

MÁSCARA PUEDE PLEGARSE DE FORMA SENCILLA. EL TEJIDO FILTRANTE SUAVE ES MUY AGRADABLE AL TACTO Y OFRECE UN 

CIERRE ÓPTIMO A LO LARGO DEL CONTORNO DE LA CARA. LA PIEZA PARA LA NARIZ ES FLEXIBLE, LO QUE PERMITE 

AJUSTARLA PARA UNA MAYOR COMODIDAD. GRACIAS A LA INNOVADORA TECNOLOGÍA DE FILTRADO, LA RESISTENCIA A LA 

RESPIRACIÓN ES MÍNIMA. LA MÁSCARA DE PROTECCIÓN RESPIRATORIA CUMPLE EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS 

EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. CUMPLE LAS CONDICIONES ESPECIALES DE LA PRUEBA DE RETENCIÓN 

DE POLVO DE DOLOMITA Y OFRECE SEGURIDAD CON LA CALIDAD CONTROLADA SEGÚN LA NORMA EN 149:2001 + A1:2009. 

TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO.  4945000 WOLFCRAF

2 9,64 € 11,67 €

80049

EAN 8436571670861

MASCARILLA QUIRÚRGICA ROSA BOLSA 10 UNIDADES INFANTIL .BOLSA PLÁSTICA AUTOADHESIVA. MASCARILLA DE 

MATERIAL HOMOLOGADO: >99% FILTRACIÓN SEGÚN ENSAYO REALIZADO POR ENTIDADES HOMOLOGADAS. NORMA UNE-

EN 14883:2019+ AC:2019. NO CONTIENEN GRAFENO Y ESTÁN LIBRES DE LÁTEX. ESTRUCTURA TRICAPA CON TIRA NASAL 

AJUSTABLE. PROPORCIONAN PROTECCIÓN DE TIPO SANITARIA CONTRA FLUIDOS CORPORALES Y SALPICADURAS. GOMAS 

ELÁSTICAS CONFORTABLES ESPECIALMENTE SELECCIONADAS PARA REDUCIR EL ESTRÉS COMPRESIVO, GARANTIZA EL 

CONFORT DEL USUARIO. CON CERTIFICACIÓN DE AENOR UNE-EN ISO 13485. FABRICADAS EN ESPAÑA. TECNOL

6 0,73 € 0,88 €

82877

EAN 4006885495708

CASCOS ESTÁNDAR, EL PROTECTOR AUDITIVO CON OREJERAS SE HA DISEÑADO PARA UN USO OCASIONAL CON 

CONTAMINACIÓN ACÚSTICA DE NIVEL MEDIO. TIENE UN VALOR DE ATENUACIÓN SNR DE 29 DB (H 33 DB/M 28 DB/L 17 DB). 

ESTO HACE QUE SEA PERFECTO PARA SU USO EN TRABAJOS CON HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS Y MAQUINARIA DE 

CONSTRUCCIÓN. EL COLOR ROJO DE SEÑALIZACIÓN OFRECE UNA BUENA VISIBILIDAD EN TODOS LOS ENTORNOS DE 

TRABAJO. LAS OREJERAS RÍGIDAS AJUSTABLES DISPONEN DE UN ACOLCHADO BLANDO DE PLÁSTICO Y OFRECEN UN 

AGRADABLE CONFORT. EL TAMAÑO DE LA DIADEMA (S, M Y L) SE PUEDE AJUSTAR Y ADAPTAR A LAS NECESIDADES 

INDIVIDUALES. COMO PARTE DEL EQUIPO DE PROTECCIÓN, EL PROTECTOR AUDITIVO CON OREJERAS CUMPLE LOS 

REQUISITOS SEGÚN LA NORMA EN 352-1:2020 Y EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL 

(UE) 2016/425. TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO. 4957000 WOLFCRAF

1 7,22 € 8,74 €

82878

EAN 4006885495906

CASCOS PRO (CE), EL PROTECTOR AUDITIVO CON OREJERAS SE HA DISEÑADO PARA UN USO CONTINUO CON 

CONTAMINACIÓN ACÚSTICA DE NIVEL ALTO. TIENE UN VALOR DE ATENUACIÓN SNR DE 30 DB (H 36 DB/M 28 DB/L 19 DB). 

ESTO HACE QUE SEA PERFECTO PARA SU USO EN TRABAJOS CON PLACA VIBRADORA O COMPRESOR DE OBRA. EL 

ESTILIZADO DISEÑO DE LA DIADEMA REDUCE EL RIESGO DE QUEDARSE ENGANCHADO EN ESPACIOS REDUCIDOS. COMO NO 

CONTIENE METAL, TAMBIÉN SE PUEDE USAR EN ENTORNOS DE TRABAJO CON TENSIÓN ELÉCTRICA. CON SUS DETALLES EN 

VERDE NEÓN, EL PROTECTOR AUDITIVO CON OREJERAS OFRECE UNA BUENA VISIBILIDAD EN TODOS LOS ENTORNOS DE 

TRABAJO. EL BAJO PESO Y EL ACOLCHADO BLANDO DE PLÁSTICO OFRECEN UNA GRAN COMODIDAD INCLUSO EN CASO DE 

UN USO PROLONGADO. ADEMÁS, ES POSIBLE REGULAR LA INCLINACIÓN DE LAS OREJERAS PARA LOGRAR UN AJUSTE Y UNA 

ERGONOMÍA ÓPTIMOS. EL TAMAÑO DE LA DIADEMA (S/M/L) SE PUEDE AJUSTAR Y ADAPTAR A LAS NECESIDADES 

INDIVIDUALES. COMO PARTE DEL EQUIPO DE PROTECCIÓN, EL PROTECTOR AUDITIVO CON OREJERAS CUMPLE LOS 

REQUISITOS SEGÚN LA NORMA EN 352-1:2020 Y EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL 

(UE) 2016/425. TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO. 4959000 WOLFCRAFT

1 18,03 € 21,82 €

79703

EAN 8413797809039

PROTECTOR AUDITIVO. TIPO OREJERAS, COMPUESTO POR DOS CASQUETES QUE SE ADAPTAN A LA OREJA MEDIANTE 

ALMOHADILLAS Y CON RELLENO DE ESPONJA PARA ATENUAR EL RUIDO. LOS CASQUETES ESTÁN SUJETOS POR UN ARNÉS DE 

PLÁSTICO RÍGIDO QUE MANTIENE UNA PRESIÓN CONSTANTE Y GARANTIZA UNA CORRECTA SUJECIÓN. PROTECCIÓN 

CÓMODA Y EFECTIVA PARA AMBIENTES DEGRAN CONTAMINACIÓN ACÚSTICA. FABRICADO CONFORME A LA NORMA EN 

352-1.EL USO DE PROTECTORES AUDITIVOS ES RECOMENDADO PARA TODOS LOS TRABAJOS EN LOS QUE SE SUPEREN LOS 

80db (A). O PICOS DE HASTA 135db.

1 8,94 € 10,82 €

82879

EAN 4006885496200

1 PAR DE TAPONES CON CORDÓN Y ESTUCHE (CE), LOS TAPONES DE PROTECCIÓN PARA LOS OÍDOS, REUTILIZABLES Y CON 

CORDÓN SE HAN DISEÑADO PARA LA EXPOSICIÓN BREVE PERO RECURRENTE A CONTAMINACIÓN ACÚSTICA DE NIVEL ALTO. 

TIENEN UN VALOR DE ATENUACIÓN SNR DE 33 DB (H 33 DB/M 31 DB/L 29 DB). ESTO HACE QUE SEAN PERFECTOS PARA SU 

USO EN TRABAJOS CON MAQUINARIA DE CONSTRUCCIÓN PESADA. GRACIAS AL PRÁCTICO CORDÓN, LOS TAPONES DE 

PROTECCIÓN PARA LOS OÍDOS SE PUEDEN COLGAR DEL CUELLO PARA UNA RÁPIDA DISPONIBILIDAD. LOS TAPONES DE 

PROTECCIÓN PARA LOS OÍDOS SON DE MATERIAL TERMOPLÁSTICO BLANDO Y OFRECEN UNA GRAN COMODIDAD. EL 

AJUSTE UNIVERSAL EN DIÁMETROS DE 8 A 10 MM Y SUS CUATRO LAMINILLAS PERMITEN EL CIERRE ÓPTIMO DEL 

CONDUCTO AUDITIVO. EL PRODUCTO SE SUMINISTRA EN UNA CAJA DE PLÁSTICO TRANSPARENTE EN LA SE PUEDE 

GUARDAR DE FORMA HIGIÉNICA. LA PROTECCIÓN AUDITIVA CUMPLE LOS REQUISITOS SEGÚN LA NORMA EN 352-2:2020 Y 

EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. TENGA EN CUENTA LAS 

INDICACIONES DE SEGURIDAD Y MANEJO. 4962000 WOLFCRAFT

2 6,52 € 7,89 €

82088
EAN 8427310060241

TAPÓN FIT BASIC AUDITIVO REUTILIZABLE CON CORDÓN SNR 25 DB CON CAJITA DE ALMACENAMIENTO. DE 

TERMOPLÁSTICO TPR HIPOALERGENICO. DIELECTRICO. EN-352-2
1 77,00 € 93,18 €

79976

EAN 1210001300651

RODILLERAS ULTRA LIGHT TB-KP-1 TOUGHBUILT. RODILLERAS CÓMODAS Y LIGERAS CONSTRUIDAS CON ESPUMA SUAVE Y 

DURADERA. TIRA ELÁSTICA ÚNICA QUE NO SE FRUNCE TRAS LA RODILLA ESPUMA MOLDEADA, EXTRAGRUESA, CON 

COSTURA TERMOSELLADA. MATERIAL ANTIRRAYADURAS, IMPRESIÓN GRÁFICA EN LA ALMOHADILLA, RESISTENTE A LOS 

ARAÑAZOS. RECOMENDADAS PARA: SUPERFICIES DELICADAS; MADERA DURA, MÁRMOL Y BALDOSA RESISTENCIA A LA 

PENETRACIÓN: NIVEL 0

1 11,24 € 13,60 €



79977

EAN 1210001300675

RODILLERAS WATERPROOF TB-KP-102 TOUGHBUILT ESPUMA DE CELDA CERRADA QUE COMBINA IMPERMEABILIDAD Y 

COMODIDAD, LA PARTE SUPERIOR DE ACORDEÓN FLEXIBLE EVITA LA ENTRADA DE RESIDUOS SIN DEJAR DE SER CÓMODA 

AL CAMINAR. LA CARCASA FLEXIBLE EVITA RAYADURAS EN LA MAYORÍA DE LAS SUPERFICIES TIRA ELÁSTICA ÚNICA QUE NO 

SE FRUNCE TRAS LA RODILLA SE PUEDE LAVAR FÁCILMENTE CON AGUA TRAS CADA TRABAJO LAS HEBILLAS CON DIENTES DE 

BLOQUEO EVITAN QUE SE AFLOJEN LAS CORREAS ELÁSTICAS RECOMENDADAS PARA: TRABAJOS EN CONDICIONES 

HÚMEDAS Y SUCIAS, DESDE CEMENTO A JARDINERÍA RESISTENCIA A LA PENETRACIÓN: NIVEL 1

1 20,88 € 25,27 €

79978

EAN 1210001300743

RODILLERAS GELFIT ROCKER TB-KP-G201 TOUGHBUILT DISEÑO CÓMODO CON GEL Y ESPUMA GELFIT CON FORMA 

ERGONÓMICA, QUE ENVUELVE LA RODILLA Y LA PARTE SUPERIOR DE LA ESPINILLA. LAS CARCASAS SNAPSHELL SE PUEDEN 

DESENGANCHAR FÁCILMENTE Y SON INTERCAMBIABLES ENTRE SÍ, LO QUE HACE QUE ESTA SEA LA RODILLERA PERFECTA 

PARA TODOS LOS TRABAJOS 2 EN 1: USE LAS RODILLERAS CON O SIN CARCASAS SNAPSHELL MAXIMIZA LA DISTRIBUCIÓN DE 

LA PRESIÓN PARA MANTENER LA COMODIDAD DURANTE TODO EL DÍA LA ALTURA DE LOS PANELES LATERALES REDUCE EN 

GRAN MEDIDA LA TORSIÓN DE LA RODILLA TIRAS ELÁSTICAS DE GOMA EVA QUE SE MANTIENEN EN SU LUGAR Y 

PROPORCIONAN COMODIDAD SIN CORTAR LA CIRCULACIÓN TEJIDO DE 1680 DENIER RESISTENTE A LA ABRASIÓN 

RECOMENDADAS PARA: SUPERFICIES DURAS, RUGOSAS E IRREGULARES RESISTENCIA A LA PENETRACIÓN: NIVEL 2

1 34,50 € 41,74 €

79619

EAN 8413797819946

RODILLERAS FLEX 81994  RUBI. OFRECEN UNA PROTECCIÓN ERGONÓMICA Y FLEXIBLE. LA SUJECIÓN DE LAS RODILLERAS 

FLEX, MEDIANTE DOS BANDAS AJUSTABLES Y CON FIJACIÓN RÁPIDA, SE ADAPTA A LA ANATOMÍA PROPIA DE CADA 

USUARIO. FABRICADO EN MATERIALES BLANDOS Y ADAPTABLES PARA CONSEGUIR UN ALTO NIVEL DE ERGONOMÍA. 

DISPONEN DE UNA CARCASA EXTERIOR DE MAYOR RIGIDEZ, PERO IGUALMENTE FLEXIBLE QUE NO SÓLO PROTEGE Y RESISTE 

EL CONTACTO CONSTANTE CON EL SUELO, SINO QUE PERMITE UNA TOTAL  ADAPTABILIDAD A LOS MOVIMIENTOS DEL 

USUARIO. CUMPLEN CON LAS ESPECIFICACIONES DE LA NORMA EN 14404, CON UN NIVEL DE PRESTACIÓN 1.

1 14,00 € 16,94 €

79618

EAN 8413797669572

JUEGO DE RODILLERAS PROFESIONALES 66957 RUBI. FABRICADAS EN MATERIAL ABSORBENTE, PARA PROTEGER LAS 

RODILLAS DEL PROFESIONAL DE IMPACTOS E IRREGULARIDADES DEL SUELO. SE ADAPTA PERFECTAMENTE A LA ANATOMÍA 

DE LA RODILLA DEL USUARIO Y SE HAN FABRICADO CONFORME A LA NORMA EN 14404 Y LE CONFIEREN AL USUARIO UN 

NIVEL DE PRESTACIÓN DE GRADO 1. GRAN SUPERFICIE DE APOYO PARA UNA ÓPTIMA ESTABILIDAD PARA CUALQUIER TIPO 

DE TRABAJO. EQUIPADAS CON CIERRES AJUSTABLES EN LA PARTE SUPERIOR E INFERIOR CON UNA GOMA EXTRA-ANCHA 

QUE NOS PERMITE MEJORAR SU FIJACIÓN Y UNA PERFECTA ADAPTACIÓN AL CONTORNO DE LA PIERNA DEL USUARIO.

1 27,31 € 33,04 €

79979

EAN 1210001300750

RODILLERAS GELFIT NON-MARRING TB-KP-G203 TOUGHBUILT DISEÑO CÓMODO CON GEL Y ESPUMA GELFIT FORMA 

ERGONÓMICA QUE ENVUELVE LA RODILLA Y LA PARTE SUPERIOR DE LA ESPINILLA LAS CARCASAS SNAPSHELL SE PUEDEN 

DESENGANCHAR FÁCILMENTE Y SON INTERCAMBIABLES ENTRE SÍ, LO QUE HACE QUE ESTA SEA LA RODILLERA PERFECTA 

PARA TODOS LOS TRABAJOS 2 EN 1: USE LAS RODILLERAS CON O SIN CARCASAS SNAPSHELL MAXIMIZA LA DISTRIBUCIÓN DE 

LA PRESIÓN PARA MANTENER LA COMODIDAD DURANTE TODO EL DÍA LA ALTURA DE LOS PANELES LATERALES REDUCE EN 

GRAN MEDIDA LA TORSIÓN DE LA RODILLA TIRAS ELÁSTICAS DE GOMA EVA QUE SE MANTIENEN EN SU LUGAR Y 

PROPORCIONAN COMODIDAD SIN CORTAR LA CIRCULACIÓN TEJIDO DE 1680 DENIER RESISTENTE A LA ABRASIÓN 

RECOMENDADAS PARA: SUPERFICIES DURAS, RUGOSAS E IRREGULARES RESISTENCIA A LA PENETRACIÓN: NIVEL 2

1 36,25 € 43,86 €

79980

EAN 1210001300774

RODILLERAS GELFIT STABILIZER TB-KP-G205 TOUGHBUILT DISEÑO CÓMODO CON GEL Y ESPUMA GELFIT FORMA 

ERGONÓMICA QUE ENVUELVE LA RODILLA Y LA PARTE SUPERIOR DE LA ESPINILLA LAS CARCASAS SNAPSHELL SE PUEDEN 

DESENGANCHAR FÁCILMENTE Y SON INTERCAMBIABLES ENTRE SÍ, LO QUE HACE QUE ESTA SEA LA RODILLERA PERFECTA 

PARA TODOS LOS TRABAJOS 2 EN 1: USE LAS RODILLERAS CON O SIN CARCASAS SNAPSHELL MAXIMIZA LA DISTRIBUCIÓN DE 

LA PRESIÓN PARA MANTENER LA COMODIDAD DURANTE TODO EL DÍA LA ALTURA DE LOS PANELES LATERALES REDUCE EN 

GRAN MEDIDA LA TORSIÓN DE LA RODILLA TIRAS ELÁSTICAS DE GOMA EVA QUE SE MANTIENEN EN SU LUGAR Y 

PROPORCIONAN COMODIDAD SIN CORTAR LA CIRCULACIÓN TEJIDO DE 1680 DENIER RESISTENTE A LA ABRASIÓN 

RECOMENDADAS PARA: SUPERFICIES DURAS, RUGOSAS E IRREGULARES RESISTENCIA A LA PENETRACIÓN: NIVEL 2

1 52,33 € 63,32 €

79620

EAN 8413797819984

RODILLERAS GEL COMFORT 81998 RUBI. DISEÑO ERGONÓMICO Y LA ELEVADA COMODIDAD DE UTILIZACIÓN. COMBINA EL 

USO DE MATERIALES DUROS Y RESISTENTES CONTRA GOLPES E IRREGULARIDADES DEL SUELO, Y MATERIALES BLANDOS EN 

SU INTERIOR, ADAPTABLES A LA ANATOMÍA PROPIA DE CADA USUARIO. SE ADAPTA A LAS IRREGULARIDADES DEL SOPORTE 

DE COLOCACIÓN, ABSORBIENDO LAS INCOMODIDADES QUE ESTÁN PUEDAN GENERAR Y ADAPTÁNDOSE A LOS 

MOVIMIENTOS DE LA FORMA MÁS NATURAL POSIBLE. INCORPORAN GEL DE SILICONA EN SU INTERIOR QUE, PARA DARLES 

UNA GRAN ESTABILIDAD, EVITANDO LA SOBRECARGA DE LIGAMENTOS Y TENDONES. INCORPORAN DOS BANDAS EXTRA-

ANCHAS FABRICADAS EN NEOPRENO, QUE APORTAN UNA ELEVADA FIJACIÓN, SEGURA Y CONFORTABLE Y UN SISTEMA DE 

CIERRE RÁPIDO QUE FACILITA SU COLOCACIÓN.

1 26,81 € 32,44 €

84136
EAN 8414218014643

ESPINILLERAS DE PROTECCION CON INTERIOR ACOLCHADO, MATERIAL POLIPROPILENO, CON CINTAS AJUSTABLES Y 

ENGANCHES RÁPIDOS 7199000016 GARLAND
1 13,78 € 16,68 €

80794

EAN 8023796263697

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 47. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 36,29 € 43,91 €

82200

EAN 8033280282370

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 38 0751738 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82201

EAN 8033280282394

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 39 0751739 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €



82202

EAN 8033280282417

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 40 0751740 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82203

EAN 8033280282431

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 41 0751741 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82204

EAN 8033280282455

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 42 0751742 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82205

EAN 8033280282479

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 43 0751743 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82206

EAN 8033280282493

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 44 0751744 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82207

EAN 8033280282516

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 45 0751745 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82208

EAN 8033280282530

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 46 0751746 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82209

EAN 8033280282554

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 47 0751747 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82210

EAN 8033280282578

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE NRAZ TALLA 48 0751748 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE 

METAL, SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE ALTA TRANSPIRACION Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S1P SRC

1 64,92 € 78,55 €

82211

EAN 8033280277079

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 38 0752238 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82212

EAN 8033280277093

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 39 0752239 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82213

EAN 8033280277116

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 40 0752240 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82214

EAN 8033280277130

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 41 0752241 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82215

EAN 8033280277154

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 42 0752242 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €



82216

EAN 8033280277178

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 43 0752243 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82217

EAN 8033280277192

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 44 0752244 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82218

EAN 8033280277215

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 45 0752245 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82219

EAN 8033280277239

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 46 0752246 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82220

EAN 8033280277253

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 47 0752247 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82221

EAN 8033280277277

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR TALLA 48 0752248 SPARCO. CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD. 100% LIBRE DE METAL, 

SUELA EXTRAMADAMENTE FLEXIBLE. EMPEINE EN TEJIDO DE TECNICO IMPERMEABLE Y DE ALTA RESISTENCIA A LA 

ABRASIÓN. PLANTILLA INTERIOR CONFORT EFECTO MEMORIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 S3 SRC

1 69,45 € 84,04 €

82242

EAN 8033280260156

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 38 NR/RS 07518NRRS38 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82243

EAN 8033280260170

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 39 NR/RS 07518NRRS39 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82244

EAN 8033280260194

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 40 NR/RS 07518NRRS40 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82245

EAN 8033280260217

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 41 NR/RS 07518NRRS41 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82246

EAN 8033280260231

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 42 NR/RS 07518NRRS42 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82247

EAN 8033280260255

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 43 NR/RS 07518NRRS43 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82248

EAN 8033280260279

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 44 NR/RS 07518NRRS44 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82249

EAN 8033280260293

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 45 NR/RS 07518NRRS45 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €



82250

EAN 8033280260316

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 46 NR/RS 07518NRRS46 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82251

EAN 8033280260330

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 47 NR/RS 07518NRRS47 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82252

EAN 8033280260354

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA URBAN EVO S3 TG TALLA 48 NR/RS 07518NRRS48 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO ESTILO 

RACING MOD: URBAN EVO NRRS S3 SRC. CONFECCIÓN EN PIEL VELOUR ROJA CON NYLON CORDURA DE ALTA RESISTENCIA Y 

TODO IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE METAL. SUELA FLAT DRIVE BY SPARCO. HOMOLOGACIÓN CE EN 20345 S3 SRC.

1 70,71 € 85,56 €

82253

EAN 8033280420888

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 38 07528BMGF38 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82254

EAN 8033280420901

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 39 07528BMGF39 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82255

EAN 8033280420925

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 40 07528BMGF40 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82257

EAN 8033280420963

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 42 07528BMGF42 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82256

EAN 8033280420949

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 41 07528BMGF41 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82258

EAN 8033280420987

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 43 07528BMGF43 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82259

EAN 8033280421007

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 44 07528BMGF44 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82260

EAN 8033280421021

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 45 07528BMGF45 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82261

EAN 8033280421045

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 46 07528BMGF46 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82262

EAN 8033280421069

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 47 07528BMGF47 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82263

EAN 8033280421083

ZAPATO LABORAL ALL ROAD BMGF TALLA 48 07528BMGF48 SPARCO. ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €



82231

EAN 8033280413002

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 38 0752738 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82232

EAN 8033280413484

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 39 0752739 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82233

EAN 8033280413538

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 40 0752740 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82234

EAN 8033280413583

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 41 0752741 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82235

EAN 8033280413637

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 42 0752742 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82236

EAN 8033280413682

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 43 0752743 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82237

EAN 8033280413736

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 44 0752744 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82238

EAN 8033280413781

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 45 0752745 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82239

EAN 8033280413835

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 46 0752746 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82240

EAN 8033280413880

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 47 0752747 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022.  DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82241

EAN 8033280413927

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF TALLA 48 0752748 SPARCO. ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA BMGF. NOVEDAD 

2022. DEPORTIVO TECNICO DE SEGURIDAD 100% LIBRE DE METAL. EMPEINE COMBINADO EN MICROFIBRA VELOUR + 

TEJIDO MICROPERFORADO. SUELA TECNICA DE EVA Y PARTE INFERIOR EN GOMA NITRILICA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 66,19 € 80,09 €

82297

EAN 8033280259938

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-38 0751738AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82298

EAN 8033280259952

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-39 0751739AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82299

EAN 8033280259976

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-40 0751740AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €



82300

EAN 8033280259990

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-41 0751741AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82302

EAN 8033280260033

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-43 0751743AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82303

EAN 8033280260057

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-44 0751744AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82305

EAN 8033280260095

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-46 0751746AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82306

EAN 8033280260118

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P TALLA-47 0751747AZAF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% ESTILO 

RUNNING, CON TEJIDO 3D MICRO PERFORADO MUY TRANSPIRABLE Y MICROFIBRA ANTI-ABRASIÓN, IDEAL PARA USO EN 

INTERIORES. PLANTILLA TERMO-PERFORADA ERGONÓMICA Y ANTIESTÁTICA. LIBRE DE METAL HOMOLOGACIÓN CE EN 

20345 S1P

1 64,92 € 78,55 €

82307

EAN 8033280504281

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-38 0752638NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82308

EAN 8033280504304

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-39 0752639NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82309

EAN 8033280504328

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-40 0752640NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82310

EAN 8033280504342

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-41 0752641NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82311

EAN 8033280504366

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-42 0752642NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82312

EAN 8033280504380

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-43 0752643NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82313

EAN 8033280504403

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-44 0752644NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82314

EAN 8033280504427

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-45 0752645NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €

82315

EAN 8033280504441

ZAPATO DEPORTIVO CUP S1P TALLA-46 0752646NRGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% EN TEJIDO 

JACQUARD TRANSPIRABLE Y REFUERZO EN PU QUE CUBRE LA PUNTA, IDEAL PARA USO EN INTERIORES. LIBRE DE 

METAL,SUELA TÉCNICA CON ENTRESUELA DE EVA Y FONDO EN GOMA DE ALTA ADHERENCIA. HOMOLOGACION CE EN 20345 

S1P SRC

1 51,86 € 62,75 €



82316

EAN 8033280495275

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-38 0752838TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82317

EAN 8033280495282

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-39 0752839TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82318

EAN 8033280495299

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-40 0752840TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82319

EAN 8033280495305

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-41 0752841TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82320

EAN 8033280495312

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-42 0752842TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82321

EAN 8033280495329

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-43 0752843TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82322

EAN 8033280495336

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-44 0752844TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82323

EAN 8033280495343

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-45 0752845TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82324

EAN 8033280495350

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-46 0752846TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82325

EAN 8033280495367

ZAPATO LABORAL ALLROAD S3 ESD TALLA-47 0752847TAGI SPARCO ZAPATO ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESISTENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 69,14 € 83,66 €

82326

EAN 8033280501259

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-38 0753838GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82327

EAN 8033280501273

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-39 0753839GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82328

EAN 8033280501297

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-40 0753840GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82329

EAN 8033280501310

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-41 0753841GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €



82330

EAN 8033280501334

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-42 0753842GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82331

EAN 8033280501358

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-43 0753843GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82332

EAN 8033280501372

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-44 0753844GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82333

EAN 8033280501396

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-45 0753845GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82334

EAN 8033280501419

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-46 0753846GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82335

EAN 8033280501433

ZAPATO DEPORTIVO INDY S1P ESD TALLA-47 0753847GSGF SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% CONFORME 

A LA NUEVA EN ISO 20345:2022 EN PIEL VELOUR PERFORADA DE ALTA CALIDAD, SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXGRIP" CON 

DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALERA CON PELDAÑOS. 

CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR DE FORMA ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82336

EAN 8033280501549

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-38 0753938TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82337

EAN 8033280501563

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-39 0753939TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82338

EAN 8033280501587

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-40 0753940TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82339

EAN 8033280501600

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA 41 0753941TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82340

EAN 8033280501624

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-42 0753942TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82341

EAN 8033280501648

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-43 0753943TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82342

EAN 8033280501662

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-44 0753944TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82343

EAN 8033280501686

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-45 0753945TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €



82344

EAN 8033280501709

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-46 0753946TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82345

EAN 8033280501723

ZAPATO DEPORTIVO INDY-R S1P ESD TALLA-47 0753947TAGI SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 100% 

CONFORMA LA NUEVA EN ISO 20345:2022, EN TEJIDO TECNICO PERFORADO DE ALTA CALIDA, PIEL VELOUR Y REFUERZOS 

EN MICROFIBRA. SUELA PU BI-DENSIDAD "FLEXIGRIP" CON DISEÑO ESPECIAL DE LA ZONA DEL TACÓN CONFORME A LOS 

REQUISITOS PARA TRABAJOS EN ESCALE CON PELDAÑOS. CÓMODO Y TRANSPIRABLE PARA TRABAJAR SIEMPRE DE FORMA 

ÁGIL Y DINÁMICA.

1 53,82 € 65,12 €

82346

EAN 8033280508081

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-38 07535RB38BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82347

EAN 8033280508098

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-39 07535RB39BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82348

EAN 8033280508104

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-40 07535RB40BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82349

EAN 8033280508111

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-41 07535RB41BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82350

EAN 8033280508128

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-42 07535RB42BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82351

EAN 8033280508135

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-43 07535RB43BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82352

EAN 8033280508142

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-44 07535RB44BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82353

EAN 8033280508159

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-45 07535RB45BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82354

EAN 8033280508166

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-46 07535RB46BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82355

EAN 8033280508173

ZAPATO DEPORTIVO GYMKHANA S3 ESD RED BULL TALLA-47 07535RB47BMRS SPARCO ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 

100% CON COLORES ESPECIALES RED BULL RACING EN PIEL NOBUCK Y PIEL VELOUR HIDRO REPELENTE DE ALTA CALIDAD, 

ENTRESUELA DE EVA Y SUELA DE GOMA "HRO" CON REFUERZO DE TPU EN EL TALON. PERFECTO PARA TRABAJAR CON 

ESTILO MOTORSPORT.

1 73,46 € 88,89 €

82356

EAN 8033280495862

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 38 07535MR38BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

DE GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA 

ICONICA IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82357

EAN 8033280495879

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 39 07535MR39BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN.  SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €



82358

EAN 8033280495886

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 40 07535MR40BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82359

EAN 8033280495893

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 41 07535MR41BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82360

EAN 8033280495909

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 42 07535MR42BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82361

EAN 8033280495916

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 43 07535MR43BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82362

EAN 8033280495923

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 44 07535MR44BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82363

EAN 8033280495930

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 45 07535MR45BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82364

EAN 8033280495947

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 46 07535MR46BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82365

EAN 8033280495954

ZAPATO DEPORTIVO NDIS SCARPA GYMKHANA S3 ESD MARTINI TALLA 47 07535MR47BM SPARCO CALZADO DEPORTIVO DE 

SEGURIDAD LINEA SNEAKER MARTINI RACING MOD. MONTECARLO. CON TODAS LAS TECNOLOGIAS DE PROTECCIÓN. SUELA 

GOMA ESD SRC HRO, PIEL VELOUR Y PIEL NOBUCK DE 1ª CALIDAD IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE Y TODO CON LA ICONICA 

IMAGEN MARTINI RACING/SPARCO

1 73,46 € 88,89 €

82114
EAN 8427310072923

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 35 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82115
EAN 8427310072664

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 36 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82116
EAN 8427310072671

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 37 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82117
EAN 8427310072688

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 38 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82118
EAN 8427310072695

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 39 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82119
EAN 8427310072701

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 40 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €



82120
EAN 8427310072718

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 41 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82121
EAN 8427310072725

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 42 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82122
EAN 8427310072732

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 43 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82123
EAN 8427310072749

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 44 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82124
EAN 8427310072756

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 45 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82125
EAN 8427310072763

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 46 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82126
EAN 8427310072770

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 47 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 14,52 € 17,57 €

82127
EAN 8427310072930

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 48 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 14,52 € 17,57 €

82128
EAN 8427310072954

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 35 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA  

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 14,52 € 17,57 €

82129
EAN 8427310072961

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 36 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 20,27 € 24,52 €

82130
EAN 8427310072978

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 37 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 20,27 € 24,52 €

82131
EAN 8427310072985

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 38 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 20,27 € 24,52 €

82132
EAN 8427310072992

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 39 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82133
EAN 8427310073005

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 40 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €



82134
EAN 8427310073012

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 41 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82135
EAN 8427310073029

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 42 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82136
EAN 8427310073036

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 43 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82137
EAN 8427310073043

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 44 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82138
EAN 8427310073050

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 45 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82139
EAN 8427310073067

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 46 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 18,78 € 22,72 €

82140
EAN 8427310073074

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 47 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 20,27 € 24,52 €

82141
EAN 8427310073081

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL SERRAJE PERFORADA GRIS OSCURO S1P SRC TALLA 48 BLACKLEATHER. ZAPATO PIEL NEGRA 

CON MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 14,52 € 17,57 €

82143

EAN 8427310071612

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 35 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €

82144

EAN 8427310071629

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 36 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €

82145

EAN 8427310071636

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 37 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €

82146

EAN 8427310071643

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 38 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €

82147

EAN 8427310071650

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 39 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €

82155

EAN 8427310071735

ZAPATOS DE SEGURIDAD LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE SRC TALLA 47 ANIBAL. ZAPATO 

LUSITANIA MICROFIBRA SERRAJE MARRÓN S1P METALFREE MAXIMO NIVEL ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE 

DENSIDAD POLIURETANO

1 24,19 € 29,27 €



82051
EAN 8427310080614

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD
1 25,69 € 31,08 €

82052
EAN 8427310080621

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD BLACKLEATHER
1 25,69 € 31,08 €

82053
EAN 8427310080638

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD BLACKLEATHER
1 25,69 € 31,08 €

82054
EAN 8427310080645

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD BLACKLEATHER
1 25,69 € 31,08 €

82055
EAN 8427310080652

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD BLACKLEATHER
1 25,69 € 31,08 €

82056
EAN 8427310080669

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD
1 25,69 € 31,08 €

82057
EAN 8427310080676

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD
1 25,69 € 31,08 €

82058
EAN 8427310080683

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD
1 25,69 € 31,08 €

82059
EAN 8427310080690

DE COLOR GRIS OSCURO Y COLLARIN SINTETICO DE COLOR NEGRO Y COSTURAS EN AZUL, METALFREE Y CON SUELA DE 

POLIURETANO DE DOBLE DENSIDAD
1 25,69 € 31,08 €

82061
EAN 8427310070035

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82062
EAN 8427310070042

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82063
EAN 8427310070059

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82065
EAN 8427310070073

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82066
EAN 8427310070080

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €



82067
EAN 8427310070097

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82068
EAN 8427310070103

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

82386

EAN 8033280556082

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 39 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82387

EAN 8033280556099

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 40 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82388

EAN 8033280556105

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 41 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82389

EAN 8033280556112

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 42 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82390

EAN 8033280556129

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 43 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82391

EAN 8033280556136

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 44 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82392

EAN 8033280556143

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 45 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82393

EAN 8033280556150

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD REDBULL, LA LÍNEA IMPULSE MILTON ESD S1PS, TALLA 46 CON TODAS LAS 

TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D 

SEAMLESS DE ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. 

SPARCO

1 78,18 € 94,60 €

82394

EAN 8033280555856

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 39 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82395

EAN 8033280555870

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 40 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82396

EAN 8033280555894

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 41 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82397

EAN 8033280555917

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 42 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €



82398

EAN 8033280555931

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 43 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82930

EAN 8033280555955

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 44 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82931

EAN 8033280555979

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 45 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82932

EAN 8033280555993

CALZADO DEPORTIVO DE SEGURIDAD AZUL M/V.FLUOR, LÍNEA IMPULSE ESD S1PS, TALLA 46 CON TODAS LAS TECNOLOGÍAS 

DE PROTECCIÓN. SUELA EN EVA SUPER-CONFORT+SUELA INFERIOR GOMA NITRÍLICA FO+HRO. TEJIDO 3D SEAMLESS DE 

ALTA TRANSPIRABILIDAD, REF TPU ANTI ABRASIÓN Y DETALLES 3D EN HF. PLANTILLA PERFORAZIONE -ZERO. SPARCO

1 71,11 € 86,05 €

82064
EAN 8427310070066

ACABADO SERRAJE Y NOBUCK, HIDROFUGO Y TRANSPIRABLE SRC. TOPE DE SEGURIDAD FABRICADO EN FIBRA DE VIDRIO, 

LAMINA ANTIPERFORACIÓN TEXTIL. PLANTILLA PU FOAM NARANJA (POLIFOAM)
1 39,20 € 47,44 €

80300

EAN 8023796175587

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 36 CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80301

EAN 8023796641945

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 37  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80302

EAN 8023796175600

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 38  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 38,72 € 46,85 €

80303

EAN 8023796641969

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 39  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 38,72 € 46,85 €

80304

EAN 8023796641976

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 40  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 53,16 € 64,32 €

80305

EAN 8023796641983

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 41  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80306

EAN 8023796641990

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 42  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80307

EAN 8023796175648

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 43  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80308

EAN 8023796642010

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 44  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €



80309

EAN 8023796175662

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 45  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 53,16 € 64,32 €

80310

EAN 8023796642034

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 46 CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 53,16 € 64,32 €

80311

EAN 8023796642041

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CARNERA S1 TALLA 47  CAT. DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 515 G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO DE TEJIDO BREATEX CON TEJIDO 3D, MUY TRANSPIRABLE Y MICROTECH, COLOR AZUL MARINO, CON FORRO EN 

SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION.

1 38,72 € 46,85 €

80312

EAN 8023796520875

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80313

EAN 8023796520882

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 41  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80314

EAN 8023796519428

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80315

EAN 8023796520899

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 43  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80316

EAN 8023796520905

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 44  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80317

EAN 8023796520912

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80318

EAN 8023796520929

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 46  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80319

EAN 8023796520936

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA REUSED S1 TALLA 47  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 590G FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO TEXPET TEJIDO ECOLOGICO 100% PET, COLOR AZUL MARINO CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION INCLUSO CON 

CLAVO DE 3 MM DE DIAMETRO

1 62,74 € 75,91 €

80320

EAN 8023796380516

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80321

EAN 8023796380523

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 41  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80322

EAN 8023796380530

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 42  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €



80323

EAN 8023796380547

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80324

EAN 8023796380554

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80325

EAN 8023796380561

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80326

EAN 8023796640504

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 46  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80327

EAN 8023796640511

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA BREZZI S1 TALLA 47  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR AZUL, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,96 € 60,45 €

80328

EAN 8023796467132

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 36 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80329

EAN 8023796467149

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 37 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80330

EAN 8023796467156

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 38 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 41,14 € 49,78 €

80331

EAN 8023796467163

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 39 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80332

EAN 8023796645875

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80333

EAN 8023796467187

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 41 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80334

EAN 8023796645899

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80335

EAN 8023796467200

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80336

EAN 8023796645912

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €



80337

EAN 8023796467224

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80338

EAN 8023796645936

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 55,54 € 67,20 €

80339

EAN 8023796645943

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA FLUENT BLACK S1 TALLA 47 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 

11. ZAPATO DE TEJIDO MUY TRANSPIRABLE COLOR NEGRO GRIS, CON FORRO EN SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 41,14 € 49,78 €

80348

EAN 8023796525320

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80349

EAN 8023796525337

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 41 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80350

EAN 8023796525344

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80351

EAN 8023796525351

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80352

EAN 8023796525368

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80353

EAN 8023796525375

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80354

EAN 8023796525382

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 50,70 € 61,35 €

80355

EAN 8023796525399

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 47 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80356

EAN 8023796548145

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80357

EAN 8023796548152

ZAPATOS DE SEGURIDAD DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 41 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A 

HORMA (39 39 : 10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON 

FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI 

PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80358

EAN 8023796548169

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €



80359

EAN 8023796548176

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80360

EAN 8023965481839

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80361

EAN 8023796548190

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80362

EAN 8023796548206

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80363

EAN 8023796548213

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA CRUNCH S3 TALLA 47 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 570 GR FORMA A HORMA (39 39 : 

10,5) - (40-48: 11) ZAPATO EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA Y TEJIDO TRANSPIRABLE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO 

TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA 

APT PLATE NINGUNA PERFORMACION

1 33,19 € 40,16 €

80376

EAN 8023796500341

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 36 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80377

EAN 8023796500358

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 37 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80378

EAN 8023796500365

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 38 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 28,14 € 34,05 €

80379

EAN 8023796500372

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 39 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80380

EAN 8023796500389

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80381

EAN 8023796500396

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 41 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80382

EAN 8023796500402

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80383

EAN 8023796500419

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80384

EAN 8023796500426

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €



80385

EAN 8023796500433

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80386

EAN 8023796500440

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 26,67 € 32,27 €

80387

EAN 8023796500457

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA RIACE S1 TALLA 47 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 615GR FORMA A HORMA (36-39:10) - 

( 40-48:11) ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR GRIS, CON FORRO EN TEJIDO, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA DE ACERO INOX ANTIPERFORANTE.

1 30,65 € 37,09 €

80388

EAN 8023796443242

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 36 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,36 € 58,52 €

80389

EAN 8023796640313

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 37 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,36 € 58,52 €

80390

EAN 8023796640320

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 38  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80391

EAN 8023796640337

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 39 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 49,21 € 59,54 €

80392

EAN 8023796175341

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 40  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80393

EAN 8023796175358

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 41  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80394

EAN 8023796167131

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 42  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80395

EAN 8023796175365

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 43  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80396

EAN 8023796175372

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80397

EAN 8023796175389

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 45  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €

80398

EAN 8023796640405

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,96 € 59,24 €



80399

EAN 8023796640412

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 47  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,36 € 58,52 €

80402

EAN 8023796369078

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 38 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80403

EAN 8023796369085

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 39 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80404

EAN 8023796369092

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 40 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,42 € 53,75 €

80405

EAN 8023796644465

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 41 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,42 € 53,75 €

80406

EAN 8023796644472

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 42 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80407

EAN 8023796644489

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 43 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80408

EAN 8023796644496

ZAPATOS DE SEGURIDAD  DORIO S1 TALLA 44 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. ZAPATO EN 

PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, 

CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION COFRA

1 44,42 € 53,75 €

80409

EAN 8023796644502

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 45 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80410

EAN 8023796369153

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 46 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80411

EAN 8023796644526

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA DORIO S1 TALLA 47 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 500GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN PIEL SERRAJE PERFORADA, COLOR BEIGE, CON FORRO EN TEJIDO SANY-DRY, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 44,37 € 53,69 €

80434

EAN 8023796630420

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 36  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80435

EAN 8023796630437

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 37   ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80436

EAN 8023796630444

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 38  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €



80437

EAN 8023796630451

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 39  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80438

EAN 8023796630468

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 40  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80439

EAN 8023796528475

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 41  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,43 € 46,50 €

80440

EAN 8023796528482

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 42  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80441

EAN 8023796630499

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 43  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80442

EAN 8023796528505

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 44  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80443

EAN 8023796630512

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 45  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80444

EAN 8023796630529

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 46   ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80445

EAN 8023796528536

ZAPATO DE SEGURIDAD COFRA CYCLETTE BLACK S1 P SRC TALLA 47  ZAPATO EN TEJIDO MUY TRANSPIRABLE, COLOR 

GRIS/NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO TRAI-TEX 100% POLIESTER, ANTIESTATICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON 

LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION

1 38,38 € 46,44 €

80492

EAN 8023796640429

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA OWENS S1 TALLA 48  CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 510 GR FORMA A HORMA 11. 

ZAPATO EN TEJIDO TRANSPIRABLE Y PIEL SERRAJE, COLOR NEGRO, CON FORRO EN DANY-DRY, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, 

ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE NINGUNA PERFORACION.

1 48,36 € 58,52 €

80657

EAN 8023796525306

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 38 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 35,09 € 42,46 €

80658

EAN 8023796525313

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA SETUBAL S1 TALLA 39 CAT DE SEGURIDAD S1 P SRC PESO 545GR HORMA (38-39: 10)  - (40-

47: 11) ZAPATILLA EN PIEL SERRAJE PERFORADA Y ELASTAN LYCRA, AZUL MARINO, CON FORRO EN TEJIDO DRYFRESH 100% 

POLIESTER, ANTIESTÁTICO, ANTISHOCK, ANTIDESLIZANTE, CON LAMINA ANTI PENETRACION, NO METALICA APT PLATE 

NINGUNA PERFORACION

1 48,36 € 58,52 €

80659

EAN 8023796509382

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 39. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80660

EAN 8023796509399

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 40. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €



80661

EAN 8023796509405

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 41. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80662

EAN 8023796507753

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 42. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80663

EAN 8023796509412

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 43. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80664

EAN 8023796509429

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 44. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80665

EAN 8023796509436

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 45. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 51,56 € 62,39 €

80666

EAN 8023796509443

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 46. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 38,72 € 46,85 €

80667

EAN 8023796509450

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 47. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 38,72 € 46,85 €

80668

EAN 8023796509467

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ELECTRIC SB E P F0 SRC TALLA 48. HORMA: 10 MONDOPOINT (T39) - 11 MONDOPOINT 

(TALLAS 40-48). TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR DRYFRESH 100% POLIESTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASION. PLANTILLA EVANIT Y SUELA POLIURETANO/TPU CON ALTA 

RESISTENCIA ELECTRICA. PUNTERA NO METALICA TOP RETURN RESISTENTE A 200J. CALZADO PARA ELECTRICISTAS, 

PROTECCION DE LA PUNTA EN PIEL ANTIABRASION. 100% METAL FREE ISO 20345:2011.

1 38,72 € 46,85 €

80786

EAN 8023796263611

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 39. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80787

EAN 8023796263628

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 40. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 49,16 € 59,49 €

80788

EAN 8023796690561

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 41. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80789

EAN 8023796690578

ZAPATOS DE SEGURIDAD ALTIMETER S1 P SRC TALLA 42. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE PERFORADA. 

FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA. COFRA

1 48,36 € 58,52 €



80790

EAN 8023796263659

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 43. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80791

EAN 8023796263666

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 44. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80792

EAN 8023796690608

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 45. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80793

EAN 8023796263680

ZAPATOS DE SEGURIDAD COFRA ALTIMETER S1 P SRC TALLA 46. NORMA: EN ISO 20345:2011. EMPEINE: PIEL SERRAJE 

PERFORADA. FORRO EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: SANY-DRY® 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, 

TRANSPIRABLE, ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y 

NITRILO, DE GRAN CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y 

FORRADA CON TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A 

COSTURAS REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: ACERO RESISTENTE 

A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 11 MONDOPOINT. PLUS: 

CIERRE DE VELCRO REGULABLE. PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: PIEL ITALIANA.

1 48,36 € 58,52 €

80364

EAN 8023796499959

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 36 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 21,78 € 26,35 €

80365

EAN 8023796499966

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 37  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80366

EAN 8023796499973

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 38 CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80367

EAN 8023796499980

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 39  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80368

EAN 8023796499997

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 40  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80369

EAN 8023796500006

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 41  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80370

EAN 8023796500013

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 42  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80371

EAN 8023796500020

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 43  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €



80372

EAN 8023796500037

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 44  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80373

EAN 8023796500044

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 45  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80374

EAN 8023796500051

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 46  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80375

EAN 8023796500068

BOTA DE SEGURIDAD COFRA RIGA S3 TALLA 47  CAT DE SEGURIDAD S3 SRC PESO 640 GR FORMA B HORMA (36-39 : 10) - (40-

48: 11) BOTA EN PIEL IMPRIMIDA HIDROFUGA, COLOR NEGRO, CON FORRO EN TEJIDO ANTIESTATICO, 

ANTISHOCK,ANTIDESLIZANTE, CON PLANTILLA EN ACERO INOX ANTIPERFORANTE

1 25,87 € 31,30 €

80447

EAN 8023796671997

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 40 . FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, PUNTER ACERO RESISTENTE A 200J. CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

80449

EAN 8023796672017

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 42. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 39,03 € 47,23 €

80450

EAN 8023796672024

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5 SRC TALLA 43. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

80451

EAN 8023796672031

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5 SRC TALLA 44. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

80452

EAN 8023796355132

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 45 . FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12- 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY TRASPIRABLE. 

PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE CONSTRUCCION, 

CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

80453

EAN 8023796355149

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5 SRC TALLA 46. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

80454

EAN 8023796355156

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 47 . FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 36,29 € 43,91 €

80455

EAN 8023796672079

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5 SRC TALLA 48. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 38,16 € 46,18 €

80646

EAN 8023796630185

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 38. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 39,72 € 48,07 €



80647

EAN 8023796630192

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 39. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE , ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN CONFORT Y 

ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS REALIZADAS CON 

HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO METÁLICA EN FIBRA DE 

VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO PERFORATION. HORMA: 10,5 

MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80648

EAN 8023796528598

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 40. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80649

EAN 8023796630215

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 41. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80650

EAN 8023796528611

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 42. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80651

EAN 8023796528628

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 43. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80652

EAN 8023796630246

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 44. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 38,03 € 46,02 €

80653

EAN 8023796630253

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 45. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80654

EAN 8023796630260

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 46. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80655

EAN 8023796528666

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 47. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €

80656

EAN 8023796528673

BOTA DE SEGURIDAD COFRA ASCENT S3 SRC TALLA 48. NORMA: EN ISO 20345:2011, EMPEINE: PIEL HIDRÓFUGA, FORRO 

EXTERIOR: TEJIDO TRANSPIRABLE. FORRO INTERIOR: TRAI-TEX 100% POLIÉSTER, TRIDIMENSIONAL, TRANSPIRABLE, 

ABSORBENTE Y DEABSORBENTE, ANTIABRASIÓN. PLANTILLA: EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO, DE GRAN 

CONFORT Y ESPESOR VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm). TERMOFORMADA, ANATÓMICA, PERFORADA Y FORRADA CON 

TEJIDO MUY TRANSPIRABLE. ANTIESTÁTICA GRACIAS A UN TRATAMIENTO ESPECIAL DE LA SUPERFICIE Y A COSTURAS 

REALIZADAS CON HILOS CONDUCTORES. SUELA: POLIURETANO DOBLE DENSIDAD. PUNTERA: FIBERGLASS CAP, NO 

METÁLICA EN FIBRA DE VIDRIO RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACIÓN: NO METÁLICA APT PLATE - ZERO 

PERFORATION. HORMA: 10,5 MONDOPOINT (TALLAS 38-39) - 11 MONDOPOINT (TALLAS 40-48). PRESTACIONES Y PLUS 

TÉCNICOS: METAL FREE

1 37,98 € 45,96 €



82264

EAN 8033280413026

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 38 07529NRNR38 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82265

EAN 8033280413040

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 39 07529NRNR39 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82266

EAN 8033280413064

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 40 07529NRNR40 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82267

EAN 8033280413088

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 41 07529NRNR41 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82268

EAN 8033280413101

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 42 07529NRNR42 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82269

EAN 8033280413125

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 43 07529NRNR43 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82270

EAN 8033280413149

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 44 07529NRNR44 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82271

EAN 8033280413163

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 45 07529NRNR45 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82272

EAN 8033280413187

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 46 07529NRNR46 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82273

EAN 8033280413200

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 47 07529NRNR47 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82274

EAN 8033280413224

BOTA DE SEGURIDAD ALL ROAD NRNR TALLA 48 07529NRNR48 SPARCO. BOTA ALL ROAD. GAMA DE ALTA RESITENCIA CON 

SUELA CROSS GRIP BY SPARCO DE GOMA + PHYLON. EXTERIOR EN NYLON Y MICROFIBRA. IMPERMEABLE. 100% LIBRE DE 

METAL. CE EN 20345 S3 SRC

1 73,46 € 88,89 €

82100
EAN 8427310072916

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 35 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82101
EAN 8427310072787

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 36 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82102
EAN 8427310072794

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 37 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €



82103
EAN 8427310072800

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 38 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82104
EAN 8427310072817

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 39 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82105
EAN 8427310072824

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 40 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82106
EAN 8427310072831

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 41 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82107
EAN 8427310072848

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 42 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82108
EAN 8427310072855

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 43 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82109
EAN 8427310072862

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 44 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82110
EAN 8427310072879

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 45 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

82111
EAN 8427310072886

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 46 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82112
EAN 8427310072893

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 47 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 17,21 € 20,82 €

82113
EAN 8427310072909

BOTAS DE SEGURIDAD PIEL NEGRA S3 SRC TALLA 48 BLACKLEATHER. BOTA PIEL NEGRA S3 CON MAXIMO NIVEL 

ANTIDESLIZAMIENTO SRC. SUELA DOBLE DENSIDAD. PUNTERA METÁLICA
1 15,63 € 18,92 €

80970
EAN 8430844106378

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 37 106-37 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 37
1 10,08 € 12,20 €

80971
EAN 8430844106385

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 38 106-38 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 38
1 10,08 € 12,20 €

80972
EAN 8430844106392

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 39 106-39 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 39
1 10,08 € 12,20 €



80973
EAN 8430844106408

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 40 106-40 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 40
1 10,08 € 12,20 €

80974
EAN 8430844106415

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 41 106-41 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 41
1 10,08 € 12,20 €

80975
EAN 8430844106422

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 42 106-42 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 42
1 10,08 € 12,20 €

80976
EAN 8430844106439

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 43 106-43 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 43
1 10,08 € 12,20 €

80977
EAN 8430844106446

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 44 106-44 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 44
1 10,08 € 12,20 €

80978
EAN 8430844106453

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 45 106-45 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 45
1 10,08 € 12,20 €

80979
EAN 8430844106460

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 46 106-46 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 46
1 10,08 € 12,20 €

80980
EAN 8430844106477

BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO TALLA 47 106-47 MAVINSA BOTA DE AGUA CAÑA ALTA COLOR NEGRO 

FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA  ISO EN-20347, TALLA 47
1 10,08 € 12,20 €

80987

EAN 8713197301059

BOTA DE AGUA PVC TALLA 35 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 15,95 € 19,30 €

80988

EAN 8713197301066

BOTA DE AGUA PVC TALLA 36 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 16,84 € 20,38 €

80989

EAN 8713197301073

BOTA DE AGUA PVC TALLA 37 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80990

EAN 8713197301080

BOTA DE AGUA PVC TALLA 38 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 16,84 € 20,38 €

80991

EAN 8713197301097

BOTADE AGUA PVC TALLA 39 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80992

EAN 8713197301103

BOTA DE AGUA PVC TALLA 40 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €



80993

EAN 8713197301110

BOTA DE  AGUA PVC TALLA 41 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80994

EAN 8713197301127

BOTA DE AGUA PVC TALLA 42 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80995

EAN 8713197301134

BOTA DE AGUA PVC TALLA 43 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80996

EAN 8713197301141

BOTA DE AGUA PVC TALLA 44 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80997

EAN 8713197301158

BOTA DE AGUA PVC TALLA 45 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 16,84 € 20,38 €

80998

EAN 8713197301165

BOTA DE AGUA PVC TALLA 46 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 12,22 € 14,79 €

80999

EAN 8713197301172

BOTA DE AGUA PVC TALLA 47 CAÑA ALTA NEGRA DUNLOP. IDEAL PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE HUMEDAD 

EXTREMA O CON AGUA, PARA USOS EN EXTERIOR (CONSTRUCCION, AGRICOLA). BOTA DE AGUA DE PVC EN CAÑA ALTA Y 

SUELTA, SUELA ANTI-DESLIZANTE Y RESISTENTE A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALON (e). FORRO 

INTERIOR EN POLIESTER. CUMPLE CON NORMATIVA CE EN 347. SIN PUNTERA DE SEGURIDAD

1 16,84 € 20,38 €

80958

EAN 8430844317378

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 37, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80959

EAN 8430844317385

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 38, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80960

EAN 8430844317392

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 39, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80961

EAN 8430844317408

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 40, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80962

EAN 8430844317415

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 41, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80963

EAN 8430844317422

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 42, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80964

EAN 8430844317439

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 43, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €



80965

EAN 8430844317446

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 44, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80966

EAN 8430844317453

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 45, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80967

EAN 8430844317460

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 46, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80968

EAN 8430844317477

BOTA DE SEGURIDAD CATEGORIA S5 TALLA 47, FABRICADA EN PVC SEGÚN NORMA EN ISO-20345, PUNTERA Y PLANTILLA 

METÁLICAS, SUELA CON RESISTENCIA A HIDROCARBUROS, ABSORCIÓN DE ENERGIA EN EL TALÓN, ANTIESTÁTICA, 

COEFICIENTE DE ANTIDESLIZAMIENTO SRC (SRA+SRB), ACABADO SUPERFICIAL PULIDOLO CUAL FACILITA SU LIMPIEZA Y DA 

UNA SUPERIOR RESISTENCIA A LA ROTURA, HECHA EN MATERIAL DE PRIMER USO SIN CARGAS MINERALES LO CUAL LE 

OTORGA UNA MAYOR FLEXIBILIDAD INCLUSO A BAJAS TEMPERATURAS Y UNA MAYOR RESISTENCIA A ACIDOS Y ÁLCALIS 

LIGEROS.

1 15,13 € 18,30 €

80448

EAN 8023796672000

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 41. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 38,16 € 46,18 €

80446

EAN 8023796671980

BOTA DE SEGURIDAD/AGUA COFRA TYPHOON S5  SRC TALLA 39. FABRICADA EN PVC ERGO-NITRIL, FORRO INTERIOR DE 

POLIESTER ANTIABRASION, CON PLANTILLA EVANIT CON ESPECIAL MEZCLA DE EVA Y NITRILO DE GRAN CONFORT Y ESPESOR 

VARIABLE (12mm - 8mm - 3,8mm) TERMOFORMADA, ANATOMICA, PERFORADA Y FORRADA CON TEJIDO MUY 

TRASPIRABLE. PUNTERA RESISTENTE A 200 J. PLANTILLA ANTIPERFORACION ACERO INOX. IDEAL PARA SECTOR DE 

CONSTRUCCION, CUMPLE CON NORMATIVA EN ISO 20345:2011

1 37,24 € 45,06 €

90687

EAN 5060063229492

TOE WARMERS PACK 2 PLANTILLA PIE CALOR 7HR.DESECHABLE THAFOT0004G THAW ABRÍGUESE CON NUESTRO 

CALIENTAPIES DESECHABLE. NUESTRO EXCLUSIVO COMPUESTO QUÍMICO HACE QUE NUESTRO CALENTADOR DESECHABLE 

DURE MÁS QUE LOS DEMÁS. CUANDO SE ABRE, EL AIRE REACCIONA CON LOS INGREDIENTES DEL INTERIOR DE LA BOLSA 

PARA CREAR UN CALOR SEGURO Y DURADERO QUE LE PERMITA CONTINUAR CON SUS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE. ÚSALO 

TODO EL DÍA Y LUEGO DESHAZTE DE ÉL FÁCILMENTE. NUESTRO EXCLUSIVO COMPUESTO QUÍMICO HACE QUE NUESTRO 

CALENTADOR DESECHABLE DURE MÁS QUE OTROS. CUANDO SE ABRE, EL AIRE REACCIONA CON LOS INGREDIENTES DEL 

INTERIOR DE LA BOLSA PARA CREAR UN CALOR SEGURO Y DURADERO QUE LE PERMITA CONTINUAR CON SUS ACTIVIDADES 

AL AIRE LIBRE. ÚSELO TODO EL DÍA Y LUEGO DESÉCHELO FÁCILMENTE. CON LOS CALIENTAPIÉS DESECHABLES THAW, NO 

TENDRÁS QUE DEJAR QUE EL FRÍO SE INTERPONGA EN TU CAMINO. CARACTERÍSTICAS: MÁS DE 7 HORAS DE CALOR 

NATURAL SEGURO, CALIENTA HASTA 135°F / 57°C, LA BASE ADHESIVA SE MANTIENE EN SU SITIO, SE ACTIVA CON EL AIRE , 

SIN OLOR , LISTO PARA USAR , LARGA DURACIÓN, APROBADO POR LA TSA, CADUCIDAD DE 3 AÑOS.

8 12,91 € 15,62 €

90688

EAN 5060063229461

PACK DE 2 PLANTILLAS PARA PIES, CALOR 7HR.DESECHABLE THAFOT0003G THAW ABRÍGUESE CON NUESTRO CALIENTAPIES 

DESECHABLE. NUESTRO EXCLUSIVO COMPUESTO QUÍMICO HACE QUE NUESTRO CALENTADOR DESECHABLE DURE MÁS QUE 

LOS DEMÁS. CUANDO SE ABRE, EL AIRE REACCIONA CON LOS INGREDIENTES DEL INTERIOR DE LA BOLSA PARA CREAR UN 

CALOR SEGURO Y DURADERO QUE LE PERMITA CONTINUAR CON SUS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE. ÚSALO TODO EL DÍA Y 

LUEGO DESHAZTE DE ÉL FÁCILMENTE. CON LOS CALENTADORES DE PLANTILLAS DESECHABLES THAW, NO TENDRÁS QUE 

DEJAR QUE EL FRÍO SE INTERPONGA EN TU CAMINO. CARACTERÍSTICAS: MÁS DE 7 HORAS DE CALOR NATURAL SEGURO, 

CALIENTA HASTA 37°C / 98°F, BASE ADHESIVA QUE SE MANTIENE EN SU SITIO, SE ACTIVA CON EL AIRE , SIN OLOR ,LISTO 

PARA USAR, LARGA DURACIÓN,  APROBADO POR LA TSA ,CADUCIDAD DE 3 AÑOS

6 13,92 € 16,84 €

73950
EAN 8421531120388

PLANTILLA PARA CALZADO CARBONO HIDALGO. NEUTRALIZA LOS MALOS OLORES. MULTITALLA RECORTABLE, 20-44
6 3,93 € 4,76 €

73955
EAN 8421531120241

PLANTILLA PARA CALZADO LUXE CARBÓN ACTIVO RECORTABLE HIDALGO. NEUTRALIZA LOS MALOS OLORES. MULTITALLA 

RECORTABLE, 34-47
6 8,37 € 10,13 €

73951
EAN 8421531120401

PLANTILLA PARA CALZADO SPORT HIDALGO. PIES SECOS. MULTITALLA RECORTABLE, 20-44
6 4,44 € 5,37 €

73952
EAN 8421531120449

PLANTILLA PARA CALZADO ALOE VERA HIDALGO. EFECTO PREVENTIVO. MULTITALLA RECORTABLE, 20-44.
6 4,54 € 5,49 €



73953
EAN 8421531120517

PLANTILLA PARA CALZADO ECO-CUERO HIDALGO. ELEGANCIA Y CUIDADO DE SU ZAPATO. MULTITALLA RECORTABLE, 20-44
6 6,56 € 7,94 €

73954
EAN 8424531120754

PLANTILLA PARA CALZADO; ECO-BORREGUILLO; HIDALGO. EFECTO TÉRMICO. MULTITALLA RECORTABLE, 20-46.
12 8,26 € 10,00 €

73956
EAN 8421531120272

PLANTILLA PARA CALZADO BORREGUILLO 100% LANA RECORTABLE HIDALGO. TEJIDO DE PRIMERA CALIDAD MANTIENE LOS 

PIES CALIENTES. MULTITALLA RECORTABLE, 34-47
6 9,89 € 11,96 €

73957
EAN 8421531120289

PLANTILLA PARA CALZADO PIEL LEGÍTIMA RECORTABLE HIDALGO. NEUTRALIZA LOS MALOS OLORES. MULTITALLA 

RECORTABLE, 34-47
6 14,62 € 17,69 €

73958
EAN 8421531120210

PLANTILLA PARA CALZADO VISCOESPORT T: 42-45 HIDALGO. ABSORBE IMPACTOS. EFECTO MEMORIA. TRANSPIRABLES. SE 

ADAPTA AL PIE. MULTITALLA RECORTABLE, 42-45
6 19,26 € 23,31 €

73959
EAN 8421531120227

PLANTILLA PARA CALZADO VISCOESPORT T: 38-41 HIDALGO.  ABSORBE IMPACTOS. EFECTO MEMORIA. TRANSPIRABLES. SE 

ADAPTA AL PIE. MULTITALLA RECORTABLE, 38-41
6 18,36 € 22,21 €

73960
EAN 8421531120432

PLANTILLA PARA CALZADO DE SILICONA T: 42-45 HIDALGO. ABSORBE IMPACTOS.SUPERFICIE DE PAÑO. TRANSPIRABLES. 

EFECTO RELAJANTE. SE ADAPTA AL PIE. MULTITALLA RECORTABLE, 42-45
6 18,36 € 22,21 €

73961
EAN 8421531120548

PLANTILLA PARA CALZADO ANATÓMICA SILICONA T: 35-41 HIDALGO.REFUERZO ANATÓMICO QUE ESTABILIZA Y CENTRA EL 

PIE. TRANSPIRABLES. EFECTO RELAJANTE. MULTITALLA RECORTABLE, 35-41
6 15,52 € 18,78 €

73962
EAN 8421531120739

PLANTILLA PARA CALZADO PLUS SILICONA T: 42-46 HIDALGO. TRANSPIRABLES. ABSORBE EL SUDOR, AMORTIGUACIÓN, 

CONFORT Y ESTABILIDAD. MULTITALLA RECORTABLE, 42-46
6 22,59 € 27,33 €

73963
EAN 8421531120746

PLANTILLA PARA CALZADO PLUS SILICONA T: 36-41 HIDALGO. TRANSPIRABLES. ABSORBE EL SUDOR, AMORTIGUACIÓN, 

CONFORT Y ESTABILIDAD. MULTITALLA RECORTABLE, 36-41
6 21,57 € 26,10 €

73964
EAN 8421531120821

PLANTILLA PARA CALZADO MULTIDEPORTIVA GEL T: 40-46 HIDALGO. MICROPERFORADA.GEL DE SILICONA. TRANSPIRABLES. 

ABSORBE EL SUDOR, AMORTIGUACIÓN, CONFORT Y ESTABILIDAD. MULTITALLA RECORTABLE, 40-46
6 17,75 € 21,48 €

73965
EAN 8421531120838

PLANTILLA PARA CALZADO MULTIDEPORTIVA GEL T: 34-40 HIDALGO. MICROPERFORADA.GEL DE SILICONA. TRANSPIRABLES. 

ABSORBE EL SUDOR, AMORTIGUACIÓN, CONFORT Y ESTABILIDAD. MULTITALLA RECORTABLE, 34-40
6 17,75 € 21,48 €

80270

EAN 8023796559394

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 37 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,80 € 4,60 €

80272

EAN 8023796559417

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 39 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,80 € 4,60 €



80273

EAN 8023796559424

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 40 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,80 € 4,60 €

80278

EAN 8023796559479

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 45 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,80 € 4,60 €

80279

EAN 8023796559486

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 46 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,80 € 4,60 €

80280

EAN 8023796559493

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 47 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,64 € 4,41 €

80281

EAN 8023796559509

PLANTILLA SALUS EN POLIURETANO TALLA 48 COFRA. PLANTILLA PREFORMADA, PERFORADA, FABRICADA CON ESPUMA DE 

POLIURETANO, ANTIESTÁTICA, CAPAZ DE SATISFACER TODAS LAS DIFERENTES EXIGENCIAS DE CAMINAR. LA LÍNEA 

PREFORMADA GARANTIZA EL SOSTÉN CORRECTO PARA TODA LA JORNADA LABORAL, EN CADA PUNTO DE APOYO DEL PIE. 

LA MUY BAJA DUREZA DEL MATERIAL PROPORCIONA UN "EFECTO AMORTIGUADOR", SIN COMPROMETER LA POSTURA 

PERFECTA DEL USUARIO EN TODAS LAS FASES DE CAMINAR Y FLEXIONAR.

1 3,64 € 4,41 €

80466
EAN 8023796245334

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 36 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 6,04 € 7,31 €

80468
EAN 8023796245358

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 38 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 6,04 € 7,31 €

80469
EAN 8023796055261

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 39 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80470
EAN 8023796055278

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 40 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80471
EAN 8023796055285

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 41 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80472
EAN 8023796055292

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 42 COFRA.PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80473
EAN 8023796055308

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 43 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80474
EAN 8023796055315

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 44 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €

80475
EAN 8023796055322

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 45 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 7,79 € 9,43 €



80476
EAN 8023796055339

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 46 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 6,04 € 7,31 €

80477
EAN 8023796055346

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 47 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 6,04 € 7,31 €

80478
EAN 8023796245365

PLANTILLA METATARSAL SUPPORT GEL TALLA 48 COFRA. PLANTILLA ANTIESTATICA, ANATOMICA Y PERFORADA, EN 

POLIURETANO PERFUMADO, MUY SUAVE, FORRADA CON TEJIDO. AISLA DEL FRIO Y DEL CALOR
1 6,04 € 7,31 €

80479

EAN 8023796463745

PLANTILLA IPER GEL TALLA 36 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80480

EAN 8023796463752

PLANTILLA IPER GEL TALLA 37 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80481

EAN 8023796463769

PLANTILLA IPER GEL TALLA 38 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80482

EAN 8023796463776

PLANTILLA IPER GEL TALLA 39 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80483

EAN 8023796463783

PLANTILLA IPER GEL TALLA 40 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80484

EAN 8023796463790

PLANTILLA IPER GEL TALLA 41 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 12,03 € 14,55 €

80485

EAN 8023796463806

PLANTILLA IPER GEL TALLA 42 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 12,03 € 14,55 €

80486

EAN 8023796463813

PLANTILLA IPER GEL TALLA 43 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 12,03 € 14,55 €

80487

EAN 8023796463820

PLANTILLA IPER GEL TALLA 44 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 12,03 € 14,55 €

80488

EAN 8023796463837

PLANTILLA IPER GEL TALLA 45 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80489

EAN 8023796463844

PLANTILLA IPER GEL TALLA 46 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €



80490

EAN 8023796463851

PLANTILLA IPER GEL TALLA 47 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80491

EAN 8023796463868

PLANTILLA IPER GEL TALLA 48 COFRA. PLANTILLA ANATOMICA, PERFORADA, ANTIESTATICA Y PREFORMADA. CONFORT 

ERGONOMICO Y ALTA TRANSPIRABILIDAD. IDEAL PARA LOS QUE TRABAJAN DE PIE DURANTE MUCHAS HORAS POR DIA. LOS 

CANALES QUE SE ENCUENTRAN EN LA SUPERFICIE INFERIOR DE LA PLANTILLA FAVORECEN LA CIRCULACION DE AIRE EN EL 

INTERIOR DEL CALZADO. ANTIBACTERIANO. ABSORBE EL SUDOR Y DEJA EL PIE SECO.

1 9,06 € 10,97 €

80293
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA S, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES CON 

CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80294
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA M, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES CON 

CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80295
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA L, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES CON 

CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80296
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA XL, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES CON 

CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80297
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA XXL, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES 

CON CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80298
EAN 

CHALECO ACOLCHADO LIGERO CON CIERRE FRONTAL DE CREMALLERA. TALLA 3XL, DISPONE DE 2 BOLSILLOS EXTERIORES 

CON CIERRE DE CREMALLERA. 100% POLIÉSTER. SERIE KASUAL COLOR NEGRO. JUBA
1 21,07 € 25,49 €

80299
EAN 8423752156795

CHALECO "FISHERMAN" MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR  AZUL MARINO. TALLA XS. 

JUBA
1 15,09 € 18,26 €

80493
EAN 8423752156801

CHALECO "FISHERMAN" MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR AZUL MARINO. TALLA S. 

JUBA
1 15,09 € 18,26 €

80494
EAN 8423752156825

CHALECO "FISHERMAN"  MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR AZUL MARINO. TALLA M. 

JUBA
1 15,09 € 18,26 €

80495
EAN 8423752156832

CHALECO "FISHERMAN" MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR MARINO. TALLA L. JUBA
1 15,09 € 18,26 €

80496
EAN 8423752156849

CHALECO "FISHERMAN" MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR  AZUL MARINO. TALLA XL. 

JUBA
1 15,09 € 18,26 €

80497
EAN 8423752156856

CHALECO "FISHERMAN" MULTIBOLSILLOS DE VERANO POLIESTER/ALGODÓN, SIN FORRO COLOR AZUL MARINO. TALLA XXL. 

JUBA
1 15,09 € 18,26 €



80593

EAN 8023796154094

CHALECO EXPERT AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 48. 1 BOLSILLO TRASERO, 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS UNO 

CON CIERRE DE CREMALLERA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 3 BOLSILLOS CON CIERRE DE CREMALLERA, 4 BOLSILLOS 

ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA Y PORTA TARJETA. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 

245g/m²

1 26,17 € 31,67 €

80594

EAN 8023796154117

CHALECO EXPERT AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 52. 1 BOLSILLO TRASERO, 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS UNO 

CON CIERRE DE CREMALLERA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 3 BOLSILLOS CON CIERRE DE CREMALLERA, 4 BOLSILLOS 

ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA Y PORTA TARJETA. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 

245g/m²

1 26,17 € 31,67 €

80595

EAN 8023796154131

CHALECO EXPERT AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 56. 1 BOLSILLO TRASERO, 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS UNO 

CON CIERRE DE CREMALLERA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 3 BOLSILLOS CON CIERRE DE CREMALLERA, 4 BOLSILLOS 

ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA Y PORTA TARJETA.  COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 

245g/m²

1 26,17 € 31,67 €

80596

EAN 8023796154155

CHALECO EXPERT AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 60. 1 BOLSILLO TRASERO, 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS UNO 

CON CIERRE DE CREMALLERA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 3 BOLSILLOS CON CIERRE DE CREMALLERA, 4 BOLSILLOS 

ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA Y PORTA TARJETA. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 

245g/m²

1 26,17 € 31,67 €

80597

EAN 8023796154179

CHALECO EXPERT AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 64. 1 BOLSILLO TRASERO, 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS UNO 

CON CIERRE DE CREMALLERA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 3 BOLSILLOS CON CIERRE DE CREMALLERA, 4 BOLSILLOS 

ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA Y PORTA TARJETA. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 

245g/m²

1 26,17 € 31,67 €

80520

EAN 8023796042469

CAZADORA WARNING COFRA TALLA 52. AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BANDAS EN INSERTOS REFLECTANTES MARCA 

3M Y SCOTCHLITE. INCLUYE BOLSILLO PARA TELEFONO MOVIL CON TEJIDO AISLANTE E-WARD, BOLSILLOS EN EL PECHO, 

CINTURA Y PUÑOS AJUSTABLES, CORTE ERGONOMICO DE LAS MANGAS, DOBLE BOLSILLO INTERIOR, PASADOR AURICULAR. 

COMPOSICION: 60% POLIESTER 40% ALGODON. GRAMAJE 290g/m² COLOR AMARILLO. IDEAL PARA AGRICULTURA, 

FERROCARRIL, INDUSTRIA LOGÍSTICA, TRABAJOS DE CARRETERIA....

1 40,55 € 49,06 €

80521

EAN 8023796042476

CAZADORA WARNING COFRA TALLA 54 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BANDAS EN INSERTOS REFLECTANTES MARCA 

3M Y SCOTCHLITE. INCLUYE BOLSILLO PARA TELEFONO MOVIL CON TEJIDO AISLANTE E-WARD, BOLSILLOS EN EL PECHO, 

CINTURA Y PUÑOS AJUSTABLES, CORTE ERGONOMICO DE LAS MANGAS, DOBLE BOLSILLO INTERIOR, PASADOR AURICULAR. 

COMPOSICION: 60% POLIESTER 40% ALGODON. GRAMAJE 290g/m²  COLOR AMARILLO. IDEAL PARA AGRICULTURA, 

FERROCARRIL, INDUSTRIA LOGÍSTICA, TRABAJOS DE CARRETERIA....

1 40,55 € 49,06 €

80522

EAN 8023796042483

CAZADORA WARNING COFRA TALLA 56 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BANDAS EN INSERTOS REFLECTANTES MARCA 

3M Y SCOTCHLITE. INCLUYE BOLSILLO PARA TELEFONO MOVIL CON TEJIDO AISLANTE E-WARD, BOLSILLOS EN EL PECHO, 

CINTURA Y PUÑOS AJUSTABLES, CORTE ERGONOMICO DE LAS MANGAS, DOBLE BOLSILLO INTERIOR, PASADOR AURICULAR. 

COMPOSICION: 60% POLIESTER 40% ALGODON. GRAMAJE 290g/m²  COLOR AMARILLO. IDEAL PARA AGRICULTURA, 

FERROCARRIL, INDUSTRIA LOGÍSTICA, TRABAJOS DE CARRETERIA....

1 42,79 € 51,77 €

80523

EAN 8023796042490

CAZADORA WARNING COFRA TALLA 58 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BANDAS EN INSERTOS REFLECTANTES MARCA 

3M Y SCOTCHLITE. INCLUYE BOLSILLO PARA TELEFONO MOVIL CON TEJIDO AISLANTE E-WARD, BOLSILLOS EN EL PECHO, 

CINTURA Y PUÑOS AJUSTABLES, CORTE ERGONOMICO DE LAS MANGAS, DOBLE BOLSILLO INTERIOR, PASADOR AURICULAR. 

COMPOSICION: 60% POLIESTER 40% ALGODON. GRAMAJE 290g/m²  COLOR AMARILLO. IDEAL PARA AGRICULTURA, 

FERROCARRIL, INDUSTRIA LOGÍSTICA, TRABAJOS DE CARRETERIA....

1 42,79 € 51,77 €

80524

EAN 8023796043954

CAZADORA FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA S. AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA PRENDA 

CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTOS REFLECTANTES, 

PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 100% POLIESTER. 

GRAMAJE 280g/m². IDEAL PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LOGISTICA...

1 24,64 € 29,81 €

80525

EAN 8023796043961

CAZADORA FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA M AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA PRENDA 

CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTOS REFLECTANTES, 

PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 100% POLIESTER. 

GRAMAJE 280g/m². IDEAL PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LOGISTICA...

1 23,60 € 28,55 €

80526

EAN 8023796043978

CAZADORA FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA L  AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA PRENDA 

CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTOS REFLECTANTES, 

PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 100% POLIESTER. 

GRAMAJE 280g/m². IDEAL PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LOGISTICA...

1 23,60 € 28,55 €

80527

EAN 8023796043985

CAZADORA FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA XL  AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA PRENDA 

CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTOS REFLECTANTES, 

PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 100% POLIESTER. 

GRAMAJE 280g/m². IDEAL PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LOGISTICA...

1 23,60 € 28,55 €

80528

EAN 8023796043992

CAZADORA FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA XXL  AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA PRENDA 

CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTOS REFLECTANTES, 

PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 100% POLIESTER. 

GRAMAJE 280g/m². IDEAL PARA CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LOGISTICA...

1 23,60 € 28,55 €



80598

EAN 8023796374379

CAZADORA WOMAN FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA S AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA 

PRENDA CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTADOS 

REFLECTANETES, PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 

100% POLIESTER. GRAMAJE 280g/m²

1 15,73 € 19,03 €

80599

EAN 8023796374386

CAZADORA WOMAN FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA M AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA 

PRENDA CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTADOS 

REFLECTANETES, PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 

100% POLIESTER. GRAMAJE 280g/m²

1 23,20 € 28,07 €

80600

EAN 8023796374393

CAZADORA WOMAN FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA L AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA 

PRENDA CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTADOS 

REFLECTANETES, PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 

100% POLIESTER. GRAMAJE 280g/m²

1 23,20 € 28,07 €

80601

EAN 8023796374409

CAZADORA WOMAN FORRO POLAR RIDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA XL AMPLIOS BOLSILLOS EN EL BAJO DE LA 

PRENDA CON CIERRE DE CREMALLERA, BOLSILLO EN EL PECHO, CINTURA AJUSTABLE CON CORDON, INSERTADOS 

REFLECTANETES, PARCHE ANTIABRASION EN LAS MANGAS, PASADOR PORTA TARJETA, PUÑOS ELASTICOS. COMPOSICION 

100% POLIESTER. GRAMAJE 280g/m²

1 15,73 € 19,03 €

80631

EAN 8023796407022

CAZADORA SOFTSHELL TECKA NEGRO LIME COFRA TALLA 50. 2 AMPLIOS BOLSILLOS CON CIERRE DE VELCRO, 2 AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS CON CIERRE DE CREMALLERA, 1 BOLSILLO MANGA IZQUIERDA CON CIERRE DE CREMALLERA, 

CAPUCHA AJUSTABLE, SEPARABLE Y CON INSERTOS EN GOMA PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD, PUÑOS REGULABLES CON 

TIRANTES DE VELCRO, BAJO DE LA PRENDA AJUSTABLE CON CORDON, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTERIOR DE POLAR. 

COMPOSICION: 100% POLIESTER + MEMBRANA COFRA-TEX INTERIOR 100% POLIESTER, GRAMAJE 300g/m²

1 44,37 € 53,69 €

80632

EAN 8023796407015

CAZADORA SOFTSHELL TECKA NEGRO LIME COFRA TALLA 52. 2 AMPLIOS BOLSILLOS CON CIERRE DE VELCRO, 2 AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS CON CIERRE DE CREMALLERA, 1 BOLSILLO MANGA IZQUIERDA CON CIERRE DE CREMALLERA, 

CAPUCHA AJUSTABLE, SEPARABLE Y CON INSERTOS EN GOMA PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD, PUÑOS REGULABLES CON 

TIRANTES DE VELCRO, BAJO DE LA PRENDA AJUSTABLE CON CORDON, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTERIOR DE POLAR. 

COMPOSICION: 100% POLIESTER + MEMBRANA COFRA-TEX INTERIOR 100% POLIESTER, GRAMAJE 300g/m²

1 35,09 € 42,46 €

80633

EAN 8023796407053

CAZADORA SOFTSHELL TECKA NEGRO LIME COFRA TALLA 56. 2 AMPLIOS BOLSILLOS CON CIERRE DE VELCRO, 2 AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS CON CIERRE DE CREMALLERA, 1 BOLSILLO MANGA IZQUIERDA CON CIERRE DE CREMALLERA, 

CAPUCHA AJUSTABLE, SEPARABLE Y CON INSERTOS EN GOMA PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD, PUÑOS REGULABLES CON 

TIRANTES DE VELCRO, BAJO DE LA PRENDA AJUSTABLE CON CORDON, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTERIOR DE POLAR. 

COMPOSICION: 100% POLIESTER + MEMBRANA COFRA-TEX INTERIOR 100% POLIESTER, GRAMAJE 300g/m²

1 44,37 € 53,69 €

80634

EAN 8023796407060

CAZADORA SOFTSHELL TECKA NEGRO LIME COFRA TALLA 58. 2 AMPLIOS BOLSILLOS CON CIERRE DE VELCRO, 2 AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS CON CIERRE DE CREMALLERA, 1 BOLSILLO MANGA IZQUIERDA CON CIERRE DE CREMALLERA, 

CAPUCHA AJUSTABLE, SEPARABLE Y CON INSERTOS EN GOMA PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD, PUÑOS REGULABLES CON 

TIRANTES DE VELCRO, BAJO DE LA PRENDA AJUSTABLE CON CORDON, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTERIOR DE POLAR. 

COMPOSICION: 100% POLIESTER + MEMBRANA COFRA-TEX INTERIOR 100% POLIESTER, GRAMAJE 300g/m²

1 44,37 € 53,69 €

80635

EAN 8023796407091

CAZADORA SOFTSHELL TECKA NEGRO LIME COFRA TALLA 64. 2 AMPLIOS BOLSILLOS CON CIERRE DE VELCRO, 2 AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS CON CIERRE DE CREMALLERA, 1 BOLSILLO MANGA IZQUIERDA CON CIERRE DE CREMALLERA, 

CAPUCHA AJUSTABLE, SEPARABLE Y CON INSERTOS EN GOMA PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD, PUÑOS REGULABLES CON 

TIRANTES DE VELCRO, BAJO DE LA PRENDA AJUSTABLE CON CORDON, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTERIOR DE POLAR. 

COMPOSICION: 100% POLIESTER + MEMBRANA COFRA-TEX INTERIOR 100% POLIESTER, GRAMAJE 300g/m²

1 44,37 € 53,69 €

80636

EAN 8023796496385

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS NEGRO COFRA TALLA S. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON CREMALLERA, 

ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80637

EAN 8023796496392

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS NEGRO COFRA TALLA M. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON CREMALLERA, 

ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80638

EAN 8023796496408

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS NEGRO COFRA TALLA L. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON CREMALLERA, 

ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX. INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80639

EAN 8023796496415

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS NEGRO COFRA TALLA XL. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON CREMALLERA, 

ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX. INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80640

EAN 8023796496422

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS NEGRO COFRA TALLA XXL. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON CREMALLERA, 

ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX. INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €



80641

EAN 8023796496170

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS AZUL MARINO COFRA TALLA S. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON 

CREMALLERA, ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80642

EAN 8023796496187

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS AZUL MARINO COFRA TALLA M. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON 

CREMALLERA, ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80643

EAN 8023796496194

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS AZUL MARINO COFRA TALLA L. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON 

CREMALLERA, ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80644

EAN 8023796496200

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS AZUL MARINO COFRA TALLA XL. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON 

CREMALLERA, ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX.  INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

80645

EAN 8023796496217

CAZADORA SOFTSHELL VANNAS AZUL MARINO COFRA TALLA XXL. 2 AMPLIOS BOLSILLOS BAJO DE LA PRENDA CON 

CREMALLERA, ABERTURA CENTRAL CON CREMALLERA, CAPUCHA AJUSTABLE, CHAQUETA SOFTSHELL CON INTEROR POLAR. 

COMPOSICION: 94% POLIESTER 6% ELASTAN + MEMBRANA COFRA-TEX. INTERIOR 100% POLIESTER. GRAMAJE 310g/m²

1 27,99 € 33,86 €

82370

EAN 8033280490058

CHAQUETA TÉCNICA NDIS SOFT-SHELL TECH TALLA S GSGF 02412GSGF1S SPARCO CHAQUETA TECNICA EN SOFTSHELL TECH 

DE ALTA CALIDAD. TEJIDO 330g DE POLYESTER Y SPANDEX. ALTA ELASTICIDAD; IMPERMEABLE, CON CAPUCHA DE DOBLE 

AJUSTE EXTRAIBLE. BOLSILLOS Y CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA. REFUERZOS ANTI ABRASION EN HOMBROS Y CODOS. 

ELEMENTOS REFLECTANTES Y LOGO REFLECTANTE.

1 64,82 € 78,43 €

82371

EAN 8033280490096

CHAQUETA TÉCNICA NDIS SOFT-SHELL TECH TALLA M GSGF 02412GSGF2M SPARCO CHAQUETA TECNICA EN SOFTSHELL 

TECH DE ALTA CALIDAD. TEJIDO 330g DE POLYESTER Y SPANDEX. ALTA ELASTICIDAD; IMPERMEABLE, CON CAPUCHA DE 

DOBLE AJUSTE EXTRAIBLE. BOLSILLOS Y CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA. REFUERZOS ANTI ABRASION EN HOMBROS Y 

CODOS. ELEMENTOS REFLECTANTES Y LOGO REFLECTANTE.

1 64,82 € 78,43 €

82372

EAN 8033280490133

CHAQUETA TÉCNICA NDIS SOFT-SHELL TECH TALLA L GSGF 02412GSGF3L SPARCO CHAQUETA TECNICA EN SOFTSHELL TECH 

DE ALTA CALIDAD. TEJIDO 330g DE POLYESTER Y SPANDEX. ALTA ELASTICIDAD; IMPERMEABLE, CON CAPUCHA DE DOBLE 

AJUSTE EXTRAIBLE. BOLSILLOS Y CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA. REFUERZOS ANTI ABRASION EN HOMBROS Y CODOS. 

ELEMENTOS REFLECTANTES Y LOGO REFLECTANTE.

1 64,82 € 78,43 €

82373

EAN 8033280490171

CHAQUETA TÉCNICA NDIS SOFT-SHELL TECH TALLA XL GSGF 02412GSGF4XL SPARCO CHAQUETA TECNICA EN SOFTSHELL 

TECH DE ALTA CALIDAD. TEJIDO 330g DE POLYESTER Y SPANDEX. ALTA ELASTICIDAD; IMPERMEABLE, CON CAPUCHA DE 

DOBLE AJUSTE EXTRAIBLE. BOLSILLOS Y CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA. REFUERZOS ANTI ABRASION EN HOMBROS Y 

CODOS. ELEMENTOS REFLECTANTES Y LOGO REFLECTANTE.

1 64,82 € 78,43 €

80196
EAN 8423752217571

TIRANTES DE ALTA VISIBILIDAD COLOR AMARILLO FLUOR HVT TALLA M JUBA TIRANTES  DE POLIÉSTER CON BANDAS 

REFLECTANTES DE ALTA VISIBILIDAD.  CERTIFICADOS CON LA EN ISO 20471. COLOR AMARILLO FLUOR.
2 8,88 € 10,75 €

80197
EAN 8423752220663

TIRANTES DE ALTA VISIBILIDAD COLOR AMARILLO FLUOR HVT TALLA XL JUBA TIRANTES DE POLIÉSTER CON BANDAS 

REFLECTANTES DE ALTA VISIBILIDAD. CERTIFICADOS CON LA EN ISO 20471. COLOR AMARILLO FLUOR.
2 8,88 € 10,75 €

80198
EAN 8423752234592

TIRANTES DE ALTA VISIBILIDAD COLOR NARANJA FLUOR HVTORA TALLA M JUBA TIRANTES  DE POLIÉSTER CON BANDAS 

REFLECTANTES DE ALTA VISIBILIDAD. CERTIFICADOS CON LA EN ISO 20471. COLOR NARANJA FLUOR.
2 8,88 € 10,75 €

80199
EAN 8423752234615

TIRANTES DE ALTA VISIBILIDAD COLOR NARANJA FLUOR HVTORA TALLA XL JUBA TIRANTES  DE POLIÉSTER CON BANDAS 

REFLECTANTES DE ALTA VISIBILIDAD. CERTIFICADOS CON LA EN ISO 20471. COLOR NARANJA FLUOR.
2 8,88 € 10,75 €

82188

EAN 8427310032644

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 40 388PFXYFA/40 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 40

1 13,35 € 16,15 €



82189

EAN 8427310032651

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 42 388PFXYFA/42 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 42

1 13,35 € 16,15 €

82190

EAN 8427310032668

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 44 388PFXYFA/44 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 44

1 13,35 € 16,15 €

82191

EAN 8427310032675

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 46 388PFXYFA/46 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 46

1 13,35 € 16,15 €

82192

EAN 8427310032682

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 48 388PFXYFA/48 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 48

1 13,35 € 16,15 €

82193

EAN 8427310032699

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 50 388PFXYFA/50 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 50

1 13,35 € 16,15 €

82194

EAN 8427310032705

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 52 388PFXYFA/52 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 52

1 13,35 € 16,15 €

82195

EAN 8427310032712

PANTALÓN POLIESTER/ALGODÓN BICOLOR ALTA VISIBILIDAD AZUL/AMARILLO TALLA 54 388PFXYFA/54 MARCA PANTALÓN 

POLIESTER/ALGODÓN  (80%/20%) BICOLOR ALTA VISIBILIDAD EN20471 AZUL/AMARILLO. TEJIDO 200g/m². 2 BOLSILLOS A LA 

CADERA TIPO FRANCÉS, 1 BOLSILLO TIPO PLASTRON TRASERO UBICADO A LA DERECHA Y 2 BOLSILLOS PLASTRON EN 

PERNERAS CON TAPETA Y CIERRE CON VELCRO. 2 BANDAS RETROREFLECTANTES EN CADA PERNERA QUE DELIMITAN 

ARRIBA Y ABAJO EL TEJIDO DE FONDO. EPI DE CLASE I y CATEGORIA II. TALLA 54

1 13,35 € 16,15 €

82180

EAN 8427310049383

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 40 588PBSAM/40 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 40

1 16,19 € 19,59 €

82181

EAN 8427310049390

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 42 588PBSAM/42 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 42

1 16,98 € 20,54 €

82182

EAN 8427310049406

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 44 588PBSAM/44 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 44

1 16,19 € 19,59 €

82183

EAN 8427310049413

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 46 588PBSAM/46 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 46

1 16,98 € 20,54 €

82184

EAN 8427310049420

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 48 588PBSAM/48 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 48

1 16,98 € 20,54 €

82185

EAN 8427310049437

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 50 588PBSAM/50 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 50

1 16,98 € 20,54 €

82186

EAN 8427310049444

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 52 588PBSAM/52 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 52

1 18,08 € 21,87 €



82187

EAN 8427310049451

PANTALÓN STRECH 98% ALGODON 2% ELASTANO 240g. AZUL MARINO TALLA 54 588PBSAM/54 MARCA PANTALON STRECH 

98% ALGODON 2% ELASTANO. FABRICADO CON TEJIDO DE 240g. BOLSILLOS EN PERNERA TIPO CARGO CON FUELLE, 2 

BOLSILLOS A LA CADERA TIPO FRANCES Y 2 BOLSILLOS TRASEROS. COLOR AZUL MARINO. TALLA 54

1 16,98 € 20,54 €

80286
EAN 8423752151004

PANTALON LARGO "TOP RANGE" PANTALÓN LARGO MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA XS. 

GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80287
EAN 8423752151011

PANTALON "TOP RANGE" LARGO MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA S. GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80288
EAN 8423752151028

PANTALON LARGO "TOP RANGE" MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA M. GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80289
EAN 8423752151035

PANTALON LARGO "TOP RANGE" PANTALÓN  MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA L. GRIS/NEGRO/NARANJA. 

JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80290
EAN 8423752151042

PANTALON LARGO "TOP RANGE" MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA XL. GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80291
EAN 8423752151059

PANTALÓN LARGO "TOP RANGE" MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA XXL. GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80292
EAN 8423752151066

PANTALÓN LARGO "TOP RANGE" MULTIBOLSILLOS DE POLIESTER/ALGODÓN. TALLA 3XL. GRIS/NEGRO/NARANJA. JUBA
1 34,38 € 41,60 €

80539

EAN 8023796525016

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 38 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m² EN ISO 

13688:2013

1 32,15 € 38,90 €

80540

EAN 8023796525023

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 40 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80541

EAN 8023796525030

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 42 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,33 € 39,12 €

80542

EAN 8023796525047

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 44 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,19 € 38,95 €



80543

EAN 8023796526655

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 46. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,33 € 39,12 €

80544

EAN 8023796525061

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 48. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80545

EAN 8023796525078

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 50. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80546

EAN 8023796525085

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 52. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80547

EAN 8023796525092

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 54. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80548

EAN 8023796525108

PANTALON KUDUS AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 56. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA), BOLSILLO PARA RODILLERAS EN NYLON CON POSICION AJUSTABLE, 

BOLSILLO PORTAMETRO CON ANILLOS PORTAHERRAMIENTAS, BOLSILLOS EXTERIORES PORTA CLAVOS DE NYLON, 

DESMONTABLES POR CREMALLERAS, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO CON 

SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. COMPOSICION: 60% ALGODON, 

37% POLIESTER, 3% ELASTAN INSERTOS RESISTENTES A LA ABRASION EN 100% NYLON. GRAMAJE 245g/m²

1 32,15 € 38,90 €

80559

EAN 8023796524392

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 38. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m². EN ISO 13688:2013

1 41,73 € 50,50 €

80560

EAN 8023796524408

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 40. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80561

EAN 8023796531352

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 42. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80562

EAN 8023796531369

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 44. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80563

EAN 8023796531376

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 46. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80564

EAN 8023796531383

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 48. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €



80565

EAN 8023796531390

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 50. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80566

EAN 8023796524460

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 52. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80567

EAN 8023796524477

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 54. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80568

EAN 8023796524484

PANTALON HAGFORS GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 56. 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS Y 

RODILLAS, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO 

ELASTICO. COMPOSICION: 94% NYLON 6% ELASTAN. GRAMAJE 250g/m²

1 41,73 € 50,50 €

80579

EAN 8023796527805

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 40. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80580

EAN 8023796527829

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 42. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80581

EAN 8023796527836

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 44. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80582

EAN 8023796527850

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 48. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80583

EAN 8023796527867

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 50. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80584

EAN 8023796527881

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 54. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80585

EAN 8023796527898

PANTALON LESOTHO AZUL MARINO COFRA TALLA 56. 2 BOLSILLOS LATERALES CERRADOS CON BOTONES, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTON, CINTURA ELASTICA, PANTALON CON ABERTURA 

CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICION 100% ALGODON. GRAMAJE 270g/m²

1 12,22 € 14,79 €

80608

EAN 8023796503151

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 34. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 14,52 € 17,57 €

80610

EAN 8023796503175

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 38. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 24,58 € 29,74 €

80611

EAN 8023796503182

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 40. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 24,58 € 29,74 €



80612

EAN 8023796503199

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 42. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 24,58 € 29,74 €

80613

EAN 8023796503205

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 44. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 24,58 € 29,74 €

80614

EAN 8023796503212

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 46. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 24,58 € 29,74 €

80615

EAN 8023796503229

PANTALON WOMAN WALKLANDER AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 48. BOLSILLO PORTA METRO, AMPLIOS BOLSILLOS 

DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, BOLSILLO PORTA MONEDAS, CINTURA AJUSTABLE, CORTE ERGONOMICO DE LAS PIERNAS 

Y RODILLAS, DOBLE BOLSILLO TRASERO, UNO CON TAPETA, INSERTO PORTABOLIGRAFOS, PASADOR PORTAMARTILLO, TIRO 

REFORZADO. COMPOSICION 60% ALGODON 40% POLIESTER. GRAMAJE 290g/m²

1 14,52 € 17,57 €

80621

EAN 8023796128897

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 38. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80622

EAN 8023796128903

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 40. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80623

EAN 8023796128910

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 42. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80624

EAN 8023796128927

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 44. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80625

EAN 8023796128934

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 46. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80626

EAN 8023796128941

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 48. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80627

EAN 8023796128958

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 50. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80628

EAN 8023796128965

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 52. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €

80629

EAN 8023796128972

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 54. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 26,62 € 32,21 €

80630

EAN 8023796128989

PANTALON DORTMUND AZUL MARINO COFRA TALLA 56. 1 BOLSILLO ANCHO PORTA HERRAMIENTAS EN LA PIERNA 

IZQUIERDA, 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO PARA RODILLERAS CON 

POSICION AJUSTABLE, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CINTURA AJUSTABLE, 

CORTE ERGONOMICO, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN 

MAS RAPIDAMENTE. COMPOSICION 70% ALGODON 27% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 35,56 € 43,03 €



80693

EAN 8023796473102

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 38. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80694

EAN 8023796473119

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 40. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 37,16 € 44,96 €

80695

EAN 8023796473126

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 42. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80696

EAN 8023796473133

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 44. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 37,16 € 44,96 €

80697

EAN 8023796473140

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 46. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80698

EAN 8023796473157

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 48. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80699

EAN 8023796473164

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 50. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m².

1 36,94 € 44,70 €

80700

EAN 8023796473171

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 52. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80701

EAN 8023796473188

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 54. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80702

EAN 8023796473195

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 56. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 27,82 € 33,66 €

80703

EAN 8023796473201

PANTALON VAQUERO CABRIES BLUE JEANS COFRA TALLA 58. 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO 

PORTA METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MÁS RÁPIDAMENTE, BAJO DE LAS PIERNAS CON 

SOLAPA, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, 

BUENA RESISTENCIA A LOS LAVADOS, CORTE ERGONÓMICO DE LAS PIERNAS Y RODILLAS, CREMALLERA YKK®, PASADOR 

PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR DESGASTE PARA UNA LARGA 

DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELÁSTICO. COMPOSICIÓN: 70% ALGODÓN - 28% POLIÉSTER - 2% ELASTÁN. GRAMAJE: 

330g/m²

1 36,94 € 44,70 €

80704

EAN 8023796528147

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA XS COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN AJUSTABLE, 

AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA METRO, 

BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, PANTALÓN CON 

ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 13,41 € 16,22 €



80705

EAN 8023796528154

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA S COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN AJUSTABLE, 

AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA METRO, 

BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, PANTALÓN CON 

ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 14,07 € 17,03 €

80706

EAN 8023796528161

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA M COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN AJUSTABLE, 

AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA METRO, 

BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, PANTALÓN CON 

ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 13,41 € 16,22 €

80707

EAN 8023796528185

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA L COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN AJUSTABLE, 

AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA METRO, 

BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, PANTALÓN CON 

ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 13,41 € 16,22 €

80708

EAN 8023796528192

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA XL COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN AJUSTABLE, 

AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA METRO, 

BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, PANTALÓN CON 

ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 13,41 € 16,22 €

80709

EAN 8023796528215

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA XXL T54 COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN 

AJUSTABLE, AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA 

METRO, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, 

PANTALÓN CON ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 14,07 € 17,03 €

80710

EAN 8023796528222

PANTALÓN DE TRABAJO ZIMBABWE ANTRACITA TALLA XXXL T56 COFRA. BOLSILLO PARA RODILLERAS CON POSICIÓN 

AJUSTABLE, AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLO PORTA 

METRO, BOLSILLO TRASERO CON CIERRE CON BOTÓN, BOLSILLOS EXTERIORES PORTACLAVOS, CINTURA ELÁSTICA, 

PANTALÓN CON ABERTURA CENTRAL CIERRE DE BOTONES. COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN. GRAMAJE: 270g/m²

1 13,41 € 16,22 €

82292
EAN 8033280410797

PANTALÓN BERMUDA CARGO NEGRO TALLA-S 02410NR1S SPARCO TEJIDO EN SUAVE ALGODÓN ELÁSTICO CON COSTURAS 

DE REFUERZO CONTRASTADAS. 97% ALGODÓN 3% ELASTANO.
1 35,76 € 43,26 €

82293
EAN 8033280410803

PANTALÓN BERMUDA CARGO NEGRO TALLA-M 02410NR2M SPARCO TEJIDO EN SUAVE ALGODÓN ELÁSTICO CON 

COSTURAS DE REFUERZO CONTRASTADAS. 97% ALGODÓN 3% ELASTANO.
1 35,76 € 43,26 €

82294
EAN 8033280410810

PANTALÓN BERMUDA CARGO NEGRO TALLA-L 02410NR3L SPARCO TEJIDO EN SUAVE ALGODÓN ELÁSTICO CON COSTURAS 

DE REFUERZO CONTRASTADAS. 97% ALGODÓN 3% ELASTANO.
1 35,76 € 43,26 €

82295
EAN 8033280410827

PANTALÓN BERMUDA CARGO NEGRO TALLA-XL 02410NR4XL SPARCO TEJIDO EN SUAVE ALGODÓN ELÁSTICO CON 

COSTURAS DE REFUERZO CONTRASTADAS. 97% ALGODÓN 3% ELASTANO.
1 35,76 € 43,26 €

82296
EAN 8033280410834

PANTALÓN BERMUDA CARGO NEGRO TALLA-XXL 02410NR5XXL SPARCO TEJIDO EN SUAVE ALGODÓN ELÁSTICO CON 

COSTURAS DE REFUERZO CONTRASTADAS. 97% ALGODÓN 3% ELASTANO.
1 35,76 € 43,26 €

82097
EAN 8427310086685

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO.
1 14,90 € 18,02 €

82023
EAN 8427310086692

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO.
1 14,90 € 18,02 €

82024
EAN 8427310086708

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 42 MARCA
1 14,90 € 18,02 €



82025
EAN 8427310086715

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 44 MARCA
1 14,90 € 18,02 €

82026
EAN 8427310086722

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 46 MARCA
1 14,90 € 18,02 €

82027
EAN 8427310086739

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 48 MARCA
1 14,90 € 18,02 €

82028
EAN 8427310086746

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 50 MARCA
1 14,90 € 18,02 €

82029
EAN 8427310086753

BERMUDA STRECH (98% ALGODÓN 2% ELÁSTANO) 240 G, AZUL MARINO CON RIBETES EN ROJO, TALLA 52 MARCA
1 14,90 € 18,02 €

80529

EAN 8023796473324

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 38 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTA MARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE 

MAYOR DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% 

POLIESTER 2% ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80530

EAN 8023796473331

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 40 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80531

EAN 8023796473348

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 42 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,99 € 35,08 €

80532

EAN 8023796473355

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 44 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80533

EAN 8023796473362

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 46 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,99 € 35,08 €

80534

EAN 8023796473379

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 48 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80535

EAN 8023796473386

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 50 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80536

EAN 8023796473393

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 52 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 28,35 € 34,30 €

80537

EAN 8023796473409

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 54 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 18,15 € 21,96 €



80538

EAN 8023796473416

BERMUDA MANACOR COFRA AZUL MARINO TALLA 56 2 BOLSILLOS DELANTEROS, 2 BOLSILLOS TRASEROS, BOLSILLO PORTA 

METRO, TRIPLE COSTURA EN LAS PARTES QUE SE DESGASTAN MAS RAPIDAMENTE, BOLSILLO LATERAL IZQUIERO CON 

TAPETA, BOLSILLO PORTA MONEDAS, BOLSILLO PORTA MOVIL, BUENA RESISTENCIA A LAS ABRASIONES, BUENA 

RESISTENCIA A LOS LAVADOS, PASADOR PORTAMARTILLO, REMACHES Y COSTURAS REFORZADAS EN LAS ZONAS DE MAYOR 

DESGASTE PARA LARGA DURABILIDAD EN EL TIEMPO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION: 70% ALGODON 28% POLIESTER 2% 

ELASTAN. GRAMAJE 330g/m²

1 18,15 € 21,96 €

80549

EAN 8023796556959

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 38 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80550

EAN 8023796556966

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 40 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80551

EAN 8023796556973

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 42 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80552

EAN 8023796556980

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 44 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80553

EAN 8023796556997

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 46 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80554

EAN 8023796557000

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 48 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80555

EAN 8023796557017

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 50 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80556

EAN 8023796557024

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 52 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80557

EAN 8023796557031

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 54 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80558

EAN 8023796557048

BERMUDA KEDIRI AZUL MARINO NEGRO COFRA TALLA 56 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL DERECHO 

CON CIERRE CON SNAP, BOLSILLO LATERAL IZQUIERDO CON DOBLE ABERTURA (CIERRE CON SNAP Y CREMALLERA), DOBLE 

BOLSILLO TRASERO CON SOLAPA CON SNAP, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO CON ALTA PERCEPCION ELASTICA. 

COMPOSICION: 60% ALGODON 37% POLIESTER 3% ELASTAN. GRAMAJE 245g/m²

1 21,91 € 26,51 €

80569

EAN 8023796554757

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 38 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON 6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80570

EAN 8023796554764

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 40 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80571

EAN 8023796554771

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 42 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €



80572

EAN 8023796554788

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 44 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80573

EAN 8023796554795

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 46 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80574

EAN 8023796554801

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 48 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80575

EAN 8023796554818

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 50 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80576

EAN 8023796554825

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 52 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 30,73 € 37,19 €

80577

EAN 8023796554832

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 54 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 21,78 € 26,35 €

80578

EAN 8023796554849

BERMUDA BORTAN GRIS OSCURO NEGRO COFRA TALLA 56 2 AMPLIOS BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL CON 

DOBLE ABERTURA (CIERRE CON VELCRO Y CREMALLERA) BOLSILLO PORTA METRO, DOBLE BOLSILLO POSTERIOR CON 

VELCRO, INSERTOS REFLECTANTES, PASADOR PORTAMARTILLO, TEJIDO ELASTICO. COMPOSICION 94% NYLON  6% ELASTAN. 

GRAMAJE 250g/m²

1 21,78 € 26,35 €

80586

EAN 8023796223806

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA XS BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,80 € 19,12 €

80587

EAN 8023796223813

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA S BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,58 € 18,86 €

80588

EAN 8023796223820

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA M BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,58 € 18,86 €

80589

EAN 8023796223837

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA L BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,58 € 18,86 €

80590

EAN 8023796223844

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA XL BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,58 € 18,86 €

80591

EAN 8023796223851

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA XXL BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON. GRAMAJE 245g/m²

1 15,98 € 19,34 €

80592

EAN 8023796223868

BERMUDA TUNISI AZUL MARINO COFRA TALLA XXXL BOLSILLO PORTA METRO, BOLSILLO TRASERO CON VELCRO, AMPLIOS 

BOLSILLOS DELANTEROS, BOLSILLO LATERAL, CINTURA ELASTICA, PASADOR PORTAMARTILLO. COMPOSICION 100% 

ALGODON.  GRAMAJE 245g/m²

1 15,58 € 18,86 €



82275

EAN 8427310011007

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 48 488-BATOP48 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82276

EAN 8427310011014

MONO TRABAJO MONO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 50 488-BATOP50 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82277

EAN 8427310011021

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 52 488-BATOP52 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82278

EAN 8427310011038

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 54 488-BATOP54 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82279

EAN 8427310011045

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 56 488-BATOP56 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82280

EAN 8427310011052

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 58 488-BATOP58 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82281

EAN 8427310011069

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 60 488-BATOP60 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82282

EAN 8427310011076

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 62 488-BATOP62 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82283

EAN 8427310011083

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 64 488-BATOP64 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82284

EAN 8427310011090

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 66 488-BATOP66 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82285

EAN 8427310011106

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 68 488-BATOP68 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

82286

EAN 8427310010994

MONO TRABAJO ALGODÓN 1ª AZUL MARINO 70 488-BATOP70 BUZO MULTIBOLSILLOS TOP. TEJIDO 100% ALGODÓN 

245g/m²  LOS BUZOS TOP SE CIERRAN CON UNA CREMALLERA ESPECIAL, TAPETA ANCHA QUE LA PROTEGE Y BOLSILLOS 

ADICIONALES. MARCA THE SAFETY COMPANY

1 26,69 € 32,30 €

54508
EAN 8427310005525

MONO TRABAJO TALLA 52 FABRICADO CON TEJIDO DE 200 GR/M2 EN TERGAL (80% POLIESTER Y 20% ALGODÓN). AJUSTE A 

CADERA CON ELÁSTICO, Y 4 BOLSILLOS EN LA PRENDA, COLOR BLANCO
1 17,21 € 20,82 €

54509
EAN 8427310005549

MONO TRABAJO TALLA 54 FABRICADO CON TEJIDO DE 200 GR/M2 EN TERGAL (80% POLIESTER Y 20% ALGODÓN). AJUSTE A 

CADERA CON ELÁSTICO, Y 4 BOLSILLOS EN LA PRENDA, COLOR BLANCO
1 17,21 € 20,82 €



54510
EAN 8427310005563

MONO TRABAJO TALLA 56 FABRICADO CON TEJIDO DE 200 GR/M2 EN TERGAL (80% POLIESTER Y 20% ALGODÓN). AJUSTE A 

CADERA CON ELÁSTICO, Y 4 BOLSILLOS EN LA PRENDA, COLOR BLANCO
1 17,21 € 20,82 €

82382
EAN 8425998823820

CAMISETA TÉCNICA TALLA S. 170 g/m², 50% ALGODÓN, 50% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 14,93 € 18,07 €

82383
EAN 8425998823837

CAMISETA TÉCNICA TALLA M. 170 g/m², 50% ALGODÓN, 50% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 14,93 € 18,07 €

82384
EAN 8425998823844

CAMISETA TÉCNICA TALLA L, 170 g/m², 50% ALGODÓN, 50% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 14,93 € 18,07 €

82385
EAN 8425998823851

CAMISETA TÉCNICA TALLA XL, 170 g/m², 50% ALGODÓN, 50% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 14,93 € 18,07 €

82287
EAN 8033280352943

CAMISETA TECH STRETCH TRENTON NEGRA TALLA-S 02408NR1S SPARCO ALGODÓN SUAVE Y ELÁSTICO, INSERCIONES EN 

COLORES CONTRASTADOS, RIBETE SUAVE EN EL CUELLO. 95% ALGODÓN, 5% ELASTANO.
1 13,99 € 16,92 €

82288
EAN 8033280352967

CAMISETA TECH STRETCH TRENTON NEGRA TALLA-M 02408NR2M SPARCO ALGODÓN SUAVE Y ELÁSTICO, INSERCIONES EN 

COLORES CONTRASTADOS, RIBETE SUAVE EN EL CUELLO. 95% ALGODÓN, 5% ELASTANO.
1 13,99 € 16,92 €

82289
EAN 8033280352981

CAMISETA TECH STRETCH TRENTON NEGRA TALLA-L 02408NR3L SPARCO ALGODÓN SUAVE Y ELÁSTICO, INSERCIONES EN 

COLORES CONTRASTADOS, RIBETE SUAVE EN EL CUELLO. 95% ALGODÓN, 5% ELASTANO.
1 13,99 € 16,92 €

82290
EAN 8033280353001

CAMISETA TECH STRETCH TRENTON NEGRA TALLA-XL 02408NR4XL SPARCO ALGODÓN SUAVE Y ELÁSTICO, INSERCIONES EN 

COLORES CONTRASTADOS, RIBETE SUAVE EN EL CUELLO. 95% ALGODÓN, 5% ELASTANO.
1 13,99 € 16,92 €

82291
EAN 8033280353025

CAMISETA TECH STRETCH TRENTON NEGRA TALLA-XXL 02408NR5XXL SPARCO ALGODÓN SUAVE Y ELÁSTICO, INSERCIONES 

EN COLORES CONTRASTADOS, RIBETE SUAVE EN EL CUELLO. 95% ALGODÓN, 5% ELASTANO.
1 13,99 € 16,92 €

80669
EAN 8023796514218

CAMISETA ZANZIBAR NARANJA TALLA XS COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 18,15 € 21,96 €

80670
EAN 8023796514225

CAMISETA ZANZIBAR NARANJA TALLA S COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80671
EAN 8023796514232

CAMISETA ZANZIBAR NARANJA TALLA M COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80672
EAN 8023796514249

CAMISETA ZANZIBAR NARANJA TALLA L COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €



80673
EAN 8023796514256

CAMISETA ZANZIBAR NARANJA TALLA XL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80675
EAN 8023796512771

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA XS COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 18,15 € 21,96 €

80676
EAN 8023796512788

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA S COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80677
EAN 8023796512795

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA M COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80678
EAN 8023796160781

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA L COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80679
EAN 8023796512818

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA XL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 29,16 € 35,28 €

80680
EAN 8023796512825

CAMISETA ZANZIBAR AZUL MARINO TALLA XXL COFRA.NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80681
EAN 8023796512580

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA XS COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80682
EAN 8023796512597

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA S COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80683
EAN 8023796512603

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA M COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80684
EAN 8023796160934

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA L COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80685
EAN 8023796416239

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA XL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80686
EAN 8023796512634

CAMISETA ZANZIBAR NEGRO TALLA XXL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80687
EAN 8023796416376

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA XS COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 18,15 € 21,96 €



80688
EAN 8023796416383

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA S COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80689
EAN 8023796161139

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA M COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80690
EAN 8023796161146

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA L COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 29,16 € 35,28 €

80691
EAN 8023796514317

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA XL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80692
EAN 8023796514324

CAMISETA ZANZIBAR AZULINA (ROYAL) TALLA XXL COFRA. CAMISETA DE ALGODON DE UN SOLO COLOR. AREA DE USO: 

CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.
5 28,96 € 35,04 €

80500

EAN 8023796501607

CAMISETA JAVA AZUL MARINO/GRIS OSCURO COFRA TALLA S CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, 

INSERTADOS LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, 

INSERTOS 100% POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €

80501

EAN 8023796193048

CAMISETA JAVA AZUL MARINO/GRIS OSCURO COFRA TALLA M CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, 

INSERTADOS LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, 

INSERTOS 100% POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €

80502

EAN 8023796501621

CAMISETA JAVA AZUL MARINO/GRIS OSCURO COFRA TALLA L CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, 

INSERTADOS LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, 

INSERTOS 100% POLIESTER 180g/m²

1 11,51 € 13,92 €

80503

EAN 8023796501638

CAMISETA JAVA AZUL MARINO/GRIS OSCURO COFRA TALLA XL CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, 

INSERTADOS LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, 

INSERTOS 100% POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €

80504

EAN 8023796501645

CAMISETA JAVA AZUL MARINO/GRIS OSCURO COFRA TALLA XXL CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, 

INSERTADOS LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, 

INSERTOS 100% POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €

80505

EAN 8023796192966

CAMISETA JAVA  FANGO/NEGRO COFRA TALLA S CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, INSERTADOS 

LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, INSERTOS 100% 

POLIESTER 180g/m²

1 3,63 € 4,39 €

80506

EAN 8023796501478

CAMISETA JAVA FANGO/NEGRO COFRA TALLA M CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, INSERTADOS 

LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, INSERTOS 100% 

POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €

80507

EAN 8023796192980

CAMISETA JAVA FANGO/NEGRO COFRA TALLA L CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, INSERTADOS 

LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, INSERTOS 100% 

POLIESTER 180g/m²

1 11,51 € 13,92 €

80508

EAN 8023796192997

CAMISETA JAVA  FANGO/NEGRO COFRA TALLA XL CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, INSERTADOS 

LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, INSERTOS 100% 

POLIESTER 180g/m²

1 11,42 € 13,82 €



80509

EAN 8023796193000

CAMISETA JAVA FANGO/NEGRO COFRA TALLA XXL. CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN V, INSERTADOS 

LATERALES COOLDRY, RAPIDO SECAMIENTO, TEJIDO STRECH. COMPOSICION 92% ALGODON, 8% ELASTAN, INSERTOS 100% 

POLIESTER 180g/m²

1 11,51 € 13,92 €

80510
EAN 8023796511347

CAMISETA BILBAO NEGRO COFRA TALLA S. CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, TEJIDO ELASTICA. COMPOSICIÓN: 

95% ALGODON 5% ELASTAN, GRAMAJE 180g/m²
1 6,05 € 7,32 €

80511
EAN 8023796511354

CAMISETA BILBAO NEGRO COFRA TALLA M CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, TEJIDO ELASTICA. COMPOSICIÓN: 

95% ALGODON 5% ELASTAN, GRAMAJE 180g/m²
1 6,05 € 7,32 €

80512
EAN 8023796511378

CAMISETA BILBAO NEGRO COFRA TALLA L CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, TEJIDO ELASTICA. COMPOSICIÓN: 

95% ALGODON 5% ELASTAN, GRAMAJE 180g/m²
1 11,46 € 13,87 €

80513
EAN 8023796511385

CAMISETA BILBAO NEGRO COFRA TALLA XL CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, TEJIDO ELASTICA. COMPOSICIÓN: 

95% ALGODON 5% ELASTAN, GRAMAJE 180g/m²
1 11,46 € 13,87 €

80514
EAN 8023796511392

CAMISETA BILBAO NEGRO COFRA TALLA XXL CON ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, TEJIDO ELASTICA. COMPOSICIÓN: 

95% ALGODON 5% ELASTAN, GRAMAJE 180g/m²
1 10,64 € 12,87 €

82378
EAN 8425998823783

POLO TÉCNICO TALLA S, 180 g/m², 65% ALGODÓN, 35% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 19,64 € 23,76 €

82379
EAN 8425998823790

POLO TÉCNICO TALLA M, 180 g/m², 65% ALGODÓN, 35% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO
1 19,64 € 23,76 €

82380
EAN 8425998823806

POLO TÉCNICO TALLA L. 180 g/m², 65% ALGODÓN, 35% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 19,64 € 23,76 €

82381
EAN 8425998823813

POLO TÉCNICO TALLA XL, 180 g/m², 65% ALGODÓN, 35% POLIÉSTER CON ZONAS REFLECTANTES ALTA VISIBILIDAD EN 

MANGAS. HOMBROS REFORZADOS E INSERCIONES A CONTRASTE EN MANGAS Y CUELLO, COLOR NEGRO.
1 19,64 € 23,76 €

80604
EAN 8023796515222

POLO WOMAN GIZA AZUL MARINO COFRA TALLA M CUELLO DE ALGODON GRUESO, COMPOSICION 100% ALGODON 

PIQUET, GRAMAJE 180g/m²
1 10,07 € 12,18 €

80605
EAN 8023796458857

POLO WOMANGIZA  AZUL MARINO COFRA TALLA L CUELLO DE ALGODON GRUESO, COMPOSICION 100% ALGODON PIQUET, 

GRAMAJE 180g/m²
1 10,07 € 12,18 €

80606
EAN 8023796458864

POLO WOMAN GIZA AZUL MARINO COFRA TALLA XL CUELLO DE ALGODON GRUESO, COMPOSICION 100% ALGODON 

PIQUET, GRAMAJE 180g/m²
1 10,07 € 12,18 €

80717
EAN 8023796219984

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA XS. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. 

COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 6,05 € 7,32 €



80718
EAN 8023796219991

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA S. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. COMPOSICIÓN: 

100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 6,05 € 7,32 €

80719
EAN 8023796220003

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA M. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. 

COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 13,83 € 16,73 €

80720
EAN 8023796516793

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA L. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. COMPOSICIÓN: 

100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 13,83 € 16,73 €

80721
EAN 8023796516809

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA XL. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. 

COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 13,83 € 16,73 €

80722
EAN 8023796220034

POLO WIMBLEDON ANTRACITA COFRA TALLA XXL. ABERTURAS LATERALES EN LA CINTURA, CUELLO EN TEJIDO. 

COMPOSICIÓN: 100% ALGODÓN PIQUET. GRAMAJE: 210g/m²
1 13,83 € 16,73 €

82198

EAN 8427310083363

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE  TALLA S 1288PAVXMCYFA/S 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA S

1 7,84 € 9,49 €

82197

EAN 8427310083370

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE TALLA M 1288PAVXMCYFA/M 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA M

1 7,84 € 9,49 €

82196

EAN 8427310083387

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE  TALLA L 1288PAVXMCYFA/L 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA L

1 7,84 € 9,49 €

82199

EAN 8427310083394

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE TALLA XL 1288PAVXMCYFA/XL 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA XL

1 7,84 € 9,49 €

82098

EAN 8427310083400

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE TALLA XXL 1288PAVXMCYFA/XXL 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA XXL

1 7,84 € 9,49 €

82099

EAN 8427310083417

POLO ALTA VISIBILIDAD BICOLOR MANGA CORTA. TEJIDO POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE TALLA 3XL 1288PAVXMCYFA/3XL 

MARCA POLO BICOLOR AMARILLO FLUORESCENTE Y AZUL MARINO DE ALTA VISIBILIDAD EN MANGA CORTA. TEJIDO 

POLIESTER 160g. TRANSPIRABLE. EN20471.BOLSILLO EN PECHO UBICADO A LA IZQUIERDA. 1 BANDA RETROREFLECTANTE EN 

CADA MANGA Y 2 BANDAS RETROREFLECTANTES HORIZONTALES ALREDEDOR DEL CONTORNO DEL PECHO. EPI DE CLASE 1 Y 

CATEGORIA II. TALLA 3XL

1 7,84 € 9,49 €

82374

EAN 8033280490522

SUDADERA TECH  NDIS HOODED FULL ZIP TALLA S BM/AF 02414BMAF1S SPARCO SUDADERA TECH FULL ZIP. SUDADERA 

TECNICA SPARCO. TEJIDO DE 280g. ELÁSTICO, COMODO, DE POCO PESO Y GRAN CAPACIDAD DE ABRIGO. BOLSILLOS Y 

CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA; CAPUCHA CON AJUSTE. REFUERZOS EN HOMBROS Y MANGAS. ELEMENTOS 

REFLECTANTES EN MANGAS Y LOGOS SPARCO

1 51,86 € 62,75 €

82375

EAN 8033280490560

SUDADERA TECH NDIS HOODED FULL ZIP TALLA M BM/AF 02414BMAF2M SPARCO SUDADERA TECH FULL ZIP. SUDADERA 

TECNICA SPARCO. TEJIDO DE 280g. ELÁSTICO, COMODO, DE POCO PESO Y GRAN CAPACIDAD DE ABRIGO. BOLSILLOS Y 

CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA; CAPUCHA CON AJUSTE. REFUERZOS EN HOMBROS Y MANGAS. ELEMENTOS 

REFLECTANTES EN MANGAS Y LOGOS SPARCO

1 51,86 € 62,75 €

82376

EAN 8033280490607

SUDADERA TECH  NDIS HOODED FULL ZIP TALLA L BM/AF 02414BMAF3L SPARCO SUDADERA TECH FULL ZIP. SUDADERA 

TECNICA SPARCO. TEJIDO DE 280g. ELÁSTICO, COMODO, DE POCO PESO Y GRAN CAPACIDAD DE ABRIGO. BOLSILLOS Y 

CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA; CAPUCHA CON AJUSTE. REFUERZOS EN HOMBROS Y MANGAS. ELEMENTOS 

REFLECTANTES EN MANGAS Y LOGOS SPARCO

1 51,86 € 62,75 €



82377

EAN 8033280490645

SUDADERA TECH  NDIS HOODED FULL ZIP TALLA XL BM/AF 02414BMAF4XL SPARCO SUDADERA TECH FULL ZIP. SUDADERA 

TECNICA SPARCO. TEJIDO DE 280g. ELÁSTICO, COMODO, DE POCO PESO Y GRAN CAPACIDAD DE ABRIGO. BOLSILLOS Y 

CIERRE CON CREMALLERA ESTANCA; CAPUCHA CON AJUSTE. REFUERZOS EN HOMBROS Y MANGAS. ELEMENTOS 

REFLECTANTES EN MANGAS Y LOGOS SPARCO

1 51,86 € 62,75 €

80711
EAN 8023796491335

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS TALLA XS. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, SUDADERA 

CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 280g/m²
1 16,32 € 19,75 €

80712

EAN 8023796491342

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS COFRA TALLA S. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, 

SUDADERA CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 

280g/m²

1 16,32 € 19,75 €

80713

EAN 8023796491359

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS COFRA TALLA M. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, 

SUDADERA CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 

280g/m²

1 16,32 € 19,75 €

80714

EAN 8023796491366

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS COFRA TALLA L. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, 

SUDADERA CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 

280g/m²

1 16,32 € 19,75 €

80715

EAN 8023796491373

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS COFRA TALLA XL. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, 

SUDADERA CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 

280g/m²

1 16,32 € 19,75 €

80716

EAN 8023796491380

SUDADERA DE TRABAJO ARSENAL COLORES VARIADOS, COFRA TALLA XXL. BAJO DE LA PRENDA Y MANGAS ELÁSTICAS, 

SUDADERA CON CIERRE DE CREMALLERA EN EL CUELLO. COMPOSICIÓN: 65% POLIÉSTER - 35% ALGODÓN. GRAMAJE: 

280g/m²

1 16,32 € 19,75 €

80983

EAN 8427310002944

TRAJE AGUA INGENIERO POLIÉSTER/PVC AZUL: L METEO. TRAJE DE AGUA DE 0,32mm DE GROSOR, COMPUESTO POR 

CHAQUETA CON CAPUCHA Y PANTALON. COSTURAS TERMOSELLADAS, CERTIFICADO SEGUN NORMA EN343 DE 

PROTECCION CONTRA LA LLUVIA. MATERIAL: LÁMINA EXTERIOR 100 % POLIÉSTER 150T / LÁMINA INTERIOR 100 % PVC 

TERMOADHERIDO

1 9,41 € 11,39 €

80984

EAN 8427310002951

TRAJE AGUA INGENIERO POLIÉSTER/PVC AZUL: XL METEO. TRAJE DE AGUA DE 0,32mm DE GROSOR, COMPUESTO POR 

CHAQUETA CON CAPUCHA Y PANTALON. COSTURAS TERMOSELLADAS, CERTIFICADO SEGUN NORMA EN343 DE 

PROTECCION CONTRA LA LLUVIA. MATERIAL: LÁMINA EXTERIOR 100 % POLIÉSTER 150T / LÁMINA INTERIOR 100 % PVC 

TERMOADHERIDO

1 9,41 € 11,39 €

80985

EAN 8427310002968

TRAJE AGUA INGENIERO POLIÉSTER/PVC AZUL: XXL METEO. TRAJE DE AGUA DE 0,32mm DE GROSOR, COMPUESTO POR 

CHAQUETA CON CAPUCHA Y PANTALON. COSTURAS TERMOSELLADAS, CERTIFICADO SEGUN NORMA EN343 DE 

PROTECCION CONTRA LA LLUVIA. MATERIAL: LÁMINA EXTERIOR 100 % POLIÉSTER 150T / LÁMINA INTERIOR 100 % PVC 

TERMOADHERIDO

1 9,41 € 11,39 €

80986

EAN 8427310002975

TRAJE AGUA INGENIERO POLIÉSTER/PVC AZUL: XXXL METEO. TRAJE DE AGUA DE 0,32mm DE GROSOR, COMPUESTO POR 

CHAQUETA CON CAPUCHA Y PANTALON. COSTURAS TERMOSELLADAS, CERTIFICADO SEGUN NORMA EN343 DE 

PROTECCION CONTRA LA LLUVIA. MATERIAL: LÁMINA EXTERIOR 100 % POLIÉSTER 150T / LÁMINA INTERIOR 100 % PVC 

TERMOADHERIDO

1 9,41 € 11,39 €

80982

EAN 8427310005402

TRAJE AGUA INGENIERO POLIÉSTER/PVC AZUL: M METEO. TRAJE DE AGUA DE 0,32mm DE GROSOR, COMPUESTO POR 

CHAQUETA CON CAPUCHA Y PANTALON. COSTURAS TERMOSELLADAS, CERTIFICADO SEGUN NORMA EN343 DE 

PROTECCION CONTRA LA LLUVIA. MATERIAL: LÁMINA EXTERIOR 100 % POLIÉSTER 150T / LÁMINA INTERIOR 100 % PVC 

TERMOADHERIDO

1 9,41 € 11,39 €

80723
EAN 8023796381360

CAMISETA INTERIOR TÉRMICA BRYNE ANTRACITA COFRA TALLA XS. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 17,97 € 21,74 €

80724
EAN 8023796381377

CAMISETA INTERIOR TÉRMICA BRYNE ANTRACITA COFRA TALLA S. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 10% 

ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 17,97 € 21,74 €



80725
EAN 8023796381384

CAMISETA INTERIOR TÉRMICA BRYNE ANTRACITA COFRA TALLA M. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 10% 

ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 17,97 € 21,74 €

80726
EAN 8023796381391

CAMISETA INTERIOR TÉRMICA BRYNE ANTRACITA COFRA TALLA L. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 10% 

ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 17,97 € 21,74 €

80727
EAN 8023796381407

CAMISETA INTERIOR TÉRMICA BRYNE ANTRACITA COFRA TALLA XL. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 10% 

ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 17,97 € 21,74 €

80728
EAN 8023796381315

PANTALÓN INTERIOR TÉRMICO BREDIK ANTRACITA COFRA TALLA XS. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 15,17 € 18,36 €

80729
EAN 8023796381322

PANTALÓN INTERIOR TÉRMICO BREDIK ANTRACITA COFRA TALLA S. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 15,17 € 18,36 €

80730
EAN 8023796381339

PANTALÓN INTERIOR TÉRMICO BREDIK ANTRACITA COFRA TALLA M. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 15,17 € 18,36 €

80731
EAN 8023796381346

PANTALÓN INTERIOR TÉRMICO BREDIK ANTRACITA COFRA TALLA L. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 15,17 € 18,36 €

80732
EAN 8023796381353

PANTALÓN INTERIOR TÉRMICO BREDIK ANTRACITA COFRA TALLA XL. COMPOSICIÓN: 67% NYLON - 23% POLIPROPILENO - 

10% ELASTÁN. GRAMAJE: 270g/m²
1 12,09 € 14,63 €

80456

EAN 8023796227859

CALCETIN TOP WINTER XS (36-38) COFRA. CALCETIN TERMICO LARGO CON ESTRUCTURA THERMOLITE, ANTIBACTERIANO Y 

ANTIESTRES. COMPOSICION: 58% POLIESTER THERMOLITE, 20% POLIESTER COOLMAX FRESHFX, 10% NYLON, 4% LANA 

MERINA, 4% ACRILICO, 2% ELASTAN LYCRA, 2% ALGODON. USO EN AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LIMPIEZA, 

LOGISTICA, PARA AMBIENTES FRIOS. PARA HOMBRE Y MUJER. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.

1 10,19 € 12,33 €

80457

EAN 8023796134843

CALCETIN TOP WINTER S (39-41) COFRA. CALCETIN TERMICO LARGO CON ESTRUCUTURA THERMOLITE, ANTIBACTERIANO Y 

ANTIESTRES. COMPOSICION: 58% POLIESTER THERMOLITE, 20% POLIESTER COOLMAX FRESHFX, 10% NYLON, 4% LANA 

MERINA, 4% ACRILICO, 2% ELASTAN LYCRA, 2% ALGODON. USO EN AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LIMPIEZA, 

LOGISTICA, PARA AMBIENTES FRIOS. PARA HOMBRE Y MUJER. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.

1 10,19 € 12,33 €

80458

EAN 8023796134850

CALCETIN TOP WINTER M (42-44) COFRA. CALCETIN TERMICO LARGO CON ESTRUCUTURA THERMOLITE, ANTIBACTERIANO Y 

ANTIESTRES. COMPOSICION: 58% POLIESTER THERMOLITE, 20% POLIESTER COOLMAX FRESHFX, 10% NYLON, 4% LANA 

MERINA, 4% ACRILICO, 2% ELASTAN LYCRA, 2% ALGODON. USO EN AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LIMPIEZA, 

LOGISTICA, PARA AMBIENTES FRIOS. PARA HOMBRE Y MUJER. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.

1 10,19 € 12,33 €

80459

EAN 8023796134867

CALCETIN TOP WINTER AZUL L (45-47) COFRA. CALCETIN TERMICO LARGO CON ESTRUCUTURA THERMOLITE, 

ANTIBACTERIANO Y ANTIESTRES. COMPOSICION: 58% POLIESTER THERMOLITE, 20% POLIESTER COOLMAX FRESHFX, 10% 

NYLON, 4% LANA MERINA, 4% ACRILICO, 2% ELASTAN LYCRA, 2% ALGODON. USO EN AGRICULTURA, CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA, LIMPIEZA, LOGISTICA, PARA AMBIENTES FRIOS. PARA HOMBRE Y MUJER. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE 

METALES

1 10,19 € 12,33 €

80460

EAN 8023796134874

CALCETIN TOP WINTER XL (48-50) COFRA. CALCETIN TERMICO LARGO CON ESTRUCUTURA THERMOLITE, ANTIBACTERIANO Y 

ANTIESTRES. COMPOSICION: 58% POLIESTER THERMOLITE, 20% POLIESTER COOLMAX FRESHFX, 10% NYLON, 4% LANA 

MERINA, 4% ACRILICO, 2% ELASTAN LYCRA, 2% ALGODON. USO EN AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, LIMPIEZA, 

LOGISTICA, PARA AMBIENTES FRIOS. PARA HOMBRE Y MUJER. NO DETECTABLE POR DETECTOR DE METALES.

1 7,26 € 8,78 €

80461

EAN 8023796227866

CALCETIN TOP SUMMER AZUL XS (36-38) COFRA. CALCETIN CORTO DE VERANO CON ESTRUCTURA COOLMAX PARA TENER 

EL PIE SECO Y TRATAMIENTO FRESHFX ANTIBACTERIANO Y CONTRA MALOS OLORES. COMPOSICION: 76% POLIESTER 

COOLMAX FRESHFX, 18% NYLON, 3%ELASTAN LYCRA, 3% ALGODON. USO: AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, 

LIMPIEZA LOGISTICA Y PARA AMBIENTES CALUROSOS. PARA HOMBRE Y MUJER. CONTRA EL CALOR, NO DETECTABLE POR 

DETECTOR DE METALES

1 7,79 € 9,43 €



80462

EAN 8023796145405

CALCETIN TOP SUMMER AZUL S (39-41) COFRA. CALCETIN CORTO DE VERANO CON ESTRUCTURA COOLMAX PARA TENER EL 

PIE SECO Y TRATAMIENTO FRESHFX ANTIBACTERIANO Y CONTRA MALOS OLORES. COMPOSICION: 76% POLIESTER 

COOLMAX FRESHFX, 18% NYLON, 3%ELASTAN LYCRA, 3% ALGODON. USO: AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, 

LIMPIEZA LOGISTICA Y PARA AMBIENTES CALUROSOS. PARA HOMBRE Y MUJER. CONTRA EL CALOR, NO DETECTABLE POR 

DETECTOR DE METALES

1 7,79 € 9,43 €

80463

EAN 8023796145412

CALCETIN TOP SUMMER AZUL M (42-44) COFRA. CALCETIN CORTO DE VERANO CON ESTRUCTURA COOLMAX PARA TENER 

EL PIE SECO Y TRATAMIENTO FRESHFX ANTIBACTERIANO Y CONTRA MALOS OLORES. COMPOSICION: 76% POLIESTER 

COOLMAX FRESHFX, 18% NYLON, 3% ELASTAN LYCRA, 3% ALGODON. USO: AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, 

LIMPIEZA LOGISTICA Y PARA AMBIENTES CALUROSOS. PARA HOMBRE Y MUJER. CONTRA EL CALOR, NO DETECTABLE POR 

DETECTOR DE METALES

1 7,79 € 9,43 €

80464

EAN 8023796145429

CALCETIN TOP SUMMER AZUL L (45-47) COFRA. CALCETIN CORTO DE VERANO CON ESTRUCTURA COOLMAX PARA TENER EL 

PIE SECO Y TRATAMIENTO FRESHFX ANTIBACTERIANO Y CONTRA MALOS OLORES. COMPOSICION: 76% POLIESTER 

COOLMAX FRESHFX, 18% NYLON, 3%ELASTAN LYCRA, 3% ALGODON. USO: AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, 

LIMPIEZA LOGISTICA Y PARA AMBIENTES CALUROSOS. PARA HOMBRE Y MUJER. CONTRA EL CALOR, NO DETECTABLE POR 

DETECTOR DE METALE

1 7,79 € 9,43 €

80465

EAN 8023796145436

CALCETIN TOP SUMMER AZUL XL (48-50) COFRA. CALCETIN CORTO DE VERANO CON ESTRUCTURA COOLMAX PARA TENER 

EL PIE SECO Y TRATAMIENTO FRESHFX ANTIBACTERIANO Y CONTRA MALOS OLORES. COMPOSICION: 76% POLIESTER 

COOLMAX FRESHFX, 18% NYLON, 3%ELASTAN LYCRA, 3% ALGODON. USO: AGRICULTURA, CONSTRUCCION, INDUSTRIA, 

LIMPIEZA LOGISTICA Y PARA AMBIENTES CALUROSOS. PARA HOMBRE Y MUJER. CONTRA EL CALOR, NO DETECTABLE POR 

DETECTOR DE METALES

1 7,79 € 9,43 €

82030
EAN 8427310082625

CALCETIN INVIERNO THERMOLITE, 70% POLIESTER THERMOLITE, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLAS 39 A LA 42 

MARCA
1 8,41 € 10,18 €

82031
EAN 8427310082632

CALCETIN INVIERNO THERMOLITE, 70% POLIESTER THERMOLITE, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLAS 43 A LA 46 

MARCA
1 8,41 € 10,18 €

82032
EAN 8427310082649

CALCETIN VERANO COOLMAX, 70% POLIESTER COOLMAX, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLAS 39 A LA 42 MARCA
1 8,41 € 10,18 €

82033
EAN 8427310082656

CALCETIN VERANO COOLMAX, 70% POLIESTER COOLMAX, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLAS 43 A LA 46 MARCA
1 8,41 € 10,18 €

82034
EAN 8427310082663

CALCETIN TOBILLERO COOLMAX, 70% POLIESTER COOLMAX, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLA 39 - 42 MARCA
1 8,41 € 10,18 €

82035
EAN 8427310082670

CALCETIN TOBILLERO COOLMAX, 70% POLIESTER COOLMAX, 27% POLIAMIDA Y 3% ELÁSTANO. TALLA 43 A LA 46
1 8,41 € 10,18 €

87879
EAN 8424572003351

FAJA LUMBAR SIN TIRANTES TALLAS L/XL 013,014,001,001 PONSA
1 16,90 € 20,45 €

87880
EAN 8424572003290

FAJA LUMBAR CON TIRANTES TALLA L/XL 013,013,001,001 PONSA
1 19,32 € 23,38 €

79621

EAN 8413797809138

PROTECTOR LUMBAR T-L (96-104cm) 80913  RUBI. RECOMENDADO PARA EVITAR LESIONES LUMBARES AL CARGAR PESO O 

MANTENER POSICIONES FIJAS, PERO SIEMPRE COMO COMPLEMENTO A UNA CORRECTA TÉCNICA POSTURAL, YA QUE SIN 

ESTA TÉCNICA, EL PROTECTOR LUMBAR PUEDE SER INEFICAZ. EQUIPADO CON REFUERZOS VERTICALES EN LA ZONA 

LUMBAR Y DOS TENSORES LATERALES QUE NOS PERMITEN AJUSTAR LA PRESIÓN EN EL MOMENTO JUSTO DE REALIZAR EL 

ESFUERZO, Y PODER, UNA VEZ FINALIZADO, ELIMINAR LA TENSIÓN Y LIBERAR LA ZONA LUMBAR. TALLA L (96-104cm.)

1 21,28 € 25,75 €

79622

EAN 8413797809145

PROTECTOR LUMBAR T-XL (104-112cm) 80914  RUBI. RECOMENDADO PARA EVITAR LESIONES LUMBARES AL CARGAR PESO 

O MANTENER POSICIONES FIJAS, PERO SIEMPRE COMO COMPLEMENTO A UNA CORRECTA TÉCNICA POSTURAL, YA QUE SIN 

ESTA TÉCNICA, EL PROTECTOR LUMBAR PUEDE SER INEFICAZ. EQUIPADO CON REFUERZOS VERTICALES EN LA ZONA 

LUMBAR Y DOS TENSORES LATERALES QUE NOS PERMITEN AJUSTAR LA PRESIÓN EN EL MOMENTO JUSTO DE REALIZAR EL 

ESFUERZO, Y PODER, UNA VEZ FINALIZADO, ELIMINAR LA TENSIÓN Y LIBERAR LA ZONA LUMBAR. TALLA XL (104-112cm.)

1 21,28 € 25,75 €



82880

EAN 4006885496705

CASCO DE SEGURIDAD, BLANCO (CE), EL CASCO PROTECTOR INDUSTRIAL PROTEGE DE FORMA FIABLE FRENTE A LA CAÍDA DE 

OBJETOS Y LOS IMPACTOS MECÁNICOS. EL CASCO DE PE (POLIETILENO) OFRECE UNA ALTA RESISTENCIA A LOS ÁCIDOS, LAS 

BASES Y OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS. PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL, ES RESISTENTE A LOS RAYOS 

ULTRAVIOLETA. LA PROTECCIÓN CONTRA LA PENETRACIÓN EVITA LESIONES EN CASO DE GRANDES FUERZAS POR OBJETOS 

PUNTIAGUDOS Y AFILADOS. EL CASCO PROTECTOR ES TAMBIÉN ADECUADO PARA SU USO A BAJAS TEMPERATURAS DE 

HASTA -30 °C. EL CÓMODO EQUIPAMIENTO INTERIOR DE 6 PUNTOS CON CIERRE DE TRINQUETE PERMITE ADAPTAR 

CÓMODAMENTE EL CASCO AL CONTORNO INDIVIDUAL DE LA CABEZA (DESDE 52 HASTA 62 CM). DISPONE DE OJALES DE 

SEGURIDAD PARA FIJAR DE MANERA OPCIONAL UNA CORREA PARA LA BARBILLA. LOS ORIFICIOS DE VENTILACIÓN 

COLOCADOS A AMBOS LADOS GARANTIZAN LA CIRCULACIÓN ÓPTIMA DEL AIRE CUANDO SE LLEVA PUESTO. PARA 

GARANTIZAR UN USO SEGURO, LAS CORREAS Y LA BANDA DE SUDOR HAN SIDO SOMETIDAS A PRUEBAS DE SUSTANCIAS 

NOCIVAS PARA LA SALUD SEGÚN OEKO-TEX® STANDARD 100. EL CASCO CUMPLE LOS REQUISITOS SEGÚN LA NORMA EN 

397:2012+A1:2012 Y EL REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. ESTE ES UN 

PRODUCTO "MADE IN GERMANY" DE CALIDAD GARANTIZADA. TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD Y 

MANEJO. 4967000 WOLFCRAFT

1 13,06 € 15,80 €

82881

EAN 4006885496903

GORRO DE PROTECCIÓN, NEGRO (CE), EL PROTECTOR PARA CABEZA ADAPTABLE A GORRA, DE COLOR NEGRO Y CON 

DISCRETO DISEÑO DE GORRA DE BÉISBOL, ES IDEAL PARA TRABAJOS CON LIGERO RIESGO DE LESIÓN EN LOS QUE NO ES 

OBLIGATORIO LLEVAR CASCO. LA CARCASA DURA OCULTA DE PLÁSTICO ABS PROTEGE LA CABEZA CONTRA LOS GOLPES Y 

LAS ROZADURAS, Y ES IDEAL PARA TRABAJOS DE JARDINERÍA O EN OBRAS INTERIORES. EL REVESTIMIENTO DE ALGODÓN ES 

MUY FÁCIL DE LIMPIAR Y EL ACOLCHADO INTERIOR DE MATERIAL ESPONJOSO OFRECE UNA GRAN COMODIDAD. CON LA 

TIRA AUTOADHERENTE, EL PROTECTOR SE PUEDE AJUSTAR DE FORMA CONTINUA AL PERÍMETRO DE LA CABEZA (DE 54 A 59 

CM). EL PROTECTOR PARA CABEZA ADAPTABLE A GORRA CUMPLE LOS REQUISITOS SEGÚN LA NORMA EN 812:2012 Y EL 

REGLAMENTO RELATIVO A LOS EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL (UE) 2016/425. TENGA EN CUENTA LAS INDICACIONES 

DE SEGURIDAD Y MANEJO.  4969000 WOLFCRAFT

1 11,93 € 14,44 €

84135
EAN 8414218096618

VISERA AJUSTABLE DE PROTECCION CON REJILLA DE NYLON, VISOR DE POLICARBONATO Y POMO DE APRIETE 7199000023 

GARLAND
1 7,80 € 9,44 €

87869

EAN 8424572003030

ARNÉS  ECOSAFEX 2  031,012,001,001 PONSA. ARNÉS PONSA DISEÑADO PARA DISTRIBUIR LA FUERZA DE IMPACTO EN CASO 

DE CAÍDA. EL ARNÉS ECOSAFEX 2 TIENE UN PUNTO DE FIJACIÓN EN LA PARTE TRASERA. TAMBIÉN ES AJUSTABLE MEDIANTE 

HEBILLAS PLANAS. ES MUY LIGERO Y FÁCIL DE INSTALAR. EN-361:2002 PIEZAS TEXTILES: PULSERA EN 100% POLIÉSTER, 

ANCHO 45mm. PIEZAS METÁLICAS ALEACIONES MN, SI, C, CON TRATAMIENTO ANTICORROSIVO

1 31,79 € 38,46 €

87870

EAN 8424572003634

ARNÉS ECOSAFEX 6 031,042,001,001 PONSA EL ARNÉS DISPONE DE 2 PUNTOS DE ANCLAJE DORSAL Y PECTORAL METÁLICO. 

ADEMÁS ES REGULABLE MEDIANTE HEBILLAS PLANAS. ES MUY LIGERO Y DE FÁCIL COLOCACIÓN. PERMITE LA POSIBILIDAD 

DE ANCLARSE TANTO DELANTE COMO POR DETRÁS POR LO QUE FACILITA EL TRABAJO Y COMPLETA LA SEGURIDAD. 

CUMPLIENDO LA NORMATIVA EN 361:2002. PARTES TEXTILES: BANDAS DE POLIÉSTER 100% DE 45mm DE ANCHO. PARTES 

METÁLICAS: ALEACIONES MN, SI, C, CON TRATAMIENTO ANTICORROSIVO

1 51,79 € 62,66 €

87871

EAN 8424572009315

ARNÉS ECOSAFEX 7 031,062,001,001 PONSA ES IDEAL PARA DESPLAZAMIENTOS VERTICALES. DOBLE PUNTO DE ANCLAJE 

ANILLA DORSAL, Y ENGANCHES TEXTILES FRONTALES. REGULABLE EN HOMBROS Y PIERNAS MEDIANTE HEBILLAS PLANAS. 

ARNÉS MUY LIGERO Y FÁCIL DE COLOCAR. NORMAS: EN 361:2002 ARTES TEXTILES :BANDAS POLIÉSTER 100% DE 45mm DE 

ANCHOPARTES METÁLICAS: ALEACIONES MN, SI, C, CON TRATAMIENTO ANTICORROSIVO

1 48,78 € 59,02 €

87872

EAN 8424572013008

ARNÉS ECOSAFEX 031.029.001.001 PONSA TIENE UN PUNTO DE ANCLAJE DORSAL QUE PERMITE UNA GRAN LIBERTAD DE 

MOVIMIENTOS. ADEMÁS DISPONE DEL CINTURÓN DE POSICIONAMIENTO TEXTIL QUE OFRECE LA MAYOR COMODIDAD Y 

UNA MEJOR TRANSPIRACIÓN. NORMAS: EN-358:1999 EN-361:2002 PARTES TEXTILES: ARNÉS: BANDAS POLIÉSTER 100% DE 

45mm DE ANCHO CINTURÓN: BANDA POLIPROPILENO 100% DE 200 mm DE ANCHO PARTES METÁLICAS: ALEACIONES MN, 

SI, C, CON TRATAMIENTO ANTICORROSIVO

1 52,83 € 63,92 €

87873

EAN 8424572325170

ARNES  ECOSAFEX 8 031,281,001,001 PONSA INCLUYE UN CINTURÓN DE POSICIOMANIENTO CON 2 ANILLAS DE SUJECIÓN. 

IDEAL PARA TRABAJOS EN ALTURAS, PROPORCIONA UN CONFORT EXTRA QUE UN ARNÉS MÁS BÁSICO. PARTES TEXTILES: 

ARNÉS: BANDAS POLIÉSTER 100% DE 45mm DE ANCHO CINTURÓN: BANDA POLIPROPILENO 100% DE 150mm DE ANCHO 

PARTES METÁLICAS: ALEACIONES MN, SI, C, CON TRATAMIENTO ANTICORROSIVO

1 48,40 € 58,56 €

87881
EAN 8424572321219

CONJUNTO ARNES EASY UP (2 ARNES+2 CINTAS+4 MOSQUETONES) 031,300,001,001 PONSA
1 30,25 € 36,60 €

87874

EAN 8424572009377

LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL 10 M 031,150,010,001 PONSA  LA LÍNEA VIDA HORIZONTAL DISPONE DE UN SISTEMA TENSOR 

QUE PERMITE ADEMÁS DE TENSAR, AJUSTAR A LA LONGITUD NECESARIA QUEDANDO LA CINTA SOBRANTE RECOGIDA EN LA 

BOLSA QUE LLEVA INCORPORADA. FÁCIL DE INSTALAR Y LIGERA.PARA EL USO CON DOS OPERARIOS ACONSEJAMOS UN 

PUNTO DE ANCLAJE ENTRE ELLOS. TEMPERATURA DE USO: -40ºC A 80ºC. EN 795:2012 TIPO B CEN-TS 16415:2013 

MATERIALES :PARTE TEXTILES: BANDA DE POLIÉSTER 100% DE 35mm DE ANCHO.PARTES METÁLICAS: TENSOR: ALEACIÓN DE 

ACERO CON ACABADO ANTICORROSIVO (ZINCADO)MOSQUETÓN: ALUMINIO, AISI 14135, AISI 1215 ACABADO 

ANTICORROSIVO (ZINCADO)

1 30,36 € 36,73 €

87877
EAN 8424572325064

DISPOSITIVO ANTICAÍDA RETRÁCTIL-CINTA 3,10m. CON DISIPADOR 031,175,002,001 PONSA
1 87,74 € 106,16 €

87875

EAN 8424572008066

MOSQUETÓN DE SEGURIDAD (2 UNDID.) 027,965,001,001 PONSA MATERIALES: ALUMINIO, AISI 14135, AISI 1215 ACABADO 

ANTICORROSIVO (ZINCADO) MEDIDAS: 150x57mm RESISTENCIA: 22KN (2244KGF) EN SENTIDO LONGITUDINAL 6,6KN 

(673KGF) EN SENTIDO TRANSVERSAL

1 10,25 € 12,40 €



87876
EAN 8424572010939

ANCLAJE DE SEGURIDAD INOX 013,150,001,001 PONSA MEDIDAS 5x3,5x10cm
1 41,30 € 49,97 €

80160
EAN 8023796525511

CINTURON WAREGEM 105cm NEGRO COFRA. 100% ELASTOMERO TERMOPLASTICO. APTO PARA CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. PARA HOMBRE Y MUJER
1 5,24 € 6,34 €

80161
EAN 8023796472471

CINTURON WAREGEM 115cm NEGRO COFRA.100% ELASTOMERO TERMOPLASTICO. APTO PARA CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. PARA HOMBRE Y MUJER
1 5,22 € 6,31 €

80162
EAN 8023796472488

CINTURON WAREGEM 125cm NEGRO COFRA.100% ELASTOMERO TERMOPLASTICO. APTO PARA CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. PARA HOMBRE Y MUJER
1 5,22 € 6,31 €

80163
EAN 8023796525528

CINTURON WAREGEM 135cm NEGRO COFRA.100% ELASTOMERO TERMOPLASTICO. APTO PARA CONSTRUCCION, 

INDUSTRIA Y LOGISTICA. PARA HOMBRE Y MUJER
1 5,22 € 6,31 €

80164
EAN 8023796472600

CINTURON PATRASSO 105cm BEIGE COFRA. 100% POLIESTER. USO EN CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. 

REVERSIBLE. PARA HOMBRE Y MUJER.
1 4,88 € 5,90 €

80165
EAN 8023796472617

CINTURON PATRASSO 115cm BEIGE COFRA.100% POLIESTER. USO EN CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. REVERSIBLE. 

PARA HOMBRE Y MUJER
1 4,88 € 5,90 €

80166
EAN 8023796472624

CINTURON PATRASSO 125cm BEIGE COFRA.100% POLIESTER. USO EN CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. REVERSIBLE. 

PARA HOMBRE Y MUJER
1 4,88 € 5,90 €

80167
EAN 8023796472631

CINTURON PATRASSO 135cm BEIGE COFRA. 100% POLIESTER. USO EN CONSTRUCCION, INDUSTRIA Y LOGISTICA. 

REVERSIBLE. PARA HOMBRE Y MUJER
1 4,88 € 5,90 €

82649
EAN 4006885487703

PACK 2 PARES DE PROTECTORES DE CALZADO BLANCO. DE VELLÓN CON BANDA ELÁSTICA.USO: INSTALACIÓN SUELOS 

LAMINADOS, MOQUETAS, BALDOSAS, ETC. 40cm DE LONGITUD PARA TALLAS DE CALZADO HASTA LA 48. WOLFCRAFT
5 6,05 € 7,32 €

90685

EAN 5060063229447

HAND WARMERS PACK 2 CALENTADOR MANOS 10HR.DESECHABLE THAHND0005G THAW NUESTRO EXCLUSIVO 

COMPUESTO QUÍMICO HACE QUE NUESTRO CALENTADOR DESECHABLE DURE MÁS QUE OTROS. CUANDO SE ABRE, EL AIRE 

REACCIONA CON LOS INGREDIENTES DEL INTERIOR DE LA BOLSA PARA CREAR UN CALOR SEGURO Y DURADERO QUE LE 

PERMITA CONTINUAR CON SUS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE. ÚSELO TODO EL DÍA Y LUEGO DESÉCHELO FÁCILMENTE. CON EL 

CALENTADOR DE MANOS GRANDE DESECHABLE THAW, NO TENDRÁ QUE DEJAR QUE EL FRÍO SE INTERPONGA EN SU 

CAMINO. CARACTERÍSTICAS, MÁS DE 10 HORAS DE CALOR NATURAL Y SEGURO,CALIENTA HASTA 51 °C / 124 °F ,ACTIVADO 

POR AIRE, SIN OLOR, LISTO PARA USAR, LARGA DURACIÓN, APROBADO POR LA TSA, CADUCIDAD DE 3 AÑOS

10 8,91 € 10,78 €

90686

EAN 5060063229454

HAND WARMERS CALENTADOR MANOS 20HR.DESECHABLE THAHND0007G THAW NUESTRO EXCLUSIVO COMPUESTO 

QUÍMICO HACE QUE NUESTRO CALENTADOR DESECHABLE DURE MÁS QUE OTROS. CUANDO SE ABRE, EL AIRE REACCIONA 

CON LOS INGREDIENTES DEL INTERIOR DE LA BOLSA PARA CREAR UN CALOR SEGURO Y DURADERO QUE LE PERMITA 

CONTINUAR CON SUS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE. ÚSELO TODO EL DÍA Y LUEGO DESÉCHELO FÁCILMENTE. CON EL 

CALENTADOR DE MANOS PEQUEÑO DESECHABLE THAW, NO TENDRÁ QUE DEJAR QUE EL FRÍO SE INTERPONGA EN SU 

CAMINO. CARACTERÍSTICAS: MÁS DE 10 HORAS DE CALOR NATURAL SEGURO, CALIENTA A 124°F / 51°C, ACTIVADO POR 

AIRE , SIN OLOR, LISTO PARA USAR, LARGA DURACIÓN, APROBADO POR LA TSA, CADUCIDAD DE 3 AÑOS.

10 8,91 € 10,78 €

47379
EAN 8435584420791

MALLA REVOCO (10x10) AZUL 1x50m FUN & GO. MALLA DE 10x10mm. INDICADA PARA ARMADURA DE MORTEROS EN LA 

EDIFICACIÓN. APLICACIÓN EN PAREDES EXTERIORES. GRAMAJE: 90g/m²
1 41,67 € 50,42 €



47209
EAN 8435584416329

MALLA NARANJA DE SEÑALIZACION 1x50m
1 25,54 € 30,91 €

87878
EAN 8424572014524

MALLA PROTECCIÓN FACHADAS 3m x 20m 013,802,001,402 PONSA
1 43,35 € 52,46 €

47382
EAN 8435584427714

MALLA DE PROTECCION ANDAMIO 3x10m FUN & GO. MALLA IDEAL PARA PROTECCIÓN DE FACHADAS Y ANDAMIOS. DE 

LARGA DURABILIDAD, RESISTENTE A LA INTEMPERIE Y A LOS RAYOS UV. NO SE DESHILACHA, LIGERA Y FÁCIL DE INSTALAR.
1 22,64 € 27,39 €

47378
EAN 8435584420807

MALLA YESO (5x5) BLANCA DE 1x50m FUN & GO. MALLA DE 5x5mm. APLICABLE EN PAREDES Y TECHOS INTERIORES 

EVITANDO LA APARICIÓN DE FISURAS Y GRIETAS.GRAMAJE: 70g/m²
1 36,43 € 44,08 €

47380
EAN 8435584427707

MALLA IMPERMEABILIZANTE (2,5x2,5mm) BLANCA 1x50m FUN & GO. MALLA DE 2.5x2.5 mm. IDEAL PARA EL REFUERZO EN 

IMPERMEABILIZACIÓN DE CUBIERTAS Y TERRAZAS, EVITANDO LA APARICIÓN DE FISURAS Y GRIETAS. GRAMAJE: 50g/m²
1 36,43 € 44,08 €

47333
EAN 8435584411355

FILM POLIETILENO G400 TRANS 2x10m (R). PLÁSTICO DE POLIETILENO ALTA DENSIDAD, IDEAL BARRERA DE VAPOR EN 

PEQUEÑOS REMIENDOS.
1 20,07 € 24,29 €

47334
EAN 8435584411362

FILM POLIETILENO G400 TRANS 2x25m (R). PLÁSTICO DE POLIETILENO ALTA DENSIDAD, IDEAL BARRERA DE VAPOR EN 

PEQUEÑOS REMIENDOS.
1 45,08 € 54,55 €

47336
EAN 8435584411515

FILM POLIETILENO G400 TRANS 4x10m (R). PLÁSTICO DE POLIETILENO ALTA DENSIDAD, IDEAL BARRERA DE VAPOR EN 

PEQUEÑOS REMIENDOS.
1 36,74 € 44,45 €

47337
EAN 8435584411751

FILM POLIETILENO G400 TRANS 4x25m (R). PLÁSTICO DE POLIETILENO ALTA DENSIDAD, IDEAL BARRERA DE VAPOR EN 

PEQUEÑOS REMIENDOS.
1 86,76 € 104,98 €

47341
EAN 8435584411973

FILM POLIETILENO G400 NEGRO 4x75m (R). PLÁSTICO DE POLIETILENO ALTA DENSIDAD, IDEAL BARRERA DE VAPOR EN 

PEQUEÑOS REMIENDOS.
1 115,30 € 139,51 €

85141
EAN 8425998851410

PACK 50 UNID. PROTECTOR DE VARILLA Y REAS PARA CONSTRUCCIÓN DIAMETRO 6-18mm
1 6,95 € 8,40 €

85142
EAN 8425998851427

PACK 50 UNID. PROTECTOR DE VARILLA Y REAS PARA CONSTRUCCIÓN DIAMETRO 16-32mm
1 7,44 € 9,00 €


